


L002 tungaloy.com/jp




hiedll TR

B )\ N BERDATR

EIE
I4H:E
(@) {\
[Pz A
>
BY s FE | BT A
10 2E
I o
N (5T
R (/—=2) Bynw
BT A E2UL5))

B /1 MINIMOENAS LU

P ap- 1 A & (RE) (BREIE &M LEE DR OES)
/ ae ) Hl 1B MSh3BLORY)
k91 & A (BYhHEHYEORTAE) : (KARP)
foo 3% D (ZEYD1EEH b DTEDBEIE)
h - IRDES H5n2HIDES)

# + @ (ISl TEMER)

# B @ (NIFT{EYEE)

® h—=>%
E—— P — TACH v ¥ — Nl ERENICALE TN ILEE LTWET,
R=Z VT IEINHADBEZRET 22D DYNILETT,

— FEIh FDIREE R
:" Yy—TTyY Ii
_jF«C)
ho HR—ZV IR |
FrYIFR—ZVUR
T~

o
BU#ED TH> TH BIHANKEWESIFETD LT
B3 &< 2%,

ho>h1>h2

@ FERARDRIR

FERE | tIHHER | HEFE

PNTHEZ ANKE 152 E - HLT2 | BT %ﬂj@% - |#Uk<<n3| BFFE | THORH

\ N — N=AD NETAPY — — ﬂ?ﬁ?ﬂbﬁ?ﬁ
BICWARAE BB E HWATE | EFT3 | HATD Ca ke yyis) __[L
EFENKEL BB E BT B - BTS2 | BLT3 - |£Uv9<nz| BEFTS _ H

A

BTN IBAAE < 1B & WAT 3 - ETY 3 %ﬂj@% W<HBB |£EUI<<HD BETFTD _ ’l[

g : HA s LN B . k HID<TEH
BUNABAKRE BB E WYTs | BHTE | mAIs | EOTD EUPTCRE| WATE | TOCTE
A—FEEPAREL BB E HIREFXTERSTS | #BAT2 | #BMT2 | BLET2 |[EUPT<B3| BT Eﬁ%g"'ﬂb‘
RV NAEL BB E BT 3 - BATD | EINT 3 - |HUvYcns| #BATB _

Tungaloy L003




hiedll TR

I YIHHES & DRGSR  TRZIADBR

X FC350 (f#= HB130) SUS304 (f#& HB145) S48C (f#2 HB230)
1000 | 2 1500 \ 1400 |
ISR & SIMIES 0| —————— 1400 AN 1000
BD f=02mm/rev| g gopf ———— i 1300 NG #1200
DN _ iﬁ Y L N 7
087 8p = 2 mm N 700f N 1200 ~o N 1100}
BYIXA O 600 | 1100 Ry 1000
ST RE O T T T
20 60 80 100 120 20 60 80 100 120 20 60 80 100 120
YIHIZRE Ve (m/min) YIHERE Ve (m/min) YIHEE Ve (m/min)
IAH & GIHIEST 2500 20007
Y i i
o gﬂ 2000 Eﬂ 2000
i3 i
ve = 100 m/min & 1500 2 1500
%D f= 0.2 mm/rev N 1000 N 1000
BWYIXAE 0° 500 f 500 |
:l_j—é‘éi% RE 04 I I I I I I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
YA ap (mm)
2500
XD EYIHIEST 2000 |
el ;‘ﬁg 1500 |
ve = 100 m/min 7 1000
N I
YA ap = 2 mm - 500l
BwYINA O
N VY -3 . . . . . . . . . . . . . 1 1
A—F#E REO4 0 0.1 02030405 0 0.1 02030405 0 0.1 02030405
% D f (mm/rev) % D f (mm/rev) % D f (mm/rev)
s 1000 | 000 _ _—— 1000 | \
J—FHRETIEIEEST 5 800l . _ 9 800 = H 9 8ol _jﬂ//'
& 600 # 600 #E 600 R
ve = 100 m/min #l S n w
. N 400 f N 400 N 400f
#*b f= 0.2 mm/rev - 200 - o060 - 200
YA ap = 1.2 mm
.b o L L L L L L L L L L L L L L L
B 0 0 04081216 20 0 040812 16 20 0 04081216 20
A—F#4Z (mm) J—F 34 (mm) =74 (mm)
T — 1200 | 1400 | 1400 | ~
R AL W10t o zA 71300 | ~ =4 71300 S
SIHIEREE Hl ~~ Hi S~ i SO
100 _ iﬁ_ﬁmoof -~ ?@12007 N~ ;T;@zoo—
Ve = m/min % L
0 ¢ O;I / N or N ooy x AL
pr = 0.2 mm/rev - - e - n
800 | \ 1000 | 1000 |
YhAH ap = 2 mm L Y L L
Mz L L L L L ! L L L L L L . .
o e RIS 45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0°
EYNA i) b
< WA EYIYBEST 1200 | 1400 | 1400 [
ALy 1 L k7 L 1 L
IR R g)ﬂ 1000 gﬂ 1200 éﬂ 1200
Ve = 100 m/min % 800 | % 1000 | i% 1000 |
#*b f= 0.2 mm/rev E 600 | N 800 E 800 |
YhAH ap = 2 mm - 600 600 -
BEYINA O == ‘ ‘ == ‘ | = | |
J—F¥% RE0.2 -10° 0° 15° -10° 0° 15° -10° 0° 15°
BWI<W\WA EI< WA BT < WA
%9.8N = Tkgf

L004 tungaloy.com/jp




B fEEINTOFER

@ tIHLEEDEE DE¥ & DIHIRE ZEET 258
-~ Ve © GI8IEE (m/min)
NRUHE '-r_ ‘E ) — T X QD X Nn n : EES (min)
a| KC 1000 oD : MIYERE (mm)
| . { r : ARAE
-
- N e
PR - THIRE & DEEGHZHET 2556 | BE0150 mmO##%250 min' T
1] v 1000 T BIBA O YINEE
n
8 / Gi ﬁ n = Gix = Vo= 73'14::)2?;250 = 117 m/min
] - T X O
[
@ NE-REVHIREOFHE
T @ YIHIEERE (min)
S 0 _ 4 0 FHEOES (mm)
(min) fXn f i %D (mm/rev)
n: BlEEE (min™)
O
PRI
@ IHEVIHIEE CEE—E) OFE
Ve YIHIEREE (m/min)
=7ZX (@az—ob?) fi ¥%0 (mm/rev)
i (min) 4000 X VeX f T HIEIEERE (min)
@ T LEHES GEiRE) OFHE
£ h Bt EEAESE (um)
f _ f 1 3#%D (mm/rev)
< (u?n) 8xr e r o 3—7%%& (mm) (RE)
f i () BHyOTEXRORRES(SOEM
5 RE7
1\“-._ s
@ tIHIEHDEE Pc : GIHIBI (kW)
p —_FxVc F 2 GIHHESA(N)
(kvfl) 60000 Ve © YIBIEREE (m/min)

TASE—H

Tungaloy L005




hiedll TR

N EIER D E
(NEEBET—FICEDILK T T THh S5HHANBZIGE
Q) B TKRkD2H5E
F @ SIHIEST (N)
. = o EEETEEHT (N/mm?)
PIMIIER & 355 F=kcXapXf ke
(N) (TxRlck3)
EDDH " ap: HIAH (mm)
f: %D (mm/rev)
FTEA
S55CZYiAHap = 3 mm,
. . XEDf=0.2 mm/revCilil g 25E DY)
FHH HIEHT
F= 3430 x 3 x 0.2 = 2058N
® FEFHDtE Pc: FTEENF) (kW)
p— kc Xap X Ve Xf | ko HEIMIER (N/mm?)
(k\‘/:V) 60 X 1000 (FRIC£3)
Ve YIHIEREL (m/min)
ap: YA (mm)
f o 3#%ED (mm/rev)
EEUIBIIEST (ke) DfE
FFEDEITK S BELUIEIIESE ke (N/mm?)

#E# (JIS) &7 (MPa) & (HB) 0.04 (mm/rev) | 0.1 (mm/rev) |0.2 (mm/rev) |0.4 (mm/rev) | 1.0 (mm/rev)
SS400, S15CHEY 390 100 3430 2840 2450 2080 1700
S35C, S40CHHY 590 170 4220 3490 2940 2500 2080
S50C, SCr43018Y4 785 230 4900 4020 3430 2940 2400
SCM440, SNCM439184 980 300 5390 4410 3780 3240 2650
SKDHE 4 1765 (56HRC) 56HRC 8390 6870 5880 5000 4120
FC2001H% (160HB) 160 2550 1960 1630 1340 1030
FCD6001E Y (200HB) 200 3330 2550 2110 1750 1340
TILZIEE (89HB) 89 1350 1130 950 810 670
FZILEZ T A 1050 870 740 640 520
NITRVITLES 390 390 390 390 390
=in 1080 1080 1080 1080 1080

® /N1 by P Y IET BMIFHAL SUIEIOHBOFHE

#IFI5H
BV DB MAYYVIDGEE
Ex XL S Vv ICE U BEIFISA
2 _ bXFX (MPa)
% (M‘EJ bXh? F o GIMUEHT (N)
‘ ,=,J,= Lt XA bDREE (mm)
e T \ @)y v vonEs b © v VYO Mmm) : (B)
S h @ Yv>o05E (mm) : (H)
L b S= 32XFXL d : Yv>vU0BEMmm)
- T Xd? : (DCONMS)
B (MPa) E 1 oo s HBORIERE (MPa)
}J%T_bai () EAFZOTEXFDRELELS (ISOHEHL)
Ry v oI DEE c
o D Eors0Bs
F 4
d | 3
I 5 = AXFXL
J _/_-—’_ () (mm) EXth
—-— "
L 1 @) v U DHE (%) EDfE
3 # # [MPa (N/mm2) | {kgf/mmz}
o= SN y #@ # | 210000 21,000
(mm) SXT7TXE xd BES2 (560,000~620,000| 56,000~62,000

LO06 tungaloy.com/jp




Bl fERIITIOR S TN a—FTa 2

e e it %
RE=aiRmkis TEHE TIEIE - ZOft TEWR
o L DTHEREMEOSE VWVHIEICT 2 | @ IMEEE T2 oh——Y U ENELTS
% o %N EHEIT 2 o kIFBEREL TS
L on 2T 2 CHIINTBEREL TS
g P, M, K30 —~ 20— 10 ¢ I FUFEAZLTH
= e TNKD L VWFy T L—NEERT S
e FLVWAEKRELTS
El o K DTHEFEMEDS WVHEICT 2 | @ YIMIEEE T2 e FLVWAEKRELTS
é : e EXDETH? CHEELFYTIL—HERRT S
on o IAHETH 2 BN TBEAEL TS
B PM,K30=>20=10 | gxicaz ¢ I FEBEEAECTE
iE
o L DTHEEFEMEDS WVHIEICT 2 | @ YIMIEEE T2 e FLVWAEKRELTS
% e EDETIF2 BN ABEAREL TS
= P, M, K30 — 20 — 10
i
o K DHDZWMEICT 2 e IABE TS 2 e T WAENE TS
x o MEVEEMD L WHiEIcT 2 | @ XD ETIFS e INNBEDHZF Y TIL—H%EBRTS
e U—4, TEOWHkE oh——V I ERELTS
eILTDA—N—N\> o %G | eBINABEAEL TS
=} P, M, K10 — 20 — 30 T2 o VI A RERELTD
B, MDA Y HKE ¢ I—FUFEAREL TS
o LOhHEDTWWHMEICT S o YIHIEEZ T3 eI L VWAENELTS
7 P.M.K10 > 20 »30 |®%D&ETI3 CINNBREDHZF v TTL—h%
e T o IRAHETIFS BIRT 2
> e U—4 TEOWfikE oh——Y U ERELTS
7 eI DA—N—\VTEGL TS | e BINHABEAEZL TS
o B B A 4 o vV IYAREREL T
7 e LOHEDFVMEICT B o HIEEE TIF5 e T VAENELTS
L P. M. K10 — 20 — 30 O EXDETIF2 o 1—F¥FHKRELTS
4 e oR—=V I ERELT D
>
P
. o L NTHERMEDOSVWHIEICT 2 | o IMIEEETIF3 ORFBEARELT S
¥ P, M. K30 — 20 — 10 XD EFEIEICT B e T \WAEAELTS
T P o tIABETIF3 o I—FUERENSLTD
7 o UIHIHZE KEICHIT B e EHEYINIAZNSLLTS
e PINBED EWFy T L—hEERT 2
a
= o BHIM & DEAMDEVHTEIC | @ PIBIRES T2 e FLVWAEKRELTS
3 o%N%E FIF2 e TINBD L WF v T L —NEER
o RACEHEDYIBIEHICT 2 T3
% 0 2RIcT 3 e R—=VIENELTD
f’;\ BIE > O—F 1 V5 =
EE T—Xwvw k~ ‘lj“
7
* LDEMDOBVHEICT S o JHIEEETIF3 e T WAEAE<TS g
& o HEVERIED & WHTBIcT 2 | ®EDETIFS e INHED L WF v FTL—H %R
& e HRYIHIICT 2 T3
, o GIKIHE KB T oh—Z VI ENEL TS
§% P, M, K10—> 20—> 30 .tﬂi&a%%—ltﬁ‘5
o RACAMEDYIBIRICT B

Tungaloy L007




hiedll TR

B EHIMTIDORS TV a—FT1vY

R BH

EIBIEME - Z D it
o TEEREMDEX o K DTHEFEM DB WMIEILT 2 0D EFEEICT B
T LNAEEAECTS o UIHIEREE TIF 5
o TNHED L WF v 7T L—H%BIRT S o BtcT B
o I—FUERERELTD
oR—=V I ENSLTD
o v — N DEBERLE (MFE—GHR)
e INIDFvEVY o LI DB WHIEICT B e tAHE TIF2
HINABEDNEWNF Y 7T L—h%EERTSZ | ekhETF3
+ OR—= VI ERELT D o M DAIEE LiF 2
s o BYNAB/EAEL TS o U— TEMEDOFIFoE
24 o vV IHARERELTD e RILTDA—N—N\V I EEL TS
E e BA DAY HE
X enE o WHIM & DEAMEDE VMRS T B o GINEREE LIF D
D | e EmHL T LNAEAELCTS ekN%E FIF3
= e INKDLWF Yy FTL—H%EEIRT S o T/GEMEDYIHAICT B
L[4 oIR—=V I ENELTS o BRXICT S
o U — K DBER L (MB—GIR)
e iRE). O'U'D e LNHHDBWHIEILT S o FIHIEE A EYICT B
e T LWAEAECTS 0 %kDETIF2
o INHKD K WF v T L—H%BIRT 3 o IRAHETIF2
o I—FUERENSLTD o U— TEMEDO{FIFoE
e BUNABENSTD e IRILTDA—N—N\V I EEL TS
oR—=—V I HINELLT B o B I Y E
0 VT VIHAAEKRELTS
=F o}yﬁﬁgj—h%fgw o ¥ ¥ — b OREERM £ (M—Gik)
= B
g e J—4 TED®RT eI WNAEEAETS o U— TEMED{FIFoE
D o INKD K WF v T L—H%EIRT 3 e RILTDA—N— NV EELT S
= o I—FUERENSLTD o B D A Y B
1 O R—=V S ENELT B
o tHIEE A REY] o JHIEEE T 52
o xkh % FIf3
o EX(CT B
. | @ TEEE#E. e LNEVWHEICT S
N AR OFEY e T LWAEKRELT D
J NN & WF v 7T L —hEBRT 2
o hFAERETS
o 1—F¥Fm/NE<T3
o EYINIAENESLL TS
oR—=V I ENSLTD
o YIHISHEIREY) XD ETF3
o IABE T3
1 | e TEHEEEE, e LNBWMIEICT e —4 TEOEWDMIFKE
N R IEROREY) | e T WAEAE< TS e TILT DA NN\ 5 EITL T2
g NN & WF v T L —HEBIRT D o B O H Y KE
o BYNABEAEL TS
o I—FEERERELTD
o R—=V T HEINSLKT B
0 VT VIHAAERELTS
o LIHI K EDRE) o JIYIERE%E FIF D
0 XD ZHEIEICT B
o FACAMDTEIHICT 2
Vs o B (CT B
N e TEEE o K NEWHIEILT 3
£ | ThIBROTE) o HIM & DEAMEDENHEICT 3
eI LAEAELTS
o INKD L WF v T T L—H%EERT 3
o R—=V T BINSLKT B

LO08 tungaloy.com/jp




Fyv I IL—7h

)9 < gLt

IO K TIBOMREN (BB E Z DEE)

P10 < SREBOHEME PEE S B o=
1410 < FOEDADFER 1. 8 AMb. BB b ADREE
2 MIYPIEASAZEMNE |2 Bl BRI ADBE
3. BIE BRIEANDHRE 3. MIENDEE
o 4 FEROTENONE
DBED < FUBABED ? S BUEOET
@10 < TUWENBEWNGEDHE ol D <§'Li¥’lﬁ AR
O=EYD < FTUEHRBED ? @wbh< ?LEb\EL\*@A@%
\ - INIRE )
e (eEE~0pE ) } HEFERR
N L I0 < FHHRE
(- F RO THEM )

MIYESEZICHELEFEDIC. TEICAEDYAH%

= . TEgmiEn
EX TEEMIMERHOL BB E3 ekt | (fFEE ORE )

- 510 < IR D3EI

4

EMSNBRELED |- RRHEL BOEET
ze - &  WREREIC £ BMIEN )
90 < SEREL % [fi fEEND J } NEADEE

(FEY3. T7EOHE)

*ﬁ“ﬁ?&ﬂ%%. rFyF7L—h,

\:\i nis iﬁ

10 < TR e
b < FRARDEREA
FEAlICEDNND e TEDPMIYABZDOWNH, TEXE
A %2, = IR, TEIES T,
e NMIENiEICEEDIZIELH D,
B
b2
E<OBN 2B CEHLTA YT, WEBRECHSIE
B | | £>50mm . ZOTEBEE BB,
MR AT T e ";'- . FAE ° 1)\1{5‘@%@‘3&}&%5 Z_ t:bﬁéo
A
- e BRI o BENEYI0 < T Bkt
C f"‘) = I 2< 50 mm o FREX L IT< W,
/ P g = R FELWER,
o
ﬁz
ol " L4 #
~ [ Y
biici oo o VAt T A 1BEwR o B LRI NIEIFE L VR,
€ LA Jaa y}
D, . 2E03 w30 B ‘é‘, YA - e NIESTHELPT L,
a"‘:r“".,;:-u 3¢ o SRR &) -L
L jjf\' 3 N L% ] c [ o W [‘\
ﬁ? - :u“ J;,F‘:J: . 9 o c’ g o} -|j:~
1_.' }\J v o ') = jj
2 SR [4 = "~ /r
P / 2 @ L | 1EENT 7 | eRBOmEENEL. KEL REETS | B
E Q‘ o ! AW R IT 7 BETHIHEE. YN<THN—RET
€ Vd fﬁ ““\ o 9 o EROROK T BLETEZDT, HENDBEELH B,
) q ¢ & SITRRICOBNB VD EM, HLEHEEY. TELES
i g 5 Y a | zeb5nz, R CHBEEERBTENZN,
A L S L 5

Tungaloy L009




Fyv I IL—7h

Hl 0 < FUBICEEZELIEFITER

(1) LIRS
@D
@¥AH
OUIHIEE

(2) #HIH
Oé&THR
@z

QEILERIRRE

(3) TEMK
TN A
@I1—F¥E

(4) 7L—hrHk
DI WA

@7 L—nig
Q@7 L —hFEs

(5) 40 Bl i

(6) TEmtH

(S
@ ARG

LO10 tungaloy.com/jp

)

(@ 5% JAH. TIEREOIEEEN 55, )

@ XD [FEND T EAITLHIT B,

® YIAHEHID KT DIEICIHLBIT 2o

® XD YA IFRBIE (B AEEE) 1B 2,

® YIHIEE FHN0<TEAICRLEAT S,
BEROANENHEE FI BB,

- J

(o I0<TEHE, N—LLPTSCEET )
%

o KD H AL DEBAKE N,

o D HHELD H—IL LT

® H—)LURBRWID LT IEEHDE,
ISk E LTRIBTETETEA—ILLAW
BANH 5.

- J

(@ BTN R A0 FOEHEIECEFT )
%o INSVWADFELL,

O I—F¥RIE. EHEBELTREAMIC
BEtRY 2,

@t ETIF/NS\WI—FEFH, HEYIHITIE
REWI—FEERH KW,

- J
~ 5 _ N
® SLWAEFTIDKTERCRLEA TS, #]
B IC LD RBEDLH S,
©® JL—AMEFEDICHAILTER, EED
ITEHE<, BEDITIHIEL o
©® JL—HRIIFEDITHIAITBLS IR
o AEED TR, ®EDICIF%L,
- J
/ N
@ SEX DA DB MNEE I
® K TEEDRIHTH—ILLP IR B,
- J

O NEREHEEBRIMEZRLTWSI L,
® WHIMDKRESICRE M ERET
%o

)

)

)

)

® HIEE E T L—hENEEDOTE

Ve = 100 m/min Ve =200 m/min

#*D f (mm/rev)

® EMOEFE T L —-HEDEEOXE

5 :
5\3 sl
4p
(mm)

#*ED f (mm/rev)

O N1 NAELTL—HEMHEEOZE

4 YA K
(Eﬁzaié\d\ (3—7’¥f§ X

38 g

B

Z*D f (mm/rev)

® JL—HBRETL—HBEVEERDOZE

FT<LWA N FT<LWA K
7L —7AE W JL—AiE KW
TL—IRE B\ \TL—7FE ZW

EERT=S

#*ED f (mm/rev)

® TIHLRA & T L —HBEMHEEOTE

Pk

EERT=S
i
g

#*D f (mm/rev)




TAIN—A 2 —kDEWNG

Bl TAIN—(Y—F -SW /-FW INMI7OJ5LHBIEICDOVWT

A=A 2 —hDHFEIE
ER %ﬁft’&b&b\‘(ﬂﬂl@“ét\
BERDPECDIEICDBHDET,
TETY,

@ MIFERDTA/N—R (HHERALHR) OFHICOWT
DNMG/TNMG

CNMG/WNMG

T JXINT : IR

Ifﬁ”ﬁﬁﬂﬂl SRHD
7J[|I 5‘2!%73[/

. REML : 3RBD

Y —MER/MIREN BEZ7O0—

SEROAVT—RMEIR, MIFEICE>T, TRIE/IGULVEHED~®ERBLTIIZE W,

<=

~

T—/\IT : HREL
uﬁﬁﬁbﬂI MRHD

R 7Jl]I MRBL

BEDOTA/IN—EL ISO AV —REFEIRNELRZOT. MIBEO@EE (A7tvh) NRET
BEOTAIN—EL ISO A VY —KMNIHUTIMIHEN T LEZD T, AKOHEBIIRNSKE

TRICHSTHEZT>TLIEEW, RIDTA/N—A 2 —k CCMT-SW i, FHIEF

%?x REIT : 21RHD

4V — Kk | CNMG/WNMG DNMG/TNMG )
-SW/FW -SW/FW EEMESH
TR L JE J, G, F & L E
RSE - SHENT
<
HIED HIE®D s
mmnz MRBD (L012 R— T2E) | (L013 N T2) HIERE
%& WENT : R D
F—INEMIZEL
—/VINI : $HRAL
4] . ) RED, @ RED,6
WL : HRBD  zmm (LO13 - LO14 T
I (Lo12 R—YBR) N UBER)
%E WEIIT : 12D
REZMIESL
e BED. B (LO13 R—IZBMR)
mmuz BB D Ll )
(LO12 R—IZBHR)
R7Jl]I HRAL ﬁIE@
’Mé WEMT : 585D (LO14 R—IEHR) .
[
o | N -'j-:
F—I\E c REMIZET val
/r
amm— “—/\nuI BRBL S
mmuI 2RHD (L0712 o I 2ER) (LO13 - LO14 T
nuz MRAEL R=YER)
ﬂé WEMT : R D

Tungaloy Lo11




TAIN—A 2 —kDEWNG

Bl 1Y — M2k CNMG / WNMG -SW / -FW D i IE

@ HIED IRAT Y b (AELIED X 8 /Z #5FOWHIES)
AV —hBR, MUY HETE, TRICRIEOHEET> TSV, (B : mm)
MKOAN—A VY —bADOXHER, AEUBERBEOY LT IEYI—SETHETZHEE. FHERTETT,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L ¥ #Y)
J—XR | XEhAR | ZEHARE

RO.4 0.03 0.03
RO.8 0.05 0.05
R1.2 0.05 0.05

@ HIEQ 7—/\ERINTR D X MHIE (MIEQD OTEA 7ty hRiER) (B : mm)

T—/EBDINTI %Y Bi5A. BRVIAAICEZHEINBEZR<TcsIc, IMITOYTLD X BICHIEZIT> TS,

CNMG/WNMG-SW/-FW TDFT—/SHITE®D X ##fH1E

FERTZ2A VY —RDIA—F REMTITZT—/VAEENS, TxR1&LD XEHOFHIEEEZKRD D,
KOSNIAHEMET. IMIT7O7SAK X HOBEETS,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L X&) DiFzE

X EHOEAE (mm)

Tz TIN—AE a(0)

Rmm)| o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

RO.4 | O | 0.01 | 0.02 | 0.03 | 004 | 0.05 | 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.11 0

RO.8 | O | 0.01|0.03]0.05]| 006 | 0.07 | 008|009 | 009|010 | 0.11 | 0.13 | 0.14 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.17 | 0.13 | ©

R1.2 | O | 0.01|0.03]0.05]| 006 | 0.07 | 008|009 | 010 | 0.10 | 0.11 | 0.13 | 0.14 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18 | 0.16 | ©
X B

+ X AME

F—IVEBEa

@ AEG RMIBOTOYSLBE (HED OTEA Tty hEIEE) (84 - mm)

/=X REBDBVIAMKHCLBHINDBEZRL<Tcsd, RINIZITSHE. TRIOB>TIMIHE (R) ICAIEZ{T>TIEE,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L ¥ &)

/J—ZAR BWAHE| RFIEE

RO.4 0.05 +0.12
RO.8 0.07 +0.17
R1.2 0.07 +0.18

LO12 tungaloy.com/jp




Bl 1Y — N2k DNMG / TNMG -SW / -FW D #i IE

@ HED ITEAT7EY b (UEAMED X 8 /Z #FTRDOHIEE)

BAVY—MER. RILTHABETR, TRICRIEDOHEZT>TILEE W,

(BfZ : mm)

KITAN=A VT —bNOREE, NEMNEZREOY —INT IV I—ETHETSHRIF. ABERFTETY,

DNMG-SW/-FW (J XJ &)

/=R | X8®E | ZHTHA
R0.4 0.24 0.03
R0.8 0.23 0.04
R1.2 0.12 0.03

TNMG-SW/-FW (J H )

TNMG-SW/-FW (G H &)

TNMG-SW/-FW (F X&)

/=R | X#7TE | Z@#HITHA /=R | XA | Z#TA /=R | XEHAE | Z#TE
RO.4 0.24 0.04 R0.4 0.24 0.02 RO.4 0.02 0.24
RO.8 0.21 0.05 R0.8 0.21 0.02 RO.8 0.02 0.21
R1.2 0.16 0.04 R1.2 0.15 0.02 R1.2 0.02 0.15

@ HIE® 7—/\ERINTRD X 8 / Z HAHIE (RIEQDIRA 7w bEhE#R) (B : mm)

DNMG/TNMG-SW/-FW Tl&. T—/SINITED X & / Z # f#HIEHNNE T,
BU. cNSEMMWINITERSINZBENZVNDT, N1FADT—/NINTHHDET,
RAFADT—)SINIT T TOY LD Z BICHIEE{TVWED,

= X
Tﬁf%IE EHEIE
+ X HH (TAF2) (732)

F—INEEa
(-)

DNMG/TNMG-SW/-FW TOD7—/\IITEE®D X 8 / Z Eh#d1E

ERTZAY—hDI—F REMITZT—/NBENS, TROXE#H, LI ZHDFHEEZRDD,
KROSNIHIEMBT. IMI7OY S LDHEZTS,.

DNMG-SW/-FW (J JE!) Digs
TR (+) T—/\BETOXEHDFEIEME (mm)

T—I\—BE a(0)

/=2

R(mm)| O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

RO.4 0 -0.01 | -0.01 | -0.01 | -0.01 | -0.02 | -0.03 | -0.04 | -0.06 | -0.08 | -0.10 | -0.14 | -0.19 | -0.20 | -0.20 | -0.19 | -0.19 | -0.19 0

R0.8 0 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.08 | 0.03 | 0.02 | 0.01 | -0.00 | -0.02 | -0.05 | -0.09 | -0.15 | -0.17 | -0.15 | -0.13 | -0.12 | -0.11 0 1

R1.2 0 0.02 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.06 | 0.04 | 0.02 | -0.02 | -0.09 | -0.17 | -0.19 | -0.16 | -0.14 | -0.13 | -0.15 0 |

5

. KERAOFSRITE, MT7OTSLEAD | 7T

NAFA (=) T—/VAETO Z HOFHEME (mm) TEATEYNEOMNE /FHEE R, /]’

J—2 T—I\—AE o (6) B) k

R(mm)| -25 | 20 | -15 | -10 -5 45° DTSR (+) 7—/WIIL (R =0.8 mm)

R0O.4 | 0.33 | 0.34 | 0.34 | 0.34 | 0.34 B 7O 5 L0 X (B X100

R0O.8 | 0.30 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.34 XABE~ AT E -0.02

R12 ] 035 | 035 | 0.88 | 040 | 040 X B EMER X8 X99.98

Tungaloy L013




TAIN—A 2 —kDEWNG

> — 24K DNMG / TNMG -SW / -FW O 1E

@ FHIEG® T—/\ERIIRED X 8 / Z BH#HIE (HWEQDITREA 7y M RER) (EfL: mm)

TNMG-SW/-FW (J HJEY) DigH

TSR (+) T—/AETOXEOEE®E (mm) J 93
I=R T—I\—BE a(6)

R(mm)| 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 | O 0 0 |-0.01]-0.01|-0.02-0.03|-0.04|-0.05]|-0.07 | -0.10 | -0.14 | -0.18 | -0.25 | -0.28 | -0.28 | -0.27 | -0.27 | 0
RO.8 | O | 001 | 0.02 | 003|004 ]| 004|004 |003]| 002 ]| 0.00 |-0.02]-0.06]|-0.11|-0.19|-0.22 | -0.20 | -0.19 | -0.21 | 0
R1.2 | O | 0.02]|0.05]| 0.07 | 008 | 0.09 | 0.10 | 0.09 | 0.08 | 0.06 | 0.03 | -0.02 | -0.10 | -0.22 | -0.26 | -0.25 | -0.25 | -0.31 | 0
NAF+R (=) T—/\BETO Z #HOFHIEME (mm)

/=2 F—I\—BE a(0)

R(mm)| 25 | 20 | -15 | -10 -5

RO.4 | 0.42 | 0.42 | 0.42 | 0.41 | 0.40

R0.8 | 0.35 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.33

R1.2 | 0.42 | 0.36 | 0.38 | 0.39 | 0.37

TNMG-SW/-FW (G FE) Digs L

TR (+) T/BETOXEHOMEM (mm) Go1°
% T—I\—BE a(6)

R(mm)| o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
R0O.4 0 0.00 | -0.01|-0.01 | -0.02 | -0.03 | -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.12 | -0.16 | -0.22 | -0.28 | -0.29 | -0.29 | -0.29 | -0.32 0
R0.8 0 0.01 0.02 | 0.02 | 0.03 | 0.02 | 0.02 | 0.01 | -0.01 | -0.08 | -0.06 | -0.10 | -0.17 | -0.25 | -0.25 | -0.25 | -0.28 | -0.40 0
R1.2 0 0.03 | 0.06 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | O.11 0.10 | 0.09 | 0.07 | 0.04 | -0.01 | -0.09 | -0.18 | -0.18 | -0.18 | -0.20 | -0.34 0

TNMG-SW/-FW (F IE)) DIFEE

TSR (+) T/NBAETOXEHDEEME (mm) F 91°
oz TIN—BE a(6)

R (mm) 0 B 10 15 20 25 30 Bo) 40 45 50 58 60 65 70 7 80 85 90
R0O.4 0 -0.03 | -0.05 | -0.08 | -0.10 | -0.13 | -0.13 | -0.11 | -0.10 | -0.09 | -0.08 | -0.07 | -0.06 | -0.05 | -0.05 | -0.04 | -0.03 | -0.02 0
R0.8 0 -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.12 | -0.10 | -0.07 | -0.05 | -0.03 | -0.01 | 0.01 0.03 | 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.11 0.13 0
R1.2 0 -0.08 | -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.09 | -0.05 | -0.01 | 0.03 | 0.07 | 0.11 | 0.15 | 0.18 | 0.22 | 0.25 | 0.28 | 0.32 | 0.35 0

@ HEGRMIKO7OYZLMIE (BEOOITEA Ty MEiER) (BHL: mm)
J—AREBDBLVIAMKICLDHINBEZE < fH, RIMIETSHE. TRISA>TINI¥E (R) ICHEET>TLLEE L,

DNMG-SW/-FW (J X&)
J—ZXR [BWAHE| REES

R0.4 0 0
RO.8 0.02 +0.20
R1.2 0.10 +0.34

TNMG-SW/-FW (J F ) TNMG-SW/-FW (G I# , F J#)
J/—ZXR [BWAHE| RBELE /—ZXR |[BVAHE| RBES

RO.4 0 0 RO.4 0 0
RO.8 0.03 +0.13 RO.8 0.02 +0.15
R1.2 0.11 +0.36 R1.2 0.09 +0.38

LO14 tungaloy.com/jp




Hl J1/\—1 VY —bk SW/FW OHIEICET 2/ EER

O AFHED,@DITEAZ7EY N (NEMED X & /Z A RDHIES)
TEATEYORBEMEICDWNT Bl : DNMG150412 FTRIR DB E

TEATZwYyMcED, X8, ZEABEDOEIDZELUIGNHEITEFTHA,. /—XREBTEVAHRDFEELET,
INEBHLETBEHICRIII. T—/\—MIICEWTIE. ZRENINT 7OV S AORHENREICHRDET,

TANN—HFAT &y M TAN—RAKAT Y ME

# Kﬁ‘/
o\ —> F
= )
® R
= S
= = —_— A — T
! — SO A%
48— F %I 1ISO HSED P T4 I8—F %I 1SO H5EDHHA
=/—Z REDIFEVAHEL, SHME, REAEIF SO WEERUMLE.
HEMBINRB DD, HIDEUITE, /=R REFTEVAHDFET BIcth, RN,

T—/IIEIICEE IOV SLHENDE,

O HER,®ORMIBO7OVZLBE WED, DOITEA 7ty FEiEHR) (B : mm)
RAEIEICDWT %l : DNMG150412 FRRDIE S

Bl IT¥EFEI—FR=2mm%. /—XR=1.2mm TITSEA

ISO 1> H—hk (DNMG150412-*) DInE
NC A7 2 LADMI#ERE (G2 / G3) T\
F#EREE RO.8 BV Y T %,

TAIN—FERERFIC, 1SO A>T —hERU
FIEBETINIUEEORVAHE

DA/ C— A —h MIEEI—F RIE 0.1 mm

(DNMG150412-SW/-FW) DI5& J—7FR2mm

NC A7 > LDMIN#ERE (G2/G3) T, 1ISO @ T )—EREIC, 1SO AV —RERAU

MM REME RO.8 IT. DAY —hDRHIE MANAERME RO.8 TN Uz an R,
-« BLAROREICELD, O—F RANEL

£ +0.34 #MZ e R1.14 %A >y RhT B, ~

2%
J—7 R1.66 mm (R2-0.34)

ZASE—H

Tungaloy L015




EEDOHVE 1 1SO 1Y —hk

@ VY —NDOHEVESOFITA (JIS-B4120-1998 1SO1832/AM1:19984EH1)

e i T & 2 g5 w8 E(mm)
T EAm T O @ | a—gmzM | mEx(S) |REPEEIC)
e
0 EAAT 1355 O A | +0.005 +0.025 +0.025
P ERARK 108 | () £ | oA z fg'g?g fg'giz ig'g;
S B 90° A ° — — —
= Toaw oo° E o 2 H | 20018 | 0025 | =0.013
c = a0 . = E | 0025 £0.025 | +0.025
0 e o = G | =+0.025 +0.13 +0.025
2 +0.005 ~
£ 0L — [] E 20° J | :0.005 +0.025 013
F 50° F 25° < | s0013 0.025 +0.05 ~
G Z AR usnnruens 70° /] G 30° o - +0.13
M 86° N 0° +0.05 ~
. DL o [ : e L | +0.025 +0.025 013
Y LA oy snmanm 25° P 0 Z DAt M ig?i - +0.13 ig?g -
+U. +U.
w A 8o° | ) X % 008~ oo
L RA% s° | [ ] N os <0025 1 013
4 85° q y | *013- 0.13 +0.08 ~
B 4TI 8 | [ +0.38 = +0.25
K 55° @ kFaEs 0= @} £ =
R i e )
O® % 3
GE) O LF® & O TATIIR
1 ot — N TR JEAE
NS WS OBEEERT 3, "
(# : c :
N
0 & "= 0 TINIRS £1-dAEMES
s *
£S [Ro#E ROBR o, B % ® Ll | & | A | L &7 & wen
e =~ 1 — = | — | =
N L5 70 | N w— EE R ke R e R R b R e R P R e
R | %L - REIE v 03 [3.97/ 03 4.0 066.9]04 4.8 3.97
04 [4.76/ 04 [4.8 08 |8.2/05 5.8/ 08 8.3 476
F mE | 5o nbRAAs. 0B 826080888 W
A U |10 T 05 |5.56| 05 |5.6| 03 | 3.8/ 09 |9.6]| 06 6.8 5.56
M mAER | FE B BT 06[6 [-[-[-[-[=-[-[=[-[=]-[=[-[=]-1]86
06 6.35 06 |6.5| 04 |4.3] 11 | 11|07 |7.8] 11 [11.2 6.35
G —mEn PI(E] - 07 |7.94| 08 |8.1| 05 |5.4] 13 3.8/ 09 |9.7 7.94
w ;%/\mbmm 8|8 |- | -] =1 =T=T=T=T1T=T=7T<=71 s
T s0~60°| KE | BT BT 09 9525 09 9.525| 09 |9.7 | 06 | 6.5| 16 |16.5| 11 [11.6 16 |16.6| 16 [19.7] 9.525
Q&0 |FRNIsL | OO0 I e e e e A e T
u 40°~60° | THIH B 12 [12.7| 12 [12.7] 12 |12.9| 08 |8.7| 22 | 22 | 15 |15.5 22 [22.1 12.7
B —EREA pL OO OO 15 [15875 15 [15875 16 |16.1] 10 |10.9| 27 [27.5/ 19 |19.4 15.875
16(16] - |- |=|-|=|-[=|=-1=1=[=1=1=1=1 18
H oe o
e AE I Y109 g rg05 19 (1005 19 193] 13| 13 |83 | 33|23 233 19.05
c SRR BU O 2020 = | = |= == | | =|=[==]=|<=I==1 20
J 70~90° | T E1Y 22 (025 22 |22.6 38 |38.5) 27 |27.1 22.225
X [ragyn 25|25 = |- |= |- |=|-|=1-|I=]-[=1=-1=1-125
25 [25.4] 25 |25.4| 25 [25.8 44| 4431 31 254
31 [31.75) 31 [31.75| 82 [32.2 55 | 55 | 38 |38.8 31.75
32— - -|=-1-T=]-[=]-T=1-T32
*EICMOZEEDIBE. NEMAEREA N VI TT, (B2 mm)

LO16 tungaloy.com/jp




® J.K.L. M. N, URDRR T 1 XRIFEE @ VH—KESCDWT 2HIL7
EANE5 EBAS T Y—hDBE (gf:mm) TV TILTIEIEA Y
WEFBE(C)OHEE | 1—F&S M OHEE . T OB CEIRANE "’E::I
BHRED ﬁ;“;‘/*’“‘;'* THeEL>TWET, 208
LKLMNGE® UG | JKLMNGE®B| U@ Z o S TON— SRt | KIE4T
6.35 HERICERRS A VY — o Y 7
9 505 +0.05 +0.08 +0.08 013 | H O wD h OB AR OSiHY |
12.7 +0.08 +0.13 +0.13 02 | © 8 RO LT, g£2 | BEx(mm)
P
15.875 +0.1 +0.18 +0.15 x027 | 5 [ PaFIER (IC) X1 1.39
19.05 BLTIA—FEE(M) 01 1.59
25.4 +0.13 +0.25 +0.18 +038 | T A T 1.98(1.79)
31.75 015 02 0.38 C,EM D 02 2.38
+0. +0.25 +0. +0. _
30 T2 2.78
s 03 3.18
EANS5° (FRRD). 35° (FERV). 25° (GBIRY) OMEA VT — kDS  (8fiimm) T3 397
EEANER | NEMEE(C)OHEE | -5 (MONEE | BRAVYT— MUk - 04 176
6.35
+0.05 +0.11 D/ z Q % 5.56
9.525 '\o/“y 06 6.35
12.7 +0.08 +0.15 Va 07 7.94
15.875 09 9.52
19.05 +0.1 +0.18
; | Ex
6.35 V. I:I:, -
+0.05 +0.16
9.525 YL OEzx=s

(fﬁJ)

04 08 - T™M
T3 04 F N - Js

(FRFES)

A & E A &

Q@ 1—r5s 0 =t
s

& RS WNAORE B R 5| BT |loam BEALITE. SRR AW | BUABEED. 71/ —
RE 3o — R ra) TS {ﬂ: (FE0EN EAEIR | AswW | B AHSRD T4 /(—
v—"7
ge ] | | FOIUST N\ | [ i EsER | ca e
oe 508 ™ | FiH) EAER | CM | eht)il 55k
00 0.0 E L E N BU_|[THS | ~E Ml EARR | 2R | FH
01 0 m==>7 TRS %’V%Jﬁﬂﬁ” A |t EFYIELBFO=
018 0.18 FoyTy TUS | EH7H| B |t EIFHIHELBFOE
02 0.2 WT |22 G N DM | TRl C |[EEFHLBF oS
gg 8'3 v HRF | (£ L (FH7H) D |t EIFYIELBFOZ
- Je4=Y3y HRM | {+_F [F ~ 7] P | EFIELZILZH
}g ](25 S K-=v93 G HMM | £ E [~ 8] W | ETYIEL U — R
. M RE Y1 F2AN= R SF ﬁZJ:L\T“t]JﬁU\X?‘/bXFﬁ PSF |+ F[FEDH
20 2, = SS | frEiFt8l 25/ L A, BG| PSS | | 15 ~ 58]
28 58 SM | Y18l ATV L RA | PS | EiF~rhtHl EAER
0 55 S |FYIEIL ATV LA | PM |4 1
' SH | F~Et08L A7V LAMA| AL | FiF~FEL 7 LS/ |
L SA [iE&% A7V LAM | RS ulEl hcxEm | 2
A—F$FEREHPREETRINTVE A VY — N1 FRAE ZF | EFOTE WA [(woo| A sl U — R ?
B, RS, ZW | f£ E 1~ 8], (VA (OO 4 i~ 08 |
NS | EFEIEL WA | 11 | A BT
() o () wE NM &fﬁ‘wtﬂtﬂ@\m\m 61 | A ESA ENAsEED
\7\ —él—\ \“t Al
<0.05 |0.01 < RE < 0.05| | <0.08 |0.06 < RE < 0.08 'T\f f‘fwﬂ\éjamho mﬂ,n fﬁﬁgégj KNMXF
<0.1 |0.06 <RE<0.10 <0.1 [0.08 <RE <0.10 RS JS |/\EiEae
<0.2 |0.16 < RE <0.20| | <0.18 |0.16 < RE < 0.18 AM ﬁgﬁ%&;ﬁ.g JRP /jxgggg,g%
Fw EIN — JPP | /\EUfE R
<0.4 [0.36 <RE <0.40| | <0.2 |0.18 < RE < 0.20 SW | {E L~ GHL (/i ISP | [T

Tungaloy L017




FEBEDIFOH @ MME/Ah

= = ~
T o® % % H ﬁ 365 P é; 7[/
A A F 76 | ’§65g 7[} ? %
o > . - -
Ej\; :‘:7\; B %2 EJ’? /93 7[/ v L/<725:S {J
27 32 T |99 c D Pk AT (Fu) e b
i il iR
7 T LI Z B Q ClY| T |91X"® b
D JT ] 72 |L2| 952 PN i %
E = R s
3)91’-' 5 /|\° G| o 365 - f\ i;ﬂ 7[837%3§§4§E%
Z = % | 5 5= |
w
(1) ]

LO18 tungaloy.com/jp

UL
JEA80°

|©

(V%7
JEA55°

FATIIM
JEA55°

b7

BT

E=Ak

O U
JEA35°

527 VAVEEbiZ

O /\1 NBFES
L g
N @
R %




F| 80
F | 85* |*MiniForceTurn TavTI
RD ©Z3v7/
H| 100 1> —hF
X| 120
K| 125
@ | =] M| 150 c| E73v”
Pl 170 A9 —~H
[
Q| 180 | ~
ﬂ R| 200
250
S A | Turning A
T | 300
® 52 Hmm) @ & B(mm) U| 350
PAMA Y (8]

(0 1 70l N P =)

- o |PEREE oo | B
5 (mm) iC 5 (r?m)

s 9.525 S /T\ / C / @ 2 318 |»

8 | 27 e =

L L L L
5 15.875
| 1T 1 | 1 | 1 3 4'76
6 19.05 ISOX KUY IRTIF. AT —k
P 254 —ADORE 4 (2H7) TR T,

TASE—NH

Tungaloy L019




EEDOIEVZ  AR/IN\1 K~

(9]

T
AANVANG

guN
—HCNN

OUF
c TE£580°
OLF
D < >
B 55°
FATIEIR
K L7 mass
R | O =i
s | [] EHF
T |/  F=AF
OLF
\", S
TEf35°
2B
N ﬁﬁﬁ :
(%% A0 HERKR)
w | () EEAsl

L020 tungaloy.com/jp

0 vV IDER ® R20xE= (mm)
. . F
A | SHNEWRI Yy p
E SHNTERBEY v 7 H 100
BNy RDZE) J 110
c BEvYY K 125
A~y KDE) L 130
L
S Eili VA M 150 5
P 170
T BIEER v VY Q 180
(D-IED1E) R 200
JS| ISR WYY S| 2%
T 300
u 350




_ =+
£ % |z s @ 363
PN ./ 91° - 45
0 <J |5
VA ./ 91° v ~72.5° L c
A p
90° [ |» 93 ) 7
J o3° D u CD D
7 . BHX| 1000 &b B
B S750 oK 75@ Dl * ﬁi:( n -
. P 95° % . %
c| % L Y Y| 80
oS (B B (g wAm B | j
AN AN 5 -
o §%§ CINl =5 U2 Bt
3 ﬁ G P
3 60°§3 CR Pas |Ulw sornres E‘E
” = D 1ISORE
F g@ 9] Q 45°K‘—a ) X ESRZS

U R 1102 C- D140
L

e | I — | O —|

& AERIEH ® S/iIIE (mm)
S5 D TENA ~ ANY=LYzy k= 2o ED1E

RERE

D140| o014 |D14| o14

ISOX MU I T A —h-
BWORE § (2#7) TR I,
DEDE U TESDRR S
BREHTSETRLY %,

FEflTiE TPOO110200

AN —H

Tungaloy L021




EEDOHEVGT - CBN / PCD A >4 —hk

I CBN (CBNEEEE) v —h
L¥as—947

T2 QP -CNGA120404 -L

O 1785 ) @ fiRES

O UIAYES

ap | FEE20Y ¢ 72U, SR % SP|REDE
F |v—TTvY -HP |Fv7JL—HhD&
Qs j;j 5 © -L | WRCEEEEER| -HS |FvFIL—hDo=
-LF |&iEfH. vnkER| -HF |Fy7J7L—no=

O HEBROEBEICOWVTIRIOBEADERLET, -LC |W/L—5EREER -HM | Fv77L—5ho=Z

-H, HC | li R\ MHER w E5VWHDE
-E | BER WO | g50WHDE
LT | BER-swLsHEs
BERIY 17

TNGA160402 - QBN

QISORES @ CBN1 ¥ —k

(2)

TUNGCUT A

S G . N _200-020 -S

S |yyo)La—+ N | 7L—Hh%&0L

T |fEEI-BAN H [&&D

L | EIER

-S, -SR | REXE
-H | RIEHER

XG R/L

XG R 63 15 S - QBN

© #iE (mm) O 1—7#4% RE (mm)

TTT"CRSAS 16 E R 60 - 014 -SP

0 s | 8 Y1785 O hLES

Qp [FESSHIST

19k

]
(TungThread)

L022 tungaloy.com/jp




I PCD (51 VEY RiEEE) 19—

1 QP- CCGT09T304 -NS

0 51 7ES ® IsoiEs

(1)
OyNKES
QP | FE2SHF5A T —k

BRIy 17

~TPGW110204 - DIA

usT

pucJEUT B

JX D X 12 R 20 F

i / A —r G A4X
D G ® Trm)
¥ 12

16

-NS |Fv7IL—AfFE

Yy—TIvY

212

TEAN- HEHl

TAYE—H

Tungaloy L023




CBN - >t —k

I Stk

HIAIBRAR DEE (FFFHEMIE N U E T,

| HEHERS OIEVH |

1) XHAZVRE: W

XAZYRE  0.13mm

XAV RNABE -25° “r

RAR—=>7f& ° s EAST

S 0 1 3 FNTYERE: o TSRz

AR FHZVRIE:W FHSVRAE: a EFE

T RAZVROH

S ZAZYR+RKR—ZVT

E--RAR—ZV7DH

FooSv—7Iyy

OIREH iR

M & BXA10 | BXA20 | BR35F | BXM10 | BXM20 | BXC50 | BX310 | BX330 | BX360 | BX380 | BX470 | BX480 | BX910 | BX930

RHA Y —b S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | T01315 | S01325 | S01315 | S01315
RIA V=K S01325 | S01325 | S01325 | S01325 | S01325 - S00515 | S00515 | S00515 - T01315 | S00515 | S01315 | S00515

B 5 EEOAENE LR TIRLWSEEAINTICX

ORI T A M LB LR @ NS IRDBERELE
2H5y REE - K BRI NEZREBICEDE T, RBELBRNLLBEERZRERL TS

fZE 0,
LI:I:E
% smeg FAFEtttk
N ] LFE!
N /8 } (S00515)
* LF LC -
men | EEET | soists) |
L t,?gﬁ i SR#Y
1)
il (S01325) | 4| _yps (o)
H .
HC RiE HEY, HCE!
K a (S01835)
BXA10, BXA20, BR35F #ED 1 >t — k
O tTHIIE
LB -LF BiTid, BEAROI LKL D BUIRIERAANS < R>TW S,
350 W EDH

300 W =ELHH

250 WSS 350 T

200
150 H 1 V4 —h : 2QP-CNGA120408
HIMA : SCM440 (&&#i. 60HRC)
100 YI4EE  : Ve =100 m/min
50 | xED 1 f=0.3 mm/rev
YA H 1ap=0.2mm

0 = LA LFE YB3 775
(S01325) (S01315) (S00515)

IR (N)

L024 tungaloy.com/jp




Oilk|FHERE
LB -LF BT, REARORN AR L D DRITEEFRIN NS B> TWD,

0.14
-0 12
o LB
E g 01 [ -LFEY
‘E 3 1Y —hk :2QP-CNGA120408
i,! é — | H gzl :SCM440 (A=if. 60HRC)
o2 0.06 YIHEE : Ve = 130 m/min
*=h 1 f=0.15 mm/rev
YA tap=0.2 mm
0 ‘ ! : ‘ IEIH DER
0 10 20 30 40 50

INTKR (92)

Il frishiERlic BT 2 RA T Y RAE L TESGOBER

800 4 >H—K : TNGN160404 BX360
HmE -0 + Rik—=>4
A | WM :SCM415 (A48, 60HRC)

R 200 A

5 YIHIERE  : Ve =100 m/min
W 5 beo) : f=0.15 mm/rev
H 100 Bl :ap = 0.25 mm

?’f/x M s

-15° -20° -25° -30° -35° -40°

XAZYRAE

W I T TR A T Y RBEDKEWADNTITDRENDZN,

B U1 /S—HECBNA Y — h R
0./ —XRENTIEREOEARIBICH EFH (T1/8—) EBTE \ .

BT/ —DFHER
@I TEERMEE — MNIREEEE
EDEEE ST TH BV ETEESZEShET,
*f = 0.3 mm/rev LI
@R F it EIFEHES
- BT - EFMTOENTEERT v 7/
J—=ARYNHADA v —KERBLTTA/N—HiFtLETFEHEIZELETEET, ‘

W0 T O BT AR
AL ¥ — hTNI LB
A B4

L’i/f%:\_/zéx\/44¥<\%N

— [asy
AIN—fFEA > —

A > — ////I B ERE

THT U F 45 ERE B A NS

o
BT /)= INITHERILY |
20P-CNGA1204**FW‘ 3QP-WNGA080408FW | 2QP-DNGA1504**WJ | 3QP-TNGA1604*WG ;.7;
RitIh A 95° 93° 91° /IE
ATGNR/L*16-A
ACLNR/L*12-A AWLNR/L**08-A ADJNR/L*15-A
NEE ATFNR/L**16-A
#ERILSY DTGNR/L**16
DCLNR/L**12 DWLNR/L**08 DDJNR/L**15

DTFNR/L**16

RERAEHEERILY A*-ACLNR/L12-D... | A**-AWLNR/L08-D... | A**-ADUNR/L15-D... | A**-ATFNR/L16-D...

Tungaloy L025




CBN #7&
H - B A SR A

W EAE G CBNABED 2 O - BEANIBIN T
0 ERSUMNTE [Omm@E = pEIMEEx3 | CONIEORR
5 @ 5 AN (GOHRC) > 700 Hv @ BEAS ~1600HY = it R
T ool @ CBN#E# (4 (BX360) — 3300 Hy
& CBNKIE L MTEERE. SIALEEDONR
& S (3% CBN] [#B#CBN]
®
5 50 [~
¥ aq¢o T T EEFE1E
| Y EPS Q ¢ ' ‘
45 O AT /=Xy k .“.“..'“ ‘ ‘ . 2
= — = — 1-2um 4-8um CBN&EE
i ggﬁkﬁﬁ-,z > M WHCBNRSEHMABTEEHD  MHCBNIE I CONHABE LI CBNEHEADEW — HEEMESEE
iz MIEEERF EEMI A ATEE CBNEHENEZW — HiRiEkER
B SEEH - BEASIN T ACBNOEAER
®1—7 v ~KCBN @ >1—h~CBN
BXA10 EfiNTA. SkinTA BX310 =&E™®E,/Eiil L TOMEREEERTE
BXA20 SAA#TE Ve =180m/minX{T BX330 &/t LiIfEmERME

BX360 f& ~ suERiR /MR ICENTCAEME

BR35F ki
BX380 & ~ FEFESE /abTii K8 B8R E

BXM10 =&#/MIA
BXM20 RLA#®E Ve =180m/minkl t

B J—7 v NCBNO#EFRI%E
@ =T ® lifEnT )
300 300 4 ((H
z BXM10 T | BXM10 #
£ — £ | vy
£ 200{ BXA10 B . Exo| | BXA10 gxmzo ] T
Q Jﬁ( ~
x (
% 100- BXA20 100 BXA20 BR35F ~@
= i
= 2 AT
0 . . 0
0 0.15 0.3 s «———— T ———> R
®ED f (mm/rev)
I 0—5v RCBNOHE
= @CBNOBLEFE I ‘ X
% BEUWCBNica—k I— MHESIEERT 50 CCBNORLERZINZ 3 N 2T EEFED
B = CBN>I—hE @I MEOMELE KIBICHET S

CBNIFRE ZEZLiIc< WoT, O— &L TERD

I =i EASmNTICH 1T 25NKR e OREE

@EHGMIOBE OUTEMIDBE s
@19 N NN

Z o010 ‘ P (’ I \\4 @ EHIMI TIEHEXIMIDOA

’ - A - : N il onEs
E 008 Dr/ Aet e % 1 @14 :tpgju;gr:jsvs::’w:;:/:: SHTFTIT nERG® (ERSFDO5E)
> /( & o
i 006 me & 10 e oz @M HI T TIFEMT O
ﬁ vos og:ﬂ;:ssmns, 60 HRC IEII( :f=0. ﬁb‘ﬁ%ﬁ

. & o )} & : Vc = 150 m/min
E ‘ ® tJiAH 1 ap = 0.25 mm 5 | S (jjb-%ﬁ@i%é)
%‘L‘j 2 Bxss‘o ®3XD :f=0.1 mm/rev Bx‘aso t 2.5

‘ 0

o

10 20 30 -
SR (min) 2R Pk

L026 tungaloy.com/jp




Bkt =+ O
%%nl:l =

EMIHA

3 A PRI ® /ULTY— it ® /ULTY— i BX470
@ HREEERE (FZ>2hnI) (bZ/\—=221T) NURE - EITEER
300 120 120
E 'g 100 |~ g 100 — BX480
S £ £ BX470 LR - TN ERE I E R
= BX480 £ BX470 E BX330
5 150 — BX470 o )
= > 50 > 50
i b iy
par| pis| ®
igr | SMF40X0%H (JPMAHR) | :T,gﬂ | g |
0 55 60 65 300 300
HHIMIEE (HRC) WHIMERE (Hv) WHIMERE (Hv)
BX470 @ FERTFESOEESEMT @BX470 / BX480D B R
BX480045 5 CBN 2% %: 95vol%
‘Q‘.. e “‘0‘.0 PRI Hv = 4100 ~ 4300
Q Mo
Q!QV < .Q!AJ = ROWL ¥
e® (7 Q ol -
P c L Nty —iRiIRM Rl E LT
i@g*ﬁ;bs,/éxg»:g%;gmgﬁcgﬁ% CBN&ABEDT & TN V5 —BOEFERD HR1OEEEME

H BX480 (F771

300

250
200
W' 150
2 100

50

— CBNRLFOBLEIC &> TEEFREANEST
IBX470 / BX480 kﬁ%*%}%’cﬂ#m&@?af%%ﬂc

HEANT)

—~ TEEFELEALE

600

IS
o
s}

- =

BX480
7JI]I |

IIEWAV S 4

N
o
o

WBX4705% 4/ \UEEETOYIHI

ek BX480
I ESE

@iKHIM  BEiEEE (HRAG0LL L)
@fEM-1 > —K~: DCMW11T308
@YliAH: ap = 0.2 ~ 0.5 mm
@:XD: f=0.07 mm/rev

@ KAMELIHIH

@UTFEINT

Ve =250 m/ min
= ve=120 m/ min
= ﬁﬂ%CBNME
0

PIEIESES

@FHIM BB (HRAGOM ) BRI TE. RNER

@UIHIERE: Ve =110 m/min
@A ap =0.15mm
@%D: f =0.1 mm/rev
QKA MELIHH

@I T

B Y090 E%MTH

BX470 ftottda A ftbitda B

RISt

QHIM S RBEER B
@UJHIEE: Ve = 100 m/min
@A ap = 0.15 ~ 0.3 mm
@:Xh: f=0.07 ~ 0.25 mm/rev
[ L0

@I T

BX480

W EAEE OFCH 1—FvRYUYKRCBN
so0o. @FC: FCA# (JIS) @FCD# BX480 e
NRCBNCEEEHE 5000 ’J”I;zﬁ FoANTHAsL
< E Ci _.
£ BX480 £ soof BN ey’ BXC90
£ 1000f = ALYy REEE
> BX930 2 1000 1B ~ BYBRAHRE T
> 700- 505 1)L SR LR TE 1 0
i BX930 BX930 1%1
W 2000 500
= = T505, T515 @—+>vizm
=R ST —-WTEA0 T |FCD400 -+ FCD700 0 1.0 2.0 3.0 4.0
YIAH (mm)
WYY 5 54T BX910Ic kB MIESH BT/ RI7L—FMIEOTEHFGLER
@120 M THOEFER @ 120AMIHON A 2000 -
[l Bxc9
B
g - - S=. A
£ o4 BX910  ftit: % 1200 e7=v7 H
= 0
BEos 5 I T
= o 5 s00  Cl
KEo02 TS ] F 257 L— (FC250)
S QEHEIH 2T SAF ) 400 OFER1VF—h:
0.1 szlop (RLFHIE) - S-SNGN120412 BXC90
0 .ﬁ]ﬁlj‘ﬁr‘j—\\/; if%ggi,f/g,aul 0 300 500 800 1000 .f?ﬂi&.&%:ap =0.7 mm
BX910 fbitm o IJ%E: %ﬁq e @ YTMI YRR Ve (m/min) :ggé;)t :f=0.35 mm/rev

BX910 svvosrrmrsmms

@ EAE I THEHRE

Tungaloy L027




SERTIVEVNERZATIE DIA Y —

™
-
~ A\ » _— ——
-DIATE > U —ZXMEIC TR, o
Zan ~ Az Az —_ r
KB I & Y S 1 S T 7
V a
(2
L
I R & R& (WIEM - B RIS 14E)
L L] pin., JHWTE L 2 s o . »a s ol (&, 7 N Fie ¥ g
B | f LEEER8MNME |t EEERAMAME LM E SEEMEESMEME
i{*ﬁg(zu/m; <1 28
S | 8500 — 10000 ()
i EE#E 1 —
BRHItE —
(F3ztE)
I tIHIERE - T EEFEIE
ZILIEAEDEHER NERF =GR 1o B FRP)DIZE - w
@i Bl H:10%Si-AGE oz BT 5 RGTH]
0.05+ .1?5 ﬁ I E_\ SPGN120308_DIA A g A .?& ﬁl_] *7_" jj 7X$ﬁl’ﬁﬁFRP)
0.04f @=L CSBPR2525M4 s owas  @FF F T 8: SFCN42ZFN-DIA
0.03l Yol ﬁu e rg: Ve = 500 m/min 01t E ﬁ 'DX1 0 .Eﬁﬁjj v % 1 THF4408RIA
®x D:f=0.1 mm/rev = @17 Yl & E: ve= 942 m/min
002 @] A #:ap=0.5mm ‘ ‘ @ D:f=0.1 mm/rev
0.01} ﬂ ﬂ ﬂ @O Hl H: EyIyl 073 6 12 @Y A #H:ap=1.5mm
0 @Y Hl K fE: 30 min @Y1 HI A FEXUIH
DX110 DX120 DX140 DX160
| HEEEDOHR MEMTEAR W MR T E
HARIR DX120
fEFENREF
DX110 . .
- A& DBEEMNT RN REF
AlBE, HESOD —_—
HEFINT B §A TEEENDXI10& D EL DX140 SEEMAIINT DX160
BELEVWOTEEMNIICEYT % =Si-AlnT
Al-S5DFHHID
I E A
1SO g BIHIERE A #*EbD
# H # DX110 DX120 DX140 DX160  vc(m/min) ap (mm) f(mm/rev)
7 L2 EE (12%SixkE) O O @) 1500(1000 - 2500)  0.5(0.05 - 2.0) 0.1(0.05-0.2)
ZILEEE (12%Sil L) O O O O 600 (400 - 800) 0.5(0.05 - 2.0) 0.1(0.05-0.2)
85 4R O O 800(500 - 1500) 0.5(0.05 - 2.0) 0.1(0.05 - 0.2)
b a=gi] O O O 400(300 - 500) 0.5(0.05 - 2.0) 0.1(0.05 - 0.2)
. —R>/TZ774hk O O (@) 400(300 - 500) 0.5(0.05 - 2.0) 0.1(0.05 - 0.2)
BRI T2 A F vy O O @) 700 (500 - 1000) 0.2(0.05 - 0.5) 0.05(0.03 - 0.1)
TIRFYY @) (@) @) 700(500 - 1000) 0.2(0.05 - 0.5) 0.03(0.01 - 0.05)
BESS O O 15(10 - 20) 0.1(0.05-0.2) 0.03(0.01 - 0.05)
o3 v U (IRBEREE) O (@) 130(100 - 150) 0.5(0.05 - 2.0) 0.05(0.03 - 0.1)

L028 tungaloy.com/jp

() O:egg O




R UICET HERERH

® V—REU—KA, EvFORER

1. RUDBICH>TIEEGELEESICETERZY—FEEWVWET,
BED1FRUTEY—K = EvyFTY,

2. RUBDEZAEZY —RALEVET, BURLETHNIEEY
FHRELBBIFEE)—RAEREBDET,

3. TCELED SR UOAIEZTZ 7V VH,. RUDAENSAREZTD
BEREZERUDILE (PERhY) EEVET,

® 1&hUEZENRL

1. 1ERCIERUBNMIATIN2%R. 3KTIIER 24, 3KRDENY]
5nEY,
2. ZFRPUDOEY FIRBED B> TIBDE TY,
3. ZFXNRCDU—RE 1ADBEN 1 EERICEDER#THD, U—REF2
EFTREYFD2ME, 3FTREYFDIFELEEDET, Z&RNALIEE
RlicZ<BuSnEd,

® RUDRBEFR

RUDFERIFISOFMTA—MNILIEBRUDIHE. HRULH, 6H, 1 U6h, 6g&ERLEXT,

INRBRUEPEYF. ILBEREBEDZ VI TY, —MiHiEAE L TIEHRU6H, &1 UegnEk(IRIISEHR2#5Rk)H A
WENELESYIHIPERIE R ETEMESNE T, HRU5H, 1 U4h(BISHER K DHE. HEIELTFENZDONERTT,
M8-6gLRiLINIE. "X—KILIEER U MBHHREgDHR U1 DEKICAED FT,

LB EuF PO

PEL

lavtiproy—ricpLT
@ ES5VWAFEEEEFDEL

SS5VWHRFE

ISVWHRZEDBESIIKDESICRUDILUIEZ A VY — M DODWTWBSESWI TR EIFET, > ThUYIDEIO~EIZH1E
0.1 mm OHEEFREMITEEXT, e, AR ULDIBEIIER15° ~ 30°DDDEEDICHE>TVWETD T, RUILTEZH!

TETHLEFERENHDET,
IS5VWHADEE. RUDWLEIR/NNUDBWENWRRUZINT TEEY,
LEIA Y —h ISVWHDEA VY —k aFnuloss
| | ‘ i : &Rl
AN y AN L F
’ \\\ \\ /. / u-lr%_
/L ssves \ 15° ~ 30° ‘i
U oILEETRE wrEo  £o i RUOWER LY
O EFE) fEETE ié gg ‘ﬁgf"f“ﬁi BTHrESS
EEX 1
TEN FRUILOS SV TEERADMBEVN Y FICE B ey F (mm) | LETP) /| ‘/F*{fE—H‘Eﬁﬂ*ﬁR
UTERT32ENTEEXT, 1>F (mm)
16ERA60 05~15 48 ~ 16 0.06
16ERG60 1.75~3 14~ 8 0.22

1 VH— kD% RE F—BNSWEY FICEDETHD T,

O NEREANRAI VY —MIFERATEEZEA.
A=KMLRUC, 2277/ RLDESVWAREA VT —MNITREADLSICkll RECIUDESHNERERFERTERDE Y, € 4
STHARADABFERNRAOLBEFIIRCAY TIEHDEE . |
RILET DT WBBAREN-10°, ARAN-1°ERBDETOT, HAEBAERRIC. ARAEARICERTZIEETEE A, 7.
BE. T4y MAUHINRARESILFRBLUTID, RILFTDTLWANERRDIZHIEATEET A

1

ZA Y,

) \ AUY—1%ERR| BUOLE | ALTD

i & RE (mm) (mm) I<VA
16ER20ISO PSESSE] 0.25 1.52 -10°
16IL201SO REB 0.14 1.3 -15°

Tungaloy L029




ST 2)\1 NDEX D T35
| IRoY-krERELTROBITAE

EYFHRZEVEE P RUEIVNSWGEICTIE RUDU—REAKEL
B0 EHT T IRDBE RS A BoAVNSIBD T T I BDIN
SVWAFRUTIE A VY — ~OFaZEE<T2RACKRD I RUTIN A
VY= NI ERDORIFANEL BB LSICEY M BETHEHE<IREN
T ZITCRUBABICA YT —rDI<KVWEIES(U—REERL
BEZHETHET ) L5ICHEZ2HU TS,

EYF P (K)

O hLDY—RADHE
RLOU—REB/IER, REICL>THESNET,
B8 RUDOU—RA
;e
f = tan-'(£ /nd) = tan-'nP/nd) £ Z.F
P I EyF
d : hLoBaME
O ITEDORFADHE P
_ N < A\!A\\ < /N J—Re
TEDORITAEB I RRICE>TESNET, BE “‘\‘ \“\‘ ML
iR - “\"I 7
p1 = tan-1(tanf-tanw) FEETE \\".‘\“‘.%‘.‘\

B

FEDONILYT DI WA alE SMER10°. AEAB15°TINS

R UDILA B od (RUOEHE)
26 6 RENA R | ENAA K
60° 30° 5.8° 8.8°
55° 27.5° 5.2° 7.9°
30° 15° 2.7° 4.1°
29° 14.5° 2.6° 4°
LHD. BT A
 RLOU—RAE
Bo=B1+Ps-B B, : TEOEMETE
B3 : TEDU—RARERE /\J‘
SED RLOU—REETEDY—RBREEIZLFNE.
B1 = Betih TEEEDRFAEENRFAIELEZDIFTT, LA
\ A
L. IE0U—REBEEEMER T 81 > Bebhnid, 1 v¥—hik «@
FEN R UEEFELET,
MIFBRLOY—RAICHLT, TEOY—RAREES ‘”%@
B UWLAEGOD, 55°DigEIE £1° )
UILA60", 55° LA OAT eIk L DEaI: +0.5° R

DEECABBEZEAL TS,

O H2OBVWAERKILY OU—REFHIE
HEDBRWIA T TIE EEDEISBRBERERA KT TCEEFEADTTITROLSICKRILYZDEDERICLTHDEIT . RILYDFERED -2, —31F&K
RYU—KRA2°. AEERLTVWE T, XD SHNEVEDIFHYOY TCAMPDEEZRERLTIIEE W,

Y Y W

oY @) ®)2

ve ve ve
SNROO16M16 SNR00O16M16-2 SNR0016M16-3

L030 tungaloy.com/jp




HEDEFEELTRD) — FNAMIEE

BeoRESIED | TEODY— NAMBIEES -2° -1° 0° 1° 2° 3° 4°
U—REREE
e S O0OO-es | OO0 | OOC-0 | OO0 | O0OO-2 | OOO-83 | OOC-4
KOBEDTT,

RILY EBREDMIEZE TRICRUET,

(B BEOHEDORE T —NEDHEBZXAILET,
IV TAVINA K

RILIHE 5 L
1 —_— ) =S ~ \

W RIV21—AY-I5YTAVFRAI A+ CER/L OO 16T AE16-0] AN16-C]
p— B = CER/L OO0 22-T NXE22-0] NXN22-0
R L CER/L OO0 27T NXE27-[] NXN27-C]

CER/L O] 16DT AE16-LIDT AN16-CIDT CNR/L OO0 16 AN16-C] AE16
CER/L IO 22DT GXE22- DT GXN22LDT CNR/LOOOOO 22 NXN22-[] NXE22-]
TCNR/L OOJOCICI 16DT AN16-CIDT AE16-CIDT CNR/L OO0 27 NXN27-C] NXE27-[]
TCNR/LOOJOJ22DT | GXN22-CIDT GXE22-CDT B-CER/LLICIL116 AE16-0] AN16-(]

CEYMMARRCEY RENTWSIRERE . WSheOOOOO-1DT T,

DRIV a—AY U5V TAVFRAINA N TOREBIRELEE

RNV DB FEE

CRMARICEY NENTWAIZERSE. WIFhsOOOO0-1TY,

|
- | |
vy @00 AE16-4DT AE16-3DT AE16-2DT
6| & fO[&/ 0 L a4 AN16-4DT AN16-3DT AN16-2DT
I A7 B GXE22-4DT GXE22-3DT GXE22-2DT
Simfif i a5 ’/f GXN22-4DT GXN22-3DT GXN22-2DT
A e L e AR
7 o8|/ meme —bed--be48 D & % KB\ [p% ME |00 HE [D0
(mm) A 6107 3-103 B3 =4° AE16-4DT | ® |AN16-4DT | @ |GXE22-4DT | @ |GXN22-4DT | @
29T GX22-1DT ]gﬁ B3 =3° AE16-3DT | ® |AN16-3DT | ® |GXE22-3DT | @ |GXN22-3DT | @
Y /VSRRERERE . PYELF o p3=2° AE16-2DT | ® |[AN16-2DT | ® |GXE22-2DT | @ |[GXN22-2DT | @
C L [OME RERA) [ p3=1° E%5% |A16-1DT | ® |A16-1DT | ® |GX22-1DT | @ |GX22-1DT | ®
B T, s B3 =0° AE16-0DT | ® |AN16-0DT | ® |GXE22-0DT | @ [GXN22-0DT | @
BUOEHE od B3=-1° [AE16-99DT | ® |AN16-99DT | ® |GXE22-99DT | @ [GXN22-99DT | @
p3=-2° |AE16-98DT | ® |AN16-98DT | ® |GXE22-98DT | @ |GXN22-98DT | @
. . N . CER--16DT CEL--16DT CER--22DT CEL--22DT
* 22T _R o\ £ 3
FRRUTE. U—F (EyFORME) OfEZREE. HIB/YTh | ToNL-16DT | TONR-—-16DT | TONL--22DT | TONR--22DT
VIS TAYVINA N TORERIRESE
HIRILY DN BRI,
|
7 1 T I | 1
“. 1"1 01 101 0 0 0 i 0 0 0 AE16-4, AN16-4 AE16-3, AN16-3 AE16-2, AN16-2
R S AR LY/ AE EE SR SR S SR EE B NXE22-4, NXN22-4 NXE22-3, NXN22-3 NXE22-2, NXN22-2
5 ,,1,,1 7}”}”7}7 ‘7”}”}7”}”}”7}77}7”}”}”_5 < NXE27-4, NXN27-4 NXE27-3, NXN27-3 NXE27-2, NXN27-2
e Al A
SRV 72 o R A B o
F OB e ~b-d--b-8 B
o) A e 1 {10 | p3=4°  |AE16-4 | @ |AN16-4 | @ [NXE224 | @ [NXN2-4 | @ |NXE2T-4 NXN27-4
2 T N0t NXN22-1 12%; B3 =3 |AE16-3 | ® |AN16-3 | @ |NXE22-3 | @ [NXN22-3 | @ [NXE27-3 INXN27-3
WA NxE27-1 NN27-1 [t dog B3=2° |AE16-2 | ® |[AN16-2 | @ [NXE22-2 | @ [NXN22-2 | @ NXE27-2 INXN27-2
EEEEEEEEEEERE 63 =1° ZEFS [A16-1 | @ |[A16-1 [ @ [NXE21 | @ |NXN22-1 | @ [NXE2-1 [ @ [NXN27-1 [ @] —L
T o T B3=0° [AE16-0 | ® [AN16-0 | @ |NXE22-0 | @ [NXN22-0 | @ |NXE27-0 INXN27-0 1
2L OEHE od p3=-1°  |AE16-99 | @ [AN16-99 | @ |NXE22-99 | @ [NXN22-99 | @ [NXE27-99 |  [NXN27-99 ;7;
p3=-2° |AE16-98 | @ |AN16-98 | @ |NXE22-93 | @ |NXN22-98 | @ |NXE27-98 |  |NXN27-98 o
. C e & CER--16T |CEL--16T | CER--22T | CEL--22T |CER--27T | CEL-27T | R
* 52,52 \\ — W EX =3
FRRUTR, Uk (BEYFORAE) ORERR. %tiS/\f ~ |CNL--16  |CNR--16 | CNL--22 | CNR--22 | CNL--27 | CNR--27
B-CER--16 |B-CEL--16
@ BETATLA

Tungaloy L031




B ERCEERLOINT A

fhl ERU

D AMH
NIV BSF
yyyy

\

2222222

NNNNNNN

NNNNNNN

2222222222

22222222

2222222222

NNNNNNNN

NNNNNNNN

xE D A
NIV BEF
%%%%%%

L032 tungaloy.com/jp



ST A&/ VR [E] 24
BISO (A=NL)RUESWAIES V=K (AERU) BISO (X=ML)RUESEVWIIES VT —h (RERL)

EvF 05075 1 |1.25/15 |1.75] 2 |25 4 |45 EvF | 05075 1 |[1.25/15[1.75| 2 4 6
PAUDILE [0.32]0.47(0.63]0.790.95|1.11[1.27[1.58| 1.9 |2.21|2.53|2.85|3.16|3.48| 3.8 fAUDILE [0.29]0.43(0.58|0.72(0.87 1.01|1.16|1.45|1.74|2.03|2.32|2.61| 2.9 |3.19|3.48
HYAME |0.42/0.57(0.73]0.89(1.05(1.21|1.37|1.68| 2 [2.31|2.63|2.95|3.26|3.58| 3.9 BANAHE |0.39(0.53(0.68(0.82(0.97 [1.11|1.26|1.55[1.84|2.13|2.42(2.71| 3 |3.29|3.58

1/0.15/0.18{0.25(0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 |0.35|0.35| 0.4 | 0.4 |0.45| 0.5 | 0.5 1[0.08| 0.1 {0.14|0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25|0.25| 0.3 | 0.3 |0.35(0.35| 0.4 | 0.4
2/0.12{0.12| 0.2 | 0.2 |0.25|0.25|0.25|0.25| 0.3 | 0.3 |0.35|0.35(0.35(0.35| 0.4 2(0.07(0.09/0.13/0.13|0.16|0.18|0.180.22|0.22{0.25 | 0.25|0.25 | 0.25 | 0.25|0.25

3| 0.1 [0.12/0.13[0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25/0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 3(0.07(0.08/0.11/0.12|0.14|0.16|0.17| 0.2 | 0.2 {0.22(0.22|0.22|0.22|0.22|0.22

40.05| 0.1 | 0.1 |0.14]0.15|0.16| 0.2 |0.23| 0.2 {0.25(0.25|0.25|0.25|0.25|0.25 4(0.06(0.08| 0.1 |0.11]0.12|0.14|0.16|0.18|0.18| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2

5 0.05/0.05| 0.1 | 0.1 [0.15/0.15( 0.2 | 0.2 |0.21] 0.2 | 0.2 |0.25|0.23|0.25 5(0.06(0.07|0.08| 0.1 |0.12|0.12|0.14|0.16|0.16|0.180.18|0.18| 0.2 | 0.2 |0.19

6 0.05/0.05| 0.1 [0.12]0.15]0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 6/0.05(0.06|0.07[0.09| 0.1 | 0.1 {0.12]0.15|0.15|0.16 0.18|0.18|0.18|0.18|0.18

7 0.05| 0.1 [0.15]0.15|0.15(0.15/ 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 7 0.05/0.05|0.07|0.08/0.09| 0.1 | 0.1 {0.14(0.14|0.16|0.16|0.16|0.16|0.17

8 0.05| 0.1 [0.15]0.15/0.15|0.15/0.18|0.15|0.15 8 0.05(0.05|0.07{0.08| 0.1 |0.13/0.13(0.14|0.14|0.14|0.14|0.16

9 0.05| 0.1 |0.15/0.15|0.15|0.15|0.15|0.15 9 0.05|0.06|0.08(0.12(0.12|0.14|0.14|0.14|0.14|0.15

10 0.1 [ 0.10.13/0.15|0.15/0.15|0.15 10 0.05/0.06| 0.1 {0.11[0.12/0.12|0.13|0.13|0.14

11 0.05| 0.1 | 0.1 [0.15]0.13|0.15|0.15 11 0.05/0.08| 0.1 [0.12]0.12|0.13|0.13|0.14

g 12 0.05| 0.1 | 0.1 [ 0.1 |0.15]0.15 g 12 0.06| 0.1 | 0.1 {0.12]0.12|0.13|0.13
X1 13 0.1] 01|01 |0.15/0.15 X | 13 0.05/0.07| 0.1 [0.11]0.12|0.12]0.13
- 14 0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.15 - 14 0.05(0.09| 0.1 |0.12]0.12|0.13
15 0.1/01|01 |01 15 0.07| 0.1 |0.11]0.12]0.12

16 0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1 16 0.05/0.09| 0.1 [0.12]0.12

17 010101 17 0.08] 0.1 | 0.1 0.12

18 0.05| 0.1 | 0.1 18 0.05/ 0.1 | 0.1 0.1

19 0.1 |01 19 0.08] 0.1 | 0.1

20 0.05| 0.1 20 0.05| 0.1 | 0.1

21 0.1 21 0.08| 0.1

22 0.05 22 0.05| 0.1

23 23 0.08

24 24 0.05

I1Z774(RUESVWHDIESI Y —F D714y IA=2RUI5WIIE/H—]
& B

4 & H ‘ A & 4 & B ‘ A & A

W% |24 |20 (18|16 |14 (12| 8 |24 20|18 |16 |14 | 12| 8 W% |20|19|18|16| 14|12 |11 10| 8 [20|19|18|16|14|12|11|10]| 8

e

RUDILE |0.67| 0.8 |0.89|1.01]1.15]1.342.01(0.61|0.74|0.82|0.92|1.05|1.23|1.84 R UDILE |0-83]0.88/0.92|1.04/1.19/1.39|1.51/1.66 2.08/0.83|0.88|0.92| 1.04|1.19/1.39|1.51/1.66/2.08

fBtNAHE |0.77| 0.9 |0.99(1.11|1.25(1.44{2.11]0.71|0.84|0.92|1.02|1.15|1.33|1.94 FRET)A 8 |0.93(0.98]1.02|1.14/1.29/1.49/1.61/1.76|2.18]0.93)0.98/1.021.14/1.29/1.49|1.61/1.76/2.18

0.25/0.25/0.28/ 0.3 | 0.3 | 0.3 |0.35| 0.2 0.2 0.2 | 0.2 |0.25/0.25| 0.3 1/0.25/0.28/ 0.3 | 0.3 0.3 | 0.3 | 0.3]0.35(0.35 0.2| 0.2 0.22|0.22(0.25|0.25(0.25| 0.3 |0.35)

N

2]0.22| 0.2 |0.23/0.25/0.25/0.25| 0.3 |0.16/0.16/0.18]0.18| 0.2 | 0.2 |0.25 2|0.20.22|0.24/0.25|0.25(0.25(0.25| 0.3 | 0.3 [0.18|0.18|0.18|0.18|0.21/0.21/0.21|0.25 0.3

3/0.15/0.16/0.18]0.18|0.23/0.2110.250.12|0.13|0.15|0.16/0.18/0.18|0.22 3(0.18|0.18|0.18|0.18|0.23| 0.2 | 0.2 |0.23|0.25/0.16|0.16|0.17|0.17| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.22|0.25

40.15(0.15|0.15|0.14{ 0.2 |0.18|0.18| 0.2 |0.23|0.14|0.16|0.16/0.16|0.18/0.18|0.18| 0.2 |0.22
4/ 0.1|0.14/0.15/0.15/0.18/0.18(0.22| 0.1 |0.12|0.14|0.14|0.16|0.16| 0.2

5]0.1{0.1|0.1(0.12/0.16|0.15(0.15(0.15|0.22|0.12(0.13|0.14|0.14|0.16|0.16/0.16|0.16| 0.2
5/0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.14|0.15| 0.2 |0.08| 0.1 | 0.1 |0.11]|0.13|0.13|0.18

6|0.05/0.05/0.05| 0.1 | 0.1 {0.14|0.14|0.14/ 0.2 [0.08| 0.1 | 0.1 |0.12|0.14|0.14/0.14/|0.14|0.18
6 0.05/0.05(0.08| 0.1 |0.12| 0.2 ]0.05|0.08| 0.1 | 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.16

7 0.05/0.05/0.12|0.12/0.12{0.18(0.05|0.05/0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.12/0.12(0.16
o 7 0.05/0.05| 0.1 |0.16 0.05|0.05|0.08|0.08| 0.1 |0.14 &
Ir§<| E{ 8 0.10.12/0.12[0.16 0.05(0.05/ 0.1 | 0.1{0.12[0.14
= 8 0.08|0.16 0.05/0.05/0.08/0.12 &
9 0.05/0.1|0.110.14 0.1/0.1]0.1]0.12
9 0.05|0.12 0.08/0.12 1
10 0.05/0.05|0.1 0.050.1] 0.1 0.11] |
10 0.1 0.05/ 0.1 a
11 0.05 0.05/0.05 0.1 45
11 0.05 0.1 0 005 /|E
12 0.05 13
13 14
14 15

Tungaloy L033




ST YA/ X [B]E]

130° R U (TR} U — K 129" 521 U (ACME) 1 Y — ~

4 & H ‘ n & H 4 & H ‘ n & H
EvF 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6 1% 8 6 5 8 6 5
RUDWE | 1.25 | 1.75 | 2.25 | 2.75 | 3.5 | 1.25 | 1.75 | 2.25 | 275 | 3.5 | |RUDILE | 1.88 2.41 2.92 1.88 2.41 2.92
HYBABE | 1.35 | 1.85 | 2.35 | 2.85 | 3.6 | 1.35| 1.85 | 2.35 | 2.85 | 3.6 | |RAHKE| 1.98 2.51 3.02 1.98 2.51 3.02
1/ 0.25[025] 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.2 |0.22|0.25]0.25 | 0.25 1] 0.25 0.25 0.25 0.22 0.22 0.22
2| 0.2 |022]0.25]0.25|0.25[018| 0.2 [0.22]0.22|0.22 2| 022 0.22 0.22 0.2 0.2 0.2
3/ 02 | 02 ]022] 02 |023]|018 018 | 0.2 | 0.2 |0.21 3] 02 0.2 0.2 0.18 0.18 0.18
4/ 018|018 | 02 | 02 | 0.2 016|016 | 0.2 | 018 | 0.2 4] 018 0.18 0.18 0.16 0.18 0.18
5/ 015|017 | 018 | 018 | 018 | 015 | 016 | 0.17 | 0.18 | 0.18 5 0.16 017 0.18 0.16 0.16 0.16
6| 012 | 016 | 016 | 016 | 018 | 013 | 016 | 0.16 | 0.16 | 0.18 6| 0.16 0.16 0.16 0.16 015 0.16
7| 01 |014 | 015|016 016 01 | 014 | 016 | 016 | 0.16 7| o016 0.16 0.16 0.15 0.15 0.15
8 01 | 014|014 | 015|016 01 | 014 | 014 | 015 | 0.16 8 014 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
9/ 0.05| 012|014 | 014 | 016 | 01 | 012 | 014 | 014 | 0.16 9| o014 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
10 012 | 012 | 014 | 016 | 0.05| 012 | 012 | 0.14 | 0.16 10/ 0.12 0.14 0.14 0.12 0.14 0.14
11 01 | 012|014 016 01 | 012|014 016 11| 041 0.14 0.14 0.1 0.14 0.14
12 0.05| 012 | 012 | 0.15 01 | 012|012 | 015 12| 0.1 012 0.14 0.1 012 0.14
g 13 01 | 012015 0.05| 01 | 012|015 g 13| 0.05 0.12 0.12 0.1 0.12 0.12
X 14 01 | 012015 01 |012]015 || X 14 0.12 0.12 0.05 0.12 0.12
= 15 0.05 | 012 | 0.14 01 | 012|014 = 15 0.1 012 01 012
16 01 | 014 0.05| 0.1 | 0.14 16 0.1 0.12 0.1 0.12
17 01 | 012 01 | 012 17 0.05 0.12 0.1 0.12
18 01 | 012 01 | 012 18 012 0.05 0.12
19 0.05 | 0.12 01 | 012 19 0.1 0.1
20 0.12 0.05 | 0.12 20 0.1 0.1
21 0.1 041 21 0.05 0.1
22 0.1 0.1 22 0.05
23 0.05 0.1 23
24 0.05 24
25 25
26 26

IPTRUSSWHDEA Y —| INPTRUESSWAHADES VT —h
% & M ‘ W& M % & M ‘ W& M

1% 28 19 14 11 19 14 11 [1TE 18 14 11.5 8 14 11.5 8

R_LoOWE| 06 0.86 1.16 1.48 0.86 1.16 1.48 R_UOWE | 114 1.47 1.79 2.58 1.47 1.79 2.58

wBiAsE| 07 0.96 1.26 1.58 0.96 1.26 158 || #IAH 1.24 1.57 1.89 2.68 1.57 1.89 2.68

1] 025 | 0.28 0.3 0.3 022 | 025 | 0.25 1] 02 | 025 | 025 | 03 022 | 022 | 025
2| 02 0.2 025 | 0.25 0.2 022 | 0.22 2| 018 | 022 | 022 | 025 | 02 0.2 0.2
3] 01 0.18 0.2 022 | 018 0.18 0.18 3] 0417 0.2 0.2 0.2 018 | 018 0.2
4] 041 0.15 0.15 0.18 0.16 0.14 0.18 4] 016 | 018 | 0.8 0.2 018 | 018 0.2
5/ 0.05 04 011 015 0.1 0.12 0.15 5/ 014 | 017 | 018 0.2 016 | 016 0.2
6 0.05 0.1 012 | 005 041 0.13 6| 012 | 016 | 017 0.2 014 | 016 0.2
7 0.1 0.11 0.05 041 0.12 7| 012 | 012 | 016 | 018 | 012 | 016 | 0.8
8 0.05 0.1 04 0.1 8| 0.1 012 | 014 | 018 | 012 | 014 | 018
9 0.1 0.05 0.1 9] 0.05 0.1 012 | 016 0.1 012 | 016
10 0.05 0.1 10 0.05 | 012 | 016 0.1 012 | 016
11 0.05 11 0.1 014 | 0.05 0.1 0.14
o |12 o |12 0.05 | 014 0.1 0.14
m | 13 m | 13 0.12 0.05 | 012
X [ 14 X 14 0.1 0.1
DT S s 041 0.1
16 16 0.05 0.1
17 17 0.05

=
[ee]
=
o]

—
©
—
©

N
o
N
o

N
i
N
i

N
N
N
N

N
(e8]
nN
(5]

N
~
n
N

N
o
N
o

N
(=)
N
=)

L034 tungaloy.com/jp




RUMIDYLAAHTTE

STHRAIAH LIS ABHDER
o IABE A, FRESUTRERESZICREL TS,

EYF (mm) 0.5 0.75 1 1.25 1.5 1.75 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5~
- #(TP) 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 5.5 5~
IR 4~6 4-~7 4~8 5~9 |[6~10|7~12 | 7~12 | 8~14 |10~16|11~18|11~18[11~19[12~24

e ISVWHDEDA VY — M EFEATZHEIF HLERZ01 MMEEERAATRIDAHEERTET .
o E1EIBDYIAHIE/ —XRMD150 ~ 200%2E I L. BATH0.5 mmZEHBZ R,
o RIRME EIFTOVIAHEIE RIETH0.05 mmEEE L. EOAY MELEEL,
(MITFE LB DOHENMTYT 2L SBBUINTIAHAPEALY MIBEEFEMDRRERD)
LEAA v — M PARRATIE/ —XRINE W et AR %E DR UT/ SR B EEPT,
e QUK LICYDHARH &/ SR BIFOERESRH%Z, L0383 R—I KDRUET,
THAHEIFHEFETDETT,

STHRANAH T E
YIBAH % % R

ORHHE T RGBT,

HWHIMED L WHRITHBRIE Y FONEWRUISEY %,
/A OLLEDYID K THMRINRL BB LD VUDDBREELPT </ —XEHADERHKRE,

1) 01 LI DEANEEFHNDOBER QUILOREDI/20EAS TTRAL & EEDTNIAT
HEC YD RATHE BZERMINTE 3.

O Y FORZTHBRULPTUNPTWMEHTHEL. CT D IMERICHREDLH B,

@D < FRER—AMICRET 27 H1D < FUBEA R L,
X OLRIDYINT FHAAEODR) DEFENKE LD PI L,

B AAH
(752917 14—K)

OL Y FORZEHLRLEPLT LN YT WHEHIEL, OV DIKICHREDNH %,
@YD K FIF—AMICRET 27 F10 < FTHEBEAR L,
X O LRI DIINA (FIAAEODE) DEFENKE L BZDPI L,

{EIE A H AR
(3201427 1—F)

O Y FORZHBRLPTUNPTWHEHTHEL . D WRICHRDL S 5,
@D K THERICHNZ D IBHMMITENEL 2IHENH B,
4 OLAREICYINAZERY 2 h H—REFLLRD . TEHFMOERNEN S,
y

FEMAH
(XE73204Y714—F)

TASE—H

Tungaloy L035




ST 2/ \A kDR

| STRAIZRI S FDBIRS
Q AR/ bEMITEER U DRER

(REDSORRA VY — b FILY BEOTRINEHSOREI RS

nTnE,

INSORICEVWTCEEDHERXERI TELORZERLTVET,
OE/NMIEDFIVY O KILFDL/DLEDF v ¥
ORUDV—KRBODFIvYI OYHREGEDFIVY

BICRNIIIFEES TOMITR. Y- FADHIEZESEICTSBDED

BDEF X RUTIDINITR.EID < FH—ARAERID & S (Tl <

WEENBWH RUDARICH L.+ 2 I RIEBRE(C) 28t

EAHRETT,

— R

O #e322
[-] EFEmTRE
B DIIENNE,

2132°DHENDAHE TR T,

7R

. Y,
R UAE Eq,
C;=23mm %gL }
(=)0 R (BIR) i1 mm) - * A —

M| i | &
w| ®RLC SR oW %|§
I @ 5 S«
~ D KN D
Lb=2—-0 k= le M gis
o ©|® ®le

° B S |  y

AT A LR

m: = L/D=3—-0 HHal
DFI. RUOHUVEELET, %l:M35x1.5

@FNSU—RAIF0 48 TH DI ENDOMDET,
Q1 Y —KFIR15ISODF B EE T,

@REAIIZEDET[- . [OMicfeEbD2EFTH [CFMBERRILY DRE T, [ [T EETI AN

IR LTI 7R DRIEINEEE T, O TITECNRO025R16. TCNRO020R16DTH R@ ML

7 TF, 1Y —KME16IR151SO%ERLET,

BOtIcM33x3DRLTHNIEY —RAIF1° 46", RELEDEXENCILEDDEXT, ThIZEEE2ICEELTIT

ZIISMENBHZENSIHDTY, J—RADEHIFLO30R—IZSIBIEE W,
I X—KILiER U (1SO) (LO38R— YT %)
VvV IHE vy BEY vV Do IFD1E
A=A Z 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR 16IR 16IR 22IR
/T\Jl/i'ﬁ?%gﬁgﬁ._ff,_fggggggzgg%%%%%%%%%%%ééggé
HU |EvFBERR|Y—RA 22|22 L|e|alalzs|slalz|a|ololz|o|glglglg|slz |zt |zlele|z|alc|s|
~  |v|v|m|m|S|o|e|o|lv|s|(2|R|J|o|o|v|I¥|IS|IS|IS IS8 |E|dla|loc|lxz|z|slR|N|N|Y
S|lo|lolo|lols|o|E |- |N|YN|Q|IA|Q|N|Q |66 |s|o|2|83|f|alf|ls|@|8|Y(3(0|dY
Slo|o|o|lelolo|lo|e|oll8|8|2e|e|8(8|s|gs|lg|le|lal=lolslolsl2l8 sS|18|2e|8
Slojclo|elole|ele|o|2|2(22|e|2|2/8|S|8|8S|a|lg|e|8|e|8|lz|B ||z |X|&
s |2 |22 IEIE |22 2122 2 E|5|2|2|5|5|E|E181218222202 555853
- NEG |55 |5 |56 6|66 |6|6|6|6|6|6|6|65|5|5|5|5|56|5 6|52 |2|2[(22(R2
M33x1.5/ 1.5 |32.03 | 0°51" | IR151SO . . . O . . . e)
M33x2 | 2 | 31.7 | 1°09" | IR20I1SO @) O
M33x3 | 3 [31.05| 1°46" | IR30ISO P2
M35x1.5/ 1.5 |34.03 | 0°48" | IR151SO @) - 1O
M36x1.5/ 1.5 |35.03 | 0°47" | IR151SO O )
M36x2 | 2 | 34.7 | 1°03" | IR20ISN O - 1O
M36x3 | 3 [34.05| 1°°"° .
M38x 1.5/ 1.5 >~ -0

L036 tungaloy.com/jp




(DRaLoEa) —RUDEEVES v — N RILY EDMIRR
I X—HKILIEERU (1SO)

YryoHE My B>y 2-lN1E
V=ML 6IR 11IR 161R 22IR 271R 6IR 11IR 16IR 22IR
HIGRE| N | Q| Y| Q|| @ || X2 ~ S I S I I I B -
ol e N ©olo |||~ ||+ |+ |99 || |||y |~ Q| Q| Q9|99 9| o Q
WO £y F| BE - K g12128/2/cig|5l5|5|z|8/8|R|3|8|8|13/8|8|g|8|2|2|8|g|g|d
© |8 | ¥ |x|Co|c || ®»|lo|lv|o|o|lv| V|||l IZX|EIZ|E|ls|s|e|x|Q]S
clog|lo|lgls|sls sl || |T| 8| | |x|x |5 |5|s|s|Y|3
o o o o o o o o o o o o o o S o S o o o o — - — — S 1<
s|cg|a|ca|s|a|c|as|aca|a|c|lc|e|ec|l@le|g|g8|s|g8|g|g|g|g|glg|&
SISIS|5/2/52|2|52/2|52|2|2|2|2|2Z2/2|Z2/2|2/ 2|2 \2|2|2|2|5|58
1 \ME G |6 |6 |6 |6 |6 |6 |6|6|6|6|6|0|0|0|6|C9|5 5|55 |6|6|6|8|2|e
M10| 1.5 | 9.03 | 3°02" | IR15ISO
M11| 1.5 |10.03 | 2°44" | IR15ISO O @)
M12| 1.75]10.86 | 2°56" | IR175ISO O (@)
M14| 2 | 12.7 | 2°562" | IR20ISO . O . O
Mi16| 2 | 14.7 | 2°29" | IR20ISO | - O . O

M18| 2.5 |16.38 | 2°47" | IR25ISO
M20| 2.5 |18.38 | 2°29" | IR25ISO
M22| 2.5 |20.38 | 2°14" | IR25ISO
M24| 3 |22.05| 2°29" | IR30ISO
M27| 3 |25.05| 2°11" | IR30ISO O @)
M30| 3.5 |27.73| 2°18" | IR35ISO

M33| 3.5 |30.73| 2°05" | IR35ISO O
M36| 4 | 33.4 | 2°11° | IR40ISO O
M39| 4 | 36.4 | 2°00° | IR40ISO . [2]
M42| 4.5 [39.08| 2°06" | IR45ISO .
M45| 4.5 |42.08| 1°57° | IR45ISO . [2]
M4g8| 5 |44.75| 2°02° | IR50ISO . [2] [2] | [2]
M52| 5 |48.75| 1°52° | IR50ISO . [2] | [2] [2] | [2]
M56| 5.5 |52.43| 1°55° | IR55ISO
M60| 5.5 |56.43| 1°47° | IR55ISO
M64| 6 | 60.1 | 1°49" | IR60ISO
Me8| 6 | 64.1 | 1°42° | IR60ISO
[2]: B ENXN22-2 (T35
. [2): B2 ENXN27-210 K o [2): &2 GXN22-2DTI= 3
i X—H~LEBRU(1SO) 14
VvV oHE WMv>D BE YU
=M Z 6IR 11IR 6IR 11IR
MR g gl glgglelg|d g 8
WO |CyF| EmE | U— kA o - = = v 2 2 i i B < O = = < = I
© © © © o =] o © (2] 2] 4 4 4 4 S = = ~N o o
S/'8/8/8|58|s|a|a|a &8/ 8|8|8|8|s|c|2/2|35|3
T T T T T i T T T T 2 2 2 2 & 2 2 i &g &£
-\WE\| B | B |6 |6 |6 | 6 | b | 6|6 | 6|5 | 5| 6|6 |5 |5 |5 | 5|86
M9x0.75 |0.75] 8.51 | 1°36" | IRO75ISO
M9 1 1 |8.32 | 2°11" | IR10ISO
M10x0.75 [ 0.75] 9.51 | 1°26" | IR075ISO
M10x1 1 ]9.35 | 157" [ IR10ISO | O O
M10x1.25 [ 1.25] 9.19 | 2°29" | IR125ISO
M11x0.75 | 0.75[10.51 | 1°18" | IR075ISO
M11x1 1 110.35] 1°46" [ IR101SO | O [@)
M12x1 1 [11.35| 1°36" [ IR101SO | - O . O
M12x1.25 [ 1.25/11.19 | 2°02" | IR1251SO0 | O O
Mi2x15 | 1.5 [11.03] 2°29' | IR151SO0 | O @)
M14x1 1 |13.35] 1°22" | IR10ISO
M14x1.25[1.25(13.19 | 1°44" [ IR1251SO | O . O
M14x15 | 1.5 [13.03| 2°06" | IR151SO | - O . O
M15x1 1 |14.35] 1°16" | IR10ISO
M15x1.5 | 1.5 |14.08 | 1°57" | IR151SO . O . (@) 1
M16x1 1 |15.35] 1°11° | IR10ISO |
M16x1.5 | 1.5 [15.03| 1°49" [ IR151SO | O . O +
M17x1 1 [16.35] 1°07" | IR10ISO O val
M17x15 | 1.5 [16.03| 1°42" [ IR151SO | - . O . O -
M18x1 1 [17.35| 1°03" | IR101SO @) @) N
M18x15 | 1.5 [17.03] 1°36" | IR151SO | . O . . O
M18x2 2 [ 16.7 | 2°11" | IR20I1SO . . @) . . O
M20x1 1 |19.35| 0°57" | IR10ISO . [@) . O
M20x1.5 | 1.5 [19.03| 1°26" | IR15ISO . @) . O
M20x2 2 [18.7 | 1°57" [IR201SO | - . O . . . O

) EREBNARERCDIUTZ2Z%3 mm (/810K (BIR) 131 mm), 25W0WZ0.1 mmeULTEH UL EZEDIIGERTT,

Tungaloy L037




ST 2/ \A kDR

I X—KL#ERU (1SO) 2/4

Yo IHE My y BRI vy 2KN1E
A=A L 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
TWITE | | o | o | o N o | R I I I R I FlRlola|g 516
glglg|g|12|2|2|2|2|8lg|l2|1g|8|8|2|8|2|2/2/S|a|aje|6|g8|5|8|8
glg|2|g|2/8|8 2|8|8|8|g|e|2|E/E|E|28|e/5/2|5|2|8|2|8lz|z ¢
v+ \5 |5 5|5 |5|5|5|5|5|5|5|56|5|3|5|5|3 555 5\5|55\5|0 0|8
M22x1 | 1 |21.35| 0°51 | IR10ISO . O . O
M22x1.5| 1.5 | 21.03| 1°18" | IR151SO | « . . O . . . O
M22x2 | 2 | 20.7 | 1°46' | IR20ISO | + . . e . . . ©)
M24x1 | 1 |23.35| 0°47" | IR101SO O . . ©) .
M24x1.5| 1.5 | 23.03| 1°11" | IR15ISO | « . O . . . . O .
M24x2 | 2 |22.07| 1°39" | IR201SO | - . . O . . . O
M25x1 | 1 |24.35| 0°45 | IR101SO . O . @) . :
M25x1.5| 1.5 | 24.03| 1°08" | IR151SO | « . . @) . . . o . .
M25x2 | 2 | 23.7 | 1°32° | IR20ISO | « . . O . . . . O
M26x1.5| 1.5 | 25.03| 1°06 | IR151SO | « . . . O . . . . . O
M27x1 | 1 |26.35| 0°42" | IR101SO . . O . . . O
M27x1.5| 1.5 | 26.03| 1°03" | IR15ISO | . . . O . . . . . O
M27x2 | 2 | 25.7 | 1°25" | IR20ISO | « . . . O . . . . . O
M28x1 | 1 |27.35| 0°40" | IR101SO . . O . . . ©)
M28x1.5| 1.5 | 27.03| 1°01" | IR151S0O | - . . . O . . . . . O
M28x2 | 2 | 26.7 | 1°22" | IR201SO | - . . . O . . . . . O
M30x1 | 1 |29.35] 0°37" | IR10I1SO . . 0O . . . @)
M30x1.5| 1.5 | 29.03| 0°57 | IR151SO . . O . . . ©)
M30x2 | 2 | 28.7 | 1°16" | IR201SO | - . . . O . . . . . O
M30x3 | 3 |28.05| 1°57 | IR30ISO @) O
M32x1.5| 1.5 | 31.03| 0°53" | IR15ISO . . O @) . . . - 10
M32x2 | 2 |30.07| 1°11" | IR201SO | - . . . O Ik . . . . e

I X—KIL#ER U (1SO) 3/4

Vv oHE Wov>y BEvY VY Do lED1E
=M1 Z 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR 16IR 16IR 22IR
Ui P 0 il I g P i D [ ) PO o PR PR Bl i R Dl - R R A S b P A R =R A A
R e e s 212/212/%|2|0|0|5|5l82(a|8|8|8|2(8|8|288|2|2|5(2|72|8|&|a|c|5|8
glglziz|g|gie|e|glelg|g |8 |ae|g RIS 28|22 |2|5|0|a|c|5|a|8|8|8|S|8
sigigig|g|g|g|g|g|s|e|e|g|g|s|e|g|glglg|lg|lg|laz|g|laz|gla|elelg|gle|g
f|C|C|C|C|C|E|C|E | ||| |C | |@|2|2|I2|lc|lgc|@lc|l8|Zz2|Z|S|=2z|z2|Z2
185 5151515515165 .5.6\6055.605l55.5.6l5.6|alals LB B2E|E
M33x1.5| 1.5 |32.03 | 0°51" | IR151SO . . . O . . B - 1O
M33x2 2 31.7 1°09” | IR201SO | » . . . . - 1O . . . . . « 1O
M33x3 3 [31.05| 1°46" | IR30ISO .
M35x1.5| 1.5 |34.03 | 0°48" | IR151SO . . . - 1O . . . - 1O
M36x1.5| 1.5 |35.03 | 0°47" | IR151SO . . . - 1O . . B - 1O
M36x2 2 34.7 1°03" | IR201SO | » . . . . - 1O . . . . . < 1O
M36x3 3 [34.05| 1°36" | IR30ISO .
M38x1.5| 1.5 |37.03 | 0°44" | IR151SO . . . - O B . . e« |O
M39x1.5| 1.5 |38.03 | 0°43" | IR151SO . . . - 1O B . . e |« O
M39x2 2 38.7 0°58" | IR20ISO . . . - 1O . . . o« O
M39x3 3 |37.05| 1°29" | IR30ISO . - 1O . e« 1O
M40x1.5| 1.5 |39.03 | 0°42" | IR151SO . . . - 1O . . . <« 1O
M40x2 2 37.8 0°57" | IR20ISO . . . - 1O . . . <« 1O
M40x3 3 |38.05| 1°26° |IR30ISO . - 1O . <« 1O
M42x1.5| 1.5 |41.03 | 0°40" | IR15I1SO . . . . O . . . o | e O
M42x2 2 40.7 0°54" | IR20I1SO . . . - 1O . . . « |« 1O
M42x3 3 [40.05| 1°22" | IR30ISO . - 1O . <« 1O
M42x4 4 39.4 1°51" | IR401SO .
M45x1.5| 1.5 |44.03 | 0°37" | IR15I1SO . . . e« 1O . . . <« OO
M45x2 2 43.7 0°50" | IR20I1SO . . . o« O . . . <« OO
M45x3 3 [43.05| 1°16" | IR30ISO . e« 1O . . . . . <[« |OlO
M45x4 4 42.4 1°43" | IR401SO .
M48x1.5| 1.5 |47.03 | 0°35" | IR15I1SO . . . o« 1O . . . <« OO
M48x2 2 46.7 0°47" | IR20I1SO . . . o | o O . . . o | o O O
M48x3 3 |46.05| 1°11" | IR30ISO . o« 1O . <[« OO
M48x4 4 45.4 1°36" | IR401SO .
 BEEANT6-21C5i ~ J  BEEANT6-2DTIC K
2] BB ENXN22-2(C 534 e %GXN22-2DTIC 33

E) ERIBSARERCDTUTZZZX%E3 mm (TZ/NA M BIR)ET mm) E5WRZO.T mmEULTERUCEZEDIIERTT,

L038 tungaloy.com/jp




I X—KL#ERU (1SO)

4/4
SrVoNE DA BRIy >y Do ED1FE
=M 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR  [16IR| 16IR 22IR
Sz RN AR o o N c|© o STl (@ ooyl e s |k |E|lals|E
HHEEEHEEEEEE AR EEEEEEEERE
HEEEEEEEEEEEEEEEEHEEEEEEEBEEEEEEEEEEE
H-\E\ 5|5 5|56 6|6|6|6|5|6|6|6|2|0|5|5|8|8|8|3|3 |5 2|45 6|5 8|5|2|2|2|12|12|1E |12
M50x1.5| 1.5 | 49.03| 0°33" | IR15ISO . . . NBGIE . . . .[-10Jo
M50%2 2 | 48.7 | 0°45" | IR201SO . . . o« |1O . . . |« |OO
M50x3 | 3 |48.05| 1°08" | IR30ISO . e . NiNTe)e)
M52x1.5| 1.5 | 51.03| 0°32° | IR15ISO . . . oo e |O . . . HiNIe)le)
M52x2 | 2 | 50.7 | 0°43" |IR20ISO . . . ele |« |O . . . .|« |l0lO
M52x3 | 3 |50.05| 1°06" | IR30ISO . o0 . . [-10l0
M52x4 | 4 | 49.4 | 1°29° | IR40ISO ole]efe o« |O
M55x1.5| 1.5 | 54.03| 0°30" | IR15ISO . . . ol . . . . .00
M55x2 | 2 | 53.7 | 0°41" | IR20ISO . . . EEEN(C) . . . arsiele]
M55x3 | 3 |53.05| 1°02" | IR30ISO . ) . NiNIe)e)
M55x4 | 4 | 52.4 | 1°24° | IR40ISO elele|e]O Ne
M56x1.5| 1.5 | 55.03| 0°30" | IR15ISO . . . elelO . . . .l.]0l0
M56x2 | 2 | 54.7 | 0°40" | IR20ISO . . . o] |O . . . <« 10O
M56x3 | 3 |54.05| 1°01° | IR30ISO . oo |O . NiBle)le)
M56x4 | 4 | 53.4 | 1°22° | IR40ISO el O « [+ 1O
M58x1.5| 1.5 | 57.03| 0°29° | IR15ISO . . . e O . . . .| «]0l0
M58x2 | 2 | 56.7 | 0°39° | IR20ISO . . . e« |O . . . .« |00
M58x 3 3 |56.05| 0°59° | IR30ISO . oo+ ]O . « |« |0|O
M58x4 | 4 | 55.4 | 1°19° | IR40ISO elele ]« ]O o« |O
M60x1.5| 1.5 | 59.03| 0°28" |IR15ISO . . . oo |O . . . « |« 10|O
M60x2 2 | 58.7 | 0°37" | IR20ISO . . . ele e |O . . . « |« 10|10
M60x3 | 3 |58.05| 0°57" | IR30ISO . e« ]O . « [« OO
M60x4 | 4 | 57.4 | 1°16" | IR40ISO sl -0 - 1-10
I 1=7741H4U (UNC)
vry o W v BE v 29K
A=A 11IR 16IR 22IR 27IR 11IR 16IR 22IR
‘ msHE 12l e l2le|e o33 alalalelslisllSlEI83E8]3/2]8]8
WO || EE - R Tlgle|o|olals|5|5(8|8|8(818|8(8 25|z /2|2/2 8|2(z/8|8|3 8
. ||| |lo|nlc|vc|v|o|o|9|L|J|F|Q|v|d8d|d|=|=|ala|d|loc|x|x|Q|S
s|lc|c|c|a|a|lalalald|g8|gsl8|l8|gld|s|slzlEglgla|8|gls|8l8lgls
2 22|22 2|8|8|g g g|l2|le|lc|lz|c|g|g|g|2|28|le|l8|gle|g|g|c|S
y-\E| G |5 |5 |6 |6 |66 | 6|66 6666|8688\ |a|al5|8 8|6 a|a|B|2
7/16-14UNC| 14 | 9.93 | 3°20° | (IR14UN)
1/2-13UNC | 13 | 11.43| 3°07" | (IR13UN)
9/16-12UNC| 12 | 12.91| 2°59° | IR12UN
5/8-11UNC | 11| 14.38| 2°56" | (IR11UN)
3/4-10UNC | 10| 17.4 | 2°40° | (IR10UN)
7/8-9UNC | 9 | 20.39| 2°31° | IROUN
1-8UNC 8 | 23.34| 2°29° | IRBUN O
11/8-7UNC | 7 | 26.22| 2°31" | (IR7UN)
11/4-TUNC | 7 | 29.39| 2°15" | (IR7UN) O
13/8-6UNC | 6 | 32.17| 2°24" | (IRBUN) O
11/2-6UNC | 6 |35.35| 2°11" | (IR6UN) O
18/4-5UNC | 5 | 41.15| 2°15" | (IR5UN) O 2]
2-41/2UNC |4.5| 47.14| 2°11° | (IR45UN)
21/4-412UNC | 4.5 | 53.49| 1°55° | (IR45UN)
21/2-4UNC | 4 | 59.38| 1°57" | (IR4UN) a
23/4-4UNC | 4 | 65.73| 1°46° | (IR4UN) ~llj-
3-4UNC 4 | 72.08| 1°36° | (IR4UN) ol
31/4-4UNC | 4 | 78.43| 1°29° | (IR4UN) O ’I’
31/2-4UNC | 4 | 84.78| 1°22° | (IR4UN) ¢+« O |\
33/4-4UNC | 4 | 91.13| 1°16° | (IR4UN) « |0
4-4UNC 4 | 97.48| 1°11" | (IR4UN) c |0

CBEENXN22-2(C R
(BEZNXN27-210 33

(B EGXN22-2DTIC A H#

) ERIFNARERCDIUFZYZ%EI mm (ZZ/0RBIR)ET mm) E5WRZO.T mmeEULTERUCEEDNRIERTT,

Tungaloy L039




ST 2/ \A kDR

1 1=771#B4U (UNF)

S UUHE My BB vy 2oEh1E
V=M X 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
FIATEl o | o | o | © | o | « o el lolalo|lalo|Y|e|E|E
¢ . ¢ . - - © © 6] &) ) &) 2] &) %] &) @D O = Q a
WO | L | EE U — A gl8|8|8|c|s|lz|z|2|=2|8|g|2|g|z|2|F|2|¢|e|a|g|¢g
| v |® | x|o|®d|o|o|c|wv |28 |S8|2/3|%|z|%5|&x]|=2 S| %
o =} o o - — - — Y a © <} =) =) =4 = - ~ = <} o 5] B
g18/8|8|58|58|58/58|8/8/2/8/8/8|5|s|/8|z|s|lg|g|g g
g/ |||/ C || 2|2 |g|2|E|8B|S|2|C|2|Z | £
-\E| G | 5 | 5156|6666 |66 8|5 |5|a|5|a|6|5|6|a6|2|8]8
(IR24UN)
3/8-24UNF | 24| 8.84 | 2°11°
IRAG0
(IR20UN)
7/16-20UNF | 20 | 10.29| 2°15°
IRA60 | O O
(IR20UN)
1/2-20UNF | 20| 11.87]| 1°57°
IRAB0 . O . O
(IR18UN)
9/16-18UNF | 18| 13.37| 1955’
IRAB0 . O . O
(IR18UN)
5/8-18UNF | 18| 14.96| 1043’
IRAGO . O . O
3/4-16UNF | 16 | 18.02| 1°36" | IR16UN O O
7/8-14UNF | 14 | 21.05| 1°34" | IR14UN - 1O . @]
1-12UNF | 12| 24.03| 1°36° | IR12UN O @)
11/8-12UNF| 12| 27.2 | 1°25" | IR12UN @] O @)
11/4-12UNF| 12 | 30.38| 1°16" | IR12UN . O O - 1O
13/8-12UNF| 12 | 33.55| 1°09" | IR12UN . - 1O O 1O
1 1/2-12UNF| 12| 36.73| 1°03" | IR12UN . - 1O O e
I =7 7rtB#iE1 U (UNEF)
Sr YIS WMy BEv>y 2o1ED1E
(-pz|  BIR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
“ g s gl (] e le|]e]lelelalSl 2l |o]e]Sle]B]E
O | W B U—RA 2l2|z||o|ols|s|lalz|ale|ls|lz|E|o|ac|l2|2|8|&| 3
=} S - - - ‘— - - N 3 o} © © - - - - - - o N B
s} s} o o o o o o o =] =} =] S o o o o o o S S S
g2/ 2|2 |S|2|2|2|S |2 2 2 z|28)|28
-\E S | 5| 6 | 6| 6| 6| 6|65 |65 6|8 |5 |56 6|66 |6|6 2|28
3/8 32 | 9.01 | 1°61" | IR32UN
7/16 28 | 10.52 | 1°57° | IR28UN | O O
1/2 28 | 12.11 | 1°37° | IR28UN
9/16 24 | 13.6 | 1°42" | IR24UN
5/8 24 [ 15.19 | 1°27° | IR24UN
11/16 | 24 | 16.77 | 1°15" | IR24UN O @)
3/4 20 |18.22 | 1°27° | IR20UN O O
13/16 | 20 | 19.81 | 1°17° | IR20UN . O . O
7/8 20 | 21.4 | 1°08" | IR20UN . O . O
15/16 | 20 | 22.99 | 1°01" | IR20UN . . @) . @) @)
1 20 |24.57 | 0°94" | IR20UN . . 0 . . o) O
1 1/16 | 18 | 26.07 | 0°99" | IR18UN . . @) . . O O
11/8 18 | 27.66 | 0°93" | IR18UN . . 0 . . o) O
1 3/16 | 18 | 29.25 | 0°88" | IR18UN . . . @) . . @) BENG)
1 1/4 18 | 30.83 | 0°84" | IR18UN . . . e . . o) .10
1 5/16 | 18 |32.42 | 0°79" | IR18UN . . . O . . @) . O
1 3/8 18 | 34.01 | 0°76" | IR18UN . . . . lo . . o) .10
1 7/16 | 18 | 35.6 | 0°72" | IR18UN . . . NS . . O .10
11/2 18 | 37.18 | 0°69" | IR18UN . . . .l o . . e) .10
1 9/16 | 18 | 38.77 | 0°66" | IR18UN . . . .10 . . O .10
1 5/8 18 | 40.36 | 0°64" | IR18UN . . . - ]0 . . e) .- ]0
111/16 | 18 | 41.95 | 0°61" | IR18UN . . . <10 . . Ie) .- ]0

E) ERIGA b ERUDIVTZ SV Z%Z3 mm (28 R (BIR)IET mm) 250 %Z0.1 mmeLTREHUcEZEDHHERTY,

L040 tungaloy.com/jp




1V+vhaU (I8 : ZEHEBSW) (BEER)

Vv HHE WMy BBy VY ooED1E
=M 16IR 22IR 16IR 16IR 22IR
k7 o [} o = = =
N " . /T\)b7ﬁ7§ © ) © © © © N 2 2 N Y © ) 2 8 8 & 2
WO | L | R U— R S| s |s|alz|la|8|8l8|& 3|55 |2 |z|a|5|3
© © © 8 3 % o o o lcf\‘) % © © 5 < Q g Y
S S S =] =] =] S S S =] =1 S S S S S oS =]
=} =] =] =] =] =] =] =] =] =] =] =] =] o et T o T
zlglE g gl B B g2 58 35222
H-MNE\| & ) 2] 5 (5 [ ) 5 ) 3] 5 5 ) 2 2 2 2 2
7/16 14 | 9.95 | 3°32" | IR14W
1/2 12 | 11.34 | 3°40" | IR12W
9/16 12 | 12.93 | 2°98" | IR12W
5/8 11 | 14.4 | 2°92" | IR11W
11/16 11 | 15.98 | 2°63" | IR11W
3/4 10 | 17.42 | 2°66" | IR10W
7/8 9 |20.42 | 2°52° | IROW
1 8 |23.37 | 2°48" | IR8W
1.1/8 7 |26.25 | 2°52" | IRTW
1 1/4 7 |29.43 | 2°25" | IRTW
1.1/2 6 |35.39 | 2°18" | IR6W
1 3/4 5 | 41.2 | 2°25° | IRBW
.
2 BEENXN22-2IC5cH =——— [2: B@AEGXN22-2DTIcAkH: =——
- - - s
IV vybhaU(HE : ZEHREBSF) (EEER)
Y VoHE Wr>y BE YD 2o ED1HE
1v-p42|  BIR 11IR 16IR 22IR 6IR 16IR 16IR 22IR
i QR R Y N = | e =
X GNREI SIS o 2 el ele|glS S lnlalglglele|elBlB g5
o W AR U—RA 12|l |¢|s|5|s|a|lz|&|&|c|e|d|s|s|5|5|8 |z a|5|8
© °e) o o © © © (=} e} o o o re} I I I © © — S o I Q
o o — — - — - N [aV] N N (3] N o} © @ — — o o b=} o S
=] o o o o o o o o o o =] =] o =1 S o o =] S S =] S
=] o =] =] =] o =] =] =] =] =] =] =] o S S =] =] [ T T © T
g/ 2 /2212 /512122 /2 /% /5|2 2| % %123 |53
(H-\E| 6 | & |6 | 6|6 |6 | 65|00 |6 |6 |6|0|0 |5 |6|6|6 |22 |2|R
7/16 18 | 10.21 | 2°52" | IR18W
1/2 16 | 11.68 | 2°48" | IR16W | O @)
9/16 16 | 13.27 | 2°18" | IR16W | « | O e
5/8 14 | 14.71 | 2°25" | IR14W
11/16 14 | 16.3 | 2°03" | IR14W @)
3/4 12 | 17.69 | 2°18" | IR12W
7/8 11 | 20.75 | 2°03" | IR11W
1 10 | 23.77 | 1°95" | IR10W @)
1.1/8 9 |26.77 | 1°92" | IROW @) @)
1 1/4 9 |29.94 | 1°72" | IROW . O
1 3/8 8 |32.89 | 1°76" | IR8W . O
1172 8 |36.07 | 1°61" | IR8W . - | [2] O .
1 5/8 8 |39.24 | 1°48" | IRBW . NG) @) <« |O
1 3/4 7 | 42.13 | 1°57" | IRTW O i
2 7 | 48.48 | 1°37" | IRTW . « | O - 1O “llj-
2 1/4 6 |54.44 | 1°42° | IR6W . N Ne) <Ol A
2 1/2 6 |60.79 | 1°27° | IR6W . - O NG) ’|£
2 3/4 6 |67.14| 1°15" | IR6W . e NG)
3 5 |72.95| 1°27° | IRBW . e NG)
3 1/4 5 | 79.3 | 1°17° | IRBW . e NG
. D= 7x <\:|—/ e
FHEEANT6-21c3h 2 BEEAN1 6-2DTICse: =

3) ERIES A RERUDTVTZ2R%3 mm (28 K (BIR)1&ET mm) E50LMEZ0.T mmELTEHUcEZEDMBRTY,

[2]: B ZNXN22-2|C 33

tEEEGXN22-2DTIC A

Tungaloy L041




ST H/\1A kD

a2

JEAS

iR

030° 81U (TR) (#imERsmA) 12
vy IHE WD BBV DolENT1E
A= MR 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
TIIFEl o | & | @ R SIS IT|le | 5|6 B|YI6|8
WO |y EE -k clelg|Elg| g E3/8|8 8 8|8/8|3|8l2|1g|g|2|z2|2lglg|s
2lg|le|e|e|g|l2|g|e|e|le|e|ge|g|2|g|8|g8|s|e|g||S|E |2
-\ 5 |55 |5|6|8|8|8|5|15|5|8|8|8|8|a|a|a|&|8|e|e|glgle
TR22x3| 3 | 20.5 | 2°40° | IR30TR
TR24x5| 5 | 21.5 | 4°14" | IR50TR
TR24x3| 3 | 22.5 | 2°26° | IR30TR
TR26Xx5| 5 | 23.5 | 3°52" | IR50TR
TR26x3| 3 | 24.5 | 2°14" | IR30TR @)
TR28x5| 5 | 25.5 | 3°34" | IR50TR
TR28x3| 3 | 26.5 | 2°04" | IR30TR .
TR30x6| 6 | 27 | 4°03 | IR60TR
TR30x3| 3 | 285 | 1°55 | IR30TR .
TR32x6| 6 | 29 | 3°46 | IR6OTR
TR32x3| 3 | 30.5 | 1°48" | IR30TR . [2] .
TR34x6| 6 | 31 | 3°32"| IR6OTR
TR34x3| 3 | 325 | 1°41" | IR30TR . [2] .
TR36x6| 6 | 33 | 3°19"| IR6OTR
TR36x3| 3 | 34.5 | 1°35 | IR30TR . 2 | [2] .
TR38x3| 3 | 36.5 | 1°30" | IR30TR . 2 | [2] .
TR40x3| 3 | 38.5 | 1°25" | IR30TR | * - 1O @)
TR42x3| 3 | 40.5 | 1°21° | IR30TR | * Ye) @)
TR44x3| 3 | 42,5 | 1°17" | IR30TR | * O] (@) O
TR46x3| 3 | 44.5 | 1°14"| IR30TR | * - -0 @) |- 10
TR48x3| 3 | 46.5 | 1°11"| IR30TR | * NENie) O |+ 10O
TR50x3| 3 | 48.5 | 1°08" | IR30TR | « |+ |O O . - | O
TR52x3| 3 | 50.5 | 1°05" | IR30TR | * el | |O @) . . @)
TR55x3| 3 | 53.5| 1°01" | IR30TR | ° el e« 1O O . . O
TR60x3 | 3 | 58.5 | 0°56" | IR30TR | * sl |O O - 10
MSHEANTB-2(CAHe -—— 2 EEAN16-2DTICAM -———
130° &4 (TR) (HRERRFA) 2/2
VeV IHE Wov>y BB vy 2o EN1E
AA=MHX 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
sRE |3 |2 N clala clel3l3|T|ellB|ElalB]|E
cl2|2|8|a |9l |23 |8|8|z|I8|8|e|F|g|a|lg|a|g|la|lalyg
g|18lg8|le|le|lels|sls|elelglglelelglglsleslelelelgelelglele
||| ||| || S| S Szl |2|=z2z|Z2|S|Z|2z|52|=2
y-\wE| G |5 |5 |6 |5|5 5|5 |56 6|6|8|/6/8|53|8|8|5 5|32 L|R|BIE|EIE
TR65%x4 | 4 63 | 1°09° | IR40TR . el l0 .l-l0
TR70x4 | 4 68 | 1°04° | IR40TR . <0 IS
TR75x4 | 4 73 | 1°00" | IR40TR . <0 IS
TR8OX4 | 4 78 | 0°56" | IR40TR . el ]O .1.]0
TR85x4 | 4 83 | 0°53" | IR40TR . Jelel]o . 70
TR9OX4 | 4 88 | 0°50" | IR40TR . 1] ]0 .-]o
TR95x4 | 4 93 | 0°47° | IR40TR . el ]O .70
TR100x4| 4 98 | 0°45° | IR40TR . el ]0O .70
TR105x4| 4 | 103 | 0°42° | IR40TR . G )
TR110x4| 4 | 108 | 0°41" | IR40TR . 1110 RIS
TR115x6| 6 | 112 | 0°59° | IR6OTR -l ]0
TR120x6| 6 | 117 | 0°56" | IR6OTR -l lo
TR125x6| 6 | 122 | 0°54° | IR6OTR <l -l0
TR130x6| 6 | 127 | 0°52° | IR6OTR .. ]l0
TR135x6| 6 | 132 | 0°50° | IR6OTR e
TR140x6| 6 | 137 | 0°48" | IR6OTR e
TR145x6| 6 | 142 | 0°46" | IR6OTR e
TR150x6| 6 | 147 | 0°45° | IR6OTR e
TR155x6| 6 | 152 | 0°43" | IR6OTR e
TR160x6| 6 | 157 | 0°42" | IR6OTR e
TR165%6| 6 | 162 | 0°41" | IR6OTR « |+ 1O
TR170x6| 6 | 167 | 0°39" | IR6OTR S

) ERIBSARERCDTUT7ZYZ%E3 mm (TZ/NA M BIR) ET mm) E5WRZO.T mmELTERUCEEDMITERTT,

L042 tungaloy.com/jp




1 ERFTRU(G) (BEER)

(BERFETRUIPFI. TRpsH LU TPSIICDWTHEHR)

Vv OHE My BE vy Do EN1FE
-z | 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
TR S 2] 2] 12 e]2lelelel@lelalilalaldlolalalalelclBla]E
WO | W |eoF| mE —ra e1iz|z|5|5l5|3|a|zlnlEl2lglE|8|glzs|2|2/2|2|8|Q3|a|g|8
S| v | c|c|lm|m|c|c|c|w| N |[QI3|8|18(18 |8 g S|y 2| |x|=lgle I
S|l l2|lcl2lala|la|3|8|8|8|5|5|2 (3|8 |8 |&|a|l8|a|sg
c|lo|lo|lo|lolo|lo|lo|le|lele|8|8|cgslslelgl|ls|2|lag|l=sl&l=]2]/8|8]8
S|lo|lg|lac|oc|alalalc|c|c|lglglgs|lgs|s|s|8|g|8|g|8lglc|g|e|&
T|g|z|z 2|55z EIEE\S\S8 25 E B2 EEE 528
25|66 |66 6 |6|6|6|6|6|0|0|3|5|5|5|6|a|6|6|6|a|2|2|28]8
G1/4 |19 |1.34] 12.30 | 1°59" | IR19W | « | O . @)
G3/8 [19[1.34] 15.81| 1°33" | IR19W | « | « @) . O
Gi/2 |14]1.81) 19.79 | 1°40" | IR14W . O . O
G5/8 |14 [1.81| 21.75 | 1°31" | IR14W . @) . @)
G3/4 |14 [1.81] 25.28 | 1°18" | IR14W . . @) . . O O
G7/8 |14 [1.81] 29.04 | 1°08" | IR14W . . . O . . @) ATe)
G1 112.31] 31.77] 1°20" | IR11W . O @) NG
G1-1/8] 11 [2.31] 36.42 | 1°09" | IR11W . Ne) O e}
Gi-1/4] 11 [2.31] 40.43 | 1°02" | IR11W . - 10 O <+ TO
Gi-1/2| 11 [2.31] 46.32 | 0°55" | IR11W . e @) “T-1-10
G1-3/4| 11 [2.31] 52.27 | 0°48" | IR11W . -7+ ]0 @) -7 ]0
G2 |11]2.31|58.14 | 0°43" | IR11W . <1770 @) -7 ]0
G2-1/4| 11 [2.31] 64.23 | 0°39" | IR11W . -1+ 10O @) <T-1-10
G2-1/2 11 [2.31] 73.71 | 0°34" | IR11W . el 1O @) <710
G2-3/4| 11 [2.31] 80.06 | 0°32" | IR11W . el 1O O <10
G3  |11]2.31] 86.41 | 0°29" | IR11W olof[o]|ol| ol o]0
G3-1/2| 11 [2.31] 98.85 | 0°26" | IR11W olofo]o] ol o]0
G4 |11]2.31/111.55] 0°23" | IR11W ololo]o]|[0 ol o]0
G4-1/2| 11 [2.31]124.25] 0°20" | IR11W o|lolo]|o|[ ol ol
G5 |11[2.31/136.95 0°18" | IR11W olofo]o|l o] o]l
G6 | 11[2.31/162.35] 0°16" | IR11W ojlofo]o|l ol o]l
0 B&EAN16-OlSTH ~— 0: B&%AN16-0DTIcZ e ~—
S — )0 N s N -
IERT—/VRU(PT) (BREHA) @ms—/ humracontsmm
Vv e WMoy BRIy 2o ED1E
A=A 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
WVITE| Q| Q| |2 o o o el 2|2 (glalglalglvlo|s|5]|E
WO | Wl S e (- sl1gl8|8|z|z|a|z|El8|2|28|8|E|512818\8|8|2|2|2|2(8|8|g|8|2|¢
glgig|(g|glele|elele|R|IQI8|3 |55 |35|5|8|z|v|y|s|5|a(8|88
S|lo|lc|a|ac|c|alala|glelglgl8|8|ls|g|glglclgls|l=|g|2]l2a|l818]|8
S|l |lole|o|laele|ololac|e|e|c|B|R|8|g|g|s|8|g|8a|g|lels|z|g |2 |2
TEElEEE1EEE)E2) 5522 E22EgE 28z 2222
19— \E\G |6 |6 |6 |6 |6 |6 |6 |66 |6|6|6|9|9|5|5|6 56|66 |8|6|5 |22
PT1/4 |19 [1.34|12.30 | 1°59" | IR19PT | O @)
PT3/8 |19 [1.34|15.81 | 1°33" | IR19PT | * O . O
PT1/2 |14 [1.81|19.79 | 1°40" | IR14PT O . O
PT3/4 | 14 [1.81|25.28 | 1°19" | IR14PT O . . O O
PT1 | 11(2.31|31.77 | 1°20" | IR11PT . O @] -0
PTi1/4| 11 |2.31| 40.43 | 1°02" | IR11PT . @) O <110
PT11/2| 11 |2.31| 46.32 | 0°55° | IR11PT . +| O O el 1O
PT2 |11(2.31|58.14 | 0°43" | IR11PT . el O @) NI
PT21/2| 11 ]2.31|73.71 | 0°34" | IR11PT . el |O O el 1O
PT3 | 11(2.31|86.41 | 0°29" | IR11PT o/o|0]|o0 [0 0|0 |[0
PT31/2| 11 |2.31|98.85 | 0°26" | IR11PT 0/0|0]0 |0 0|0 |[0
PT4 |11(2.31|111.55| 0°23" | IR11PT 0/0|0]0 |0 0|0 |[0
PT5 |11(2.31]136.95| 0°18" | IR11PT 0/0|0]|0 [0 0|0 |[0
PT6 |11(2.31|162.35| 0°16" | IR11PT 0/0|0]|0 [0 0|0 |[0
PT7 |11(2.31|187.75| 0°13" | IR11PT o|o|0]|o0 [0 0|0 |0
PT8 |11]2.31|213.15| 0°12" | IR11PT 0|0|0]|O0|[0] 00| 4
PT9 |11(2.31|238.55| 0°11" | IR11PT o|o|o|o0|[@ 0|0 |0 -1I7L
PT10 | 11(2.31(263.95| 0°10" | IR11PT olo|o|o|[@ 000 J
PT12 | 11(2.31|314.75| 0°08" | IR11PT olo|o|o|[@ 0|0 |0 ’|£

[0]: B ANT6-0(C 3 HE «

[0]: B2%AN16-0DTIC M ~—

) ERIFNNARERUCDVITFZVZAE3 mm (2Z/NK(BIR) IET mm) 250 %Z0.1 mmeULTEE UL ZEDORIGERTT,

Tungaloy L043




ST 2/ \A kDR

17 XAUAERT—/VRUNPT) (EBBER)

Vv HHE WMor>y BE vy Do ED1FE
A= 6IR 16IR 6IR 16IR 16IR
TSREl @ | 2| Y| Q| | & @ sle|lyl2al=2laolalg|e|ls5]5]E
N o © © © © — © [{e] © e © — -— [} (o] [} (o] (2} (&) (&) ~— (=)
WO | W | EvF |u—km glg/2|e|l5|s|s|z|lz|a|E|2|8|8|¢glg|2|2| 2|2z 5|
| v ||| o ||| vy |3 |88/ |8|% x|zl
slglg|lg|lslclo|8|ly|g|d| 8| S| |5 | 5| 2|88 |g|g8|g|g
153 S S S 8 I 8 S o S =] =) S S S S =4 S S 8 =} =} 2
[ o o o [ ot © o ot o o o S 1S) S 1< =] S = g IS T g
» z|lz|lz|lz|lz|lz|z|zZ2|z|z|&|2|c|\2|c |2 Z |2 |2|/5|8!|8| 6
-MNE| b | 6| bl 6| b | G| b | 0|60 99]5 5|55 6|52 e
3/8NPT | 18 | 1.41 | 1°37" [IR18NPT | - @) . @)
1/2NPT | 14 | 1.81 | 1°40" |IR14NPT
3/4NPT | 14 | 1.81 | 1°19° |IR14NPT O O O
1NPT 11.5| 2.21 | 1°17" |IR115NPT (@) O O - 10
1 1/4NPT |11.5] 2.21 | 1°00" |IR115NPT O . N Ne] O . . -1 O
11/2NPT |[11.5| 2.21 | 0°52" |IR115NPT @] < <10 @) || |0
2NPT 11.5] 2.21 | 0°41" |IR115NPT O . . . - | O O . . - | O
21/2NPT | 8 |83.175| 0°50° |IRSNPT O el ]| 10O O || «]O
3NPT 8 |3.175| 0°40° |IR8NPT O el sl ] ]0O @] el ] ]0O
31/2NPT | 8 |3.175| 0°35° |IRSNPT (@) el ]l ] -10 @] el ] ]0O
ANPT 8 |3.175| 0°31" |IR8NPT @] el el ] lO O || «]0O
5NPT 8 |3.175| 0°25" |IR8NPT oo | 0|0 |[0] 0| o |0
6NPT 8 |3.175| 0°21" |IR8NPT o(o0| 0|0 |[0] 0| 0|0
8NPT 8 |3.175| 0°16" |IR8NPT o(0| 0|0 |[0f 0| 0|0
10NPT 8 |3.175| 0°13" |IR8NPT 0|0 /|00 |[0] 0| 0 |[0]
12NPT 8 |3.175| 0°11" |IR8NPT o(o0o| 0|0 |[0] o | o0 |[o0
14NPT 8 |3.175| 0°10" |IR8NPT o(o0| 0|0 |[0] 0| o |0
16NPT 8 |3.175| 0°09" |IR8NPT o0 /|00 [0 0| 0 |[0]
18NPT 8 |3.175| 0°08" |IR8NPT o(0| 0|0 |[0f 0| 0|0
20NPT 8 |3.175| 0°07 |IR8NPT o(o0o| 0|0 |[0] 0| 0 |[0]
24NPT 8 |3.175| 0°06" |IR8NPT o0 | 0|0 |[0] 0| 0|0
[0]: BiE%AN16-0/c %Ki «— [0]: H2%ZAN16-0DTICKH «—]
° LT - ol =] ]
129° 84U (ACME) (EWERmA. BEER)
Vv HE W vy BEVrYY| DolEDIFHF
=M 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
TIE o | & | ¢ cleoele|lgldald|8lsls|El8|2|& 218|588
O | L |EyF R | — R S|zl |lzlez|la|lcl8|8|eg|a|e|s|ec|g|le| Q2|88
el |8 | |& |8 2|g|lgl&| 8|8 |83|8 ||z |35 |2|2]|8
o S S =] o =] o S S o =] =] =4 > = = S =] o S
=] =3 I3 o s} [} =} 5] IS} [} =} o 2 S S S T 2 2 2
||| 2|2 |2 |c|c |2 |2 |/S|z2|cs|E2|EE|2|2|2]|z2
el 6 | 5| 5|6 |66 6| 5|6 |6|6|68|S || |2lele|e

3/8 |12 |2.12|8.465| 4°33" | IR12ACME

7/16 |12 |2.12 [10.053| 3°50" | IR12ACME

1/2 |10 |2.54 | 11.43 | 4°03" | IR10ACME

5/8 8 |3.18 [14.274| 4°03" | IRBACME

3/4 6 |4.23 [16.934| 4°33" | IRGBACME

7/8 6 |4.23 [20.109| 3°50° | IRGACME

1 5 |5.08 |22.86 | 4°03" | IR5SACME

1-1/8| 5 |5.08 26.035| 3°33" | IRSACME

1-1/4| 5 |5.08 | 29.21| 3°10" | IRGACME

1-3/8| 4 16.35|31.75| 3°39" | IRAACME

1-1/2| 4 16.35 |34.925| 3°19" | IR4ACME

1-8/4| 4 16.35 |41.275| 2°48 | IRAACME

2 4 16.35 47.625| 2°26° | IR4ACME

ZORE TR EYTFHRRELENNSN(=U—RANKEWN) oo IBHERTE R TIINIERABE TS, (JISEERDTWHRUHEER)
ZFD1ed AEXR MBI ADRUADFERERDET,
) ERIFNARERCDTVTZYZ%E3 mm (ZZ/NA K BIR) IFT mm) E5WRZ0.T mmeEULTERUcEZEDMRIERTT,

L044 tungaloy.com/jp




RUYTIDA U —RhDEWD T

DUOJEUT
B QU1 oY— hOFEMBEE

A FEhE

W W |m JIXTG12FR-60A - 005

pon e B o T i
EBF a b a b a b g g RUWAE I=7R
a>b a<b a=b A=k (X BsF TElE

F:ov—7ITvY
EHBF a b a b
a>b a<b

Bl KUY —MABYLTDEVG T

EMERILY . EMERILY
{‘Q%’ 1‘!;"
@ ASALT A9AT
RUYIENRDELS £T, MTEFTS
' EBERILS
I
BT

®ENIRORLYIDINT

V EBERILY ‘é

BY17

BT THRFBNIABE

Bl A/YAEYRILTORLUMT

EBFRILY ABFRILS
7YY a2 YR— NER IMITRURSL)ICHIERS D
FEMBEENRUEREDEE L1<1.5D
(@D - @d1) /2 <6 mm
8 3 ]

L1naURs

BINTERORLUEIDINT

EBFRILY ABEFRILY

7y Y aR— NER TR URIL)ICHIERS D
FMBERUREDEE L1<1.5D
(@D - @d1) /2 < 6 mm

TASE—H

Lo

Tungaloy L045




FEOHVA  RUYIDA > —k

B TT EORGs /TT A —h

T R

42 M -005

(1) (3) (4)
OB F © hLoESE O 1—7 %% RE(mm)
R a AN 12.7 M| 60 TEX B U 0
L i E Z 3.2 W| 55 E@EH -005 0.05
| FASEN
(1) (2) (3) (4)
Q@ >vr>U5EE (mm) @ ¥+ JigE(mm) OB F 0 HiE-WERORE
R a E N &
L i [ A &
B ST A>3 —bhDOIFTA
6 |
ﬁ 0 51E-EFORS O EyFEiiil © RUOES 0 Fy7IL—%
%5 hEMEE (mm)| | E |SMERUHE R a EEA B8N B TL—hitE
6 - |_|WERUA L E A |7 05-1smm | [ 60" [A 60" 2L (BEER)
1 6.35 By 05-30mm 55° [{A 55° U M | FTL—hftE
16 9.525 AG Wi 48 - 8 TR [30°&AfHal CB | 7L—Afi&
2 | 127 G |iw 14°520™™ | | ACME [29°BFARU e
27 15.875 EvF: 35~50mm SS5VWAMFE
e 7-5 1SO | *—kLtal
EwF: 4.0 ~6.0 mm — -
Z |l 6-4 UN |1=7714U
S5VWHfFE W |71vbkil
A—=MILYA XD U: PT |[BERAT—/\U
EvF (mm) x10 ) HEERL
EvyF (mm) x100 NPT |7 Jﬁim -
1Y F YA ZDRU: NPTF |7X ) hERRC
1inchd e b D% RAPI | AP
Thread Per Inch = TPI RD S9vRhU
) 05:wF0.5 10 < S
1§15§f)t°‘y9'-1.7/5 mm :‘;rgox BAPI _|APUVYhLZRU
14: 14TPI (14111 / 25.4 mm) RD |#4U (DIN4O5)
UNJ MMZEEZEAR U
MJ

L046 tungaloy.com/jp




ALY RIICEKDAERRLYIDMIO CNC 707 51
THREADMILLING

Rl FTHSEADIT (Fovhv i)

TOUS LI TIEORLDEZREEELTVWET,
OOV ZIVIARTIR. BEICLZRERINELZBEERVWT, TERBEELEE LE AL

A-Do-D A = Y—I)LIRRDHEE

2 Do = prhaULagE
D =1am
—gEE7O95 L

G90 GO0 G54 G43 H1X0 YO Z10 S (n: [EIE5&EEE)
GO0  Z- (R UEX)

GO1  G91 G41 D1 X(A/2) Y-(A/2) ZO F (TEr))
GO3  X(A/2) Y(A/2) R(A/2) Z(1/8 EwF)F (TEH%)
GO3 X0 YO I-(A) JO Z(pitch)

GO3  X-(A/2) Y(A/2) R(A/2) Z(1/8 E v F)

GO1 G40 X-(A/2) Y-(A/2) ZO

G90 X0 YO0 Z0

HER LD
Il - M20x2.0 IN-RH (hb%g 20 mm) F (TEHD) =nxfxz n : B35S
. . o - . N
(Tc:?lﬂf?% '.w1ToEri:n0)1 0027 20150 F (LEX%) =—pg — xnxfxz ; 7;3 ?ﬂb *D
A=(Do-D)/2=(20-10)/2=5 ’
A/2=25
(TEEME=0)
G90 GO G54 G43 G17 H1X0 YO Z10 S4000
GO Z-20
GO1 G91 G41 D1X 2.5 Y-2.5 Z0 F840
G03  X2.5Y2.5R2.5Z0.25 F420
G03  X0Y0I-5.0J022.0
G03  X-2.5Y2.5R2.520.25
GO1 G40 X-2.5 Y-2.5 Z0
G900  GOX0YO0Z0
M30
%
RERLEID AERUEID
ARl FhU ERU

BHRORY IV TIR ANYNIEBEES &Itk D,
IERIRD T =2 ICENWTHRUYID Z1T5 2 EDAIRET T,

TASE—NH

EgE
]

[=]: ¢ 5L <& ThreadMilling advisor & SFIFAL 722 LY,

Tungaloy L047




SOLIDTHREAD FEEDIEVS

VIR TERE HE

ALY RI)L -1 R Uk
BEIVRIL S-EAIR C=3#H

SH - BIEEMIIA /EAE D=4##%H

B - IERH&H E=5%X

Q - PIERkEH / FNA F=6#%A

Z - B@E I TRMERG;H

D- KU (TYR=Z)) AF

E- AR UMIA

L048 tungaloy.com/jp




BAN - ZYIDTE

TUNGCUT
Bl TungCutDiBR

@ SHEBANIATLA

91_

i) IHREIBAN
EECIES - . (i)

o

ZE#BAN (FL—K) EHTH

l o BEEAN
EEAN

W&&é?&

REEAN (FL—K)

C —ERRILY ) C F7I7Y )(C JL—K (BYOE) )
SRIES 17! . BABHNIKILF REMIITEH X!

o VTR ! - s
i %

’f‘ » ‘d; y =

.\}.

® Y — NERTEE

TR
BAN Wb
P W RE #E =) W KE RE
il — I iy —
/ ' /
DGM / SGM [ J [} [ )
DGS / SGS ° o S
DGG [ ] [ ) [ ]
p]c] [ ] [ ] [ ]
DGE [ }
DTM [ [ ) [ ] [ ] [ ]
DTE [ ] [ ) [ ] [ ]
DTX [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ]
DTR/STR [ ) [ ) [ ] [ } 0
DTI ¢ ® "[j'\
- (@B38) | (FH) A
DTI ° ° g
DGIM / DGIS [ ) N
DTF [ ] [ ]
DTA d ®
(FILERA=IV) | (FILZRA—=)L)
SGN [ }
STH [ ] [ ] [ ]

Tungaloy L049




BAN - ZYIDTE

TUNGCUT
Bl TungCut > —hOYID < FHREDER
o BEANL. ZEYID (8450)
DGM4-030 DGS4-030
0 © G
i3 = 5 =
DTE4-040 DTX4-040
Q@ 6 @\9
\9 (@ @9
®/(@ Q)
& xo s
DTE400-040 DTM4-040
@
e ®
" -
& %0 & %0 ‘-.%»
T . 27> L X8
D mAn. =0 o M
DGM4-030 DGS4-030
0 © B .Y o ° e 0O & o
6 O ¢ O o o N ] e 9
o 0 PN~ e © o @ e 0
& %0 - & #0 =2
DTE4-040 DTX
2 @ » ™ o @ 2 G Qe o &
e & o €9 o0 G @ [2IR)
) G e 9 @ 00 @@ 9 9
& ®h = & ®h =
DTE400-040 DTM4-040
? o ® o Ird ] e @
o & e o . o0 @ ® ® ®
C & v o & i & L] o
& ®h = & ®h =

LO50 tungaloy.com/jp




0| AREBAN. =YD, XD

DTE DTM DTX
AIETINIDTL—Ah NASE—HERET BANMNIICREE, A
B AL, #EDOIIT L—7h, m#EIS HYINAHDT L —Hig
R IFBEEDETY _ hie7L—AhiEc MR, BXEDINTICH
D<THEHEN BT PO TNEEY) [FBEEDIH TN T
D<THEHZ ML WIBRIT
R ZR M ATV L X
(S45C) (SUS304)
DTE4-040 DTE4-040
) N
3 3 3
€ € C %
£ £
o o
T2 T2
S S
3 2 o O
= R L |
1 1
0.1 0.2 0.3 0.1 0.2 0.3
%D f (mm/rev) D 1 f (mm/rev)
DTM4-040 DTM4-040
_ 3 3
13 13
g, 5,
S
5] 2
= R
1 1
0.1 0.2 0.3 0.1 0.2 0.3
XD f (mm/rev) XD f (mm/rev)
DTX4-040 DTX4-040
3 _ 3
3 13
& 5 2
’% 2 %
<) = |
= = A
1 1 7
0.1 0.2 0.3 "
0-1 0.2 0.3 D f (mm/rev) .

3D : f (mm/rev)

Tungaloy L051




BAN - ZYIDTE

TUNGCUT
Bl TungCut > —hOYID < FHREDER

@ EXDTENYID ST N

HEI 1 SUJ2
RILY : CTER2525-3T09
« Y —hk : DGL3-025

DGL

WMRME—HEET L — N,

B 52 5

(suJ2)

‘ . . YIELEE Ve =50, 100 m/min
X D W T D < TUER T, iR :3mm
f=0.03 f=0.05 f=0.1
a::o' :=‘f% u..-e-l u..ﬁe‘
":. :‘ ’lz‘o‘ coets s o W
Ve =50 :'.""":r et «kw ":tq: - -::.,: .
S e '9".- “s2eap w "s6p @
Sy 2 L &g ',l' = 2 gba = 2 b &
'd:lb o v " LY l: 2P 48 Ay
. » % g s @ s @
‘\.’r_: o . :._./ z r,—-_q(\._ u'/ - [,
g C ~N4 ) g £ v
Ve =100 \JC‘\_) JJ) Y . W O . ::..&
- - o
Ccrc. v s 3 L 3
C C g =3 ( o, 3
C o . c'-\"'

Bl SEEENTHA STHREERKOEESEIE
REBTAN—YNATEEDINIZTS5fch, 1ISOM VY — M EAFOEEETHINIENELED X,

TUNGCUT ISO f##k (RO.8) A VY- : STH500-SR BXA10
=D f=1mm/rev %D f=0.1 mm/rev H : 2QP-CNGA120408 BXA10
RILY : CTEL2525-5T12
: ACLNL2525M12-A
Al : SCM415 (60HRC)
YIHIERE : Ve = 150 m/min
®ED :f=0.1, 1 mm/rev
YA H 1ap=0.1mm
INIFRE  AMEREE YA
— YB3 R

EfHE : Ra=0.3pm

EfHE : Ra=0.4 pm

AEMTRE CW OFALULE, XfHEMITRIEEED BTN AZBZ 5RITERDEVWEHIDEUDRELE T,
Bic. BXBDKITZ I EDHELBVEEIERE. BITHBEDMEBBTEZEREL TSI,

SHEANT SMEIT

& CW=+0.025| InIfzkE WHERIFHE (mm)
R 1.5
STH300-SR 3
Uit [ 0.4
AR 25
STH500-SR 5
Uit [ 0.7

L052 tungaloy.com/jp

:H
—
£

——
&3




TUNGEMEVYSTEM
Bl CHPYA 77579 . AV H—FORF - WA LBOEES

® Y —hDHfHT

FETIEBUST. INcLTZY
TRAV Y 1 —2KZHHEHNT 5,

4 ERKIRTDRAZY2—%RHN L. O UVIH
| LoD EBRFFIFSNTWSZ EE/ERT %,

ROBAROOY I RIY 1 —%
DT %o

Ao —hEBAL. PROEERRY
Ua—ZifdM T %,

O-ODEETEMITZTS>E. AT —hDI SV TH RLEICRKRDPIRENHD £T,

® VY —rDEAL

RHBABOY I XY ) 2 —=5kIC
& Do

PROBEEBRAIY 1 —%
&, VY- ZEBNT,

ROBABA Y —hDHFZEHALTE. VT —EDBEAERBRWNEEDHD XTI,

TSR a— RHEAROYTRIY 12—
PLUGG1/8ISO1179 SRM6BX20-XT
(RJSF : HW5.0) (RJ8F : HW5.0)
——  {OEAROYIRIYa— P
SRM6X20-XT cc))R5Jx1/N,7
(RJ8F : HW5.0)
A
e ) 580
ovuyvy (2] (RJCF - T-20/5)
OR5X1N EERAXTY
— EEFARY Y- e 2
A SRM6X12DIN6912 ¢~' SRS a0

\ I (ZJ%F : HW5.0)
RENLTZYTH

RhLY SV TH
Ya—k2B1) 5 — va—hZXAV V) 1—
SRM5-04451 SRM5-04451
(RJSF : T-20/5) (RJSF : T-20/5)

KBERIEAFEABICHAATNTVWET,

ULTI

EASYMCUT
Bl Y —MORDEFIF-BRDODAL

QEryhricrvy—rE @ R/IFZEEL,
A3 A Y — R ERUAD

OmobaL

TASE—NH

R

i
g

.

Tungaloy L053




BAN - ZYIDTE

B AN D MIBOMINA >
IITHRzARE ‘ KAk

o WEDIMI TR, TARBEVINAAZERSESH. RATRAHEBRFI-FFEULELELTLLEZ N,

o RAVAHEIF. FRAVT—FDOHBEBDBONEEZERELTIIEE W,

o BEDMIICHMIGLIZT L —AFREBEIRLTIIEE W,

o IILFICDVWTIE, FEERROCDX (RRBANRE) OEWVWSDEEELTTEN, TERENEND, RELKL
MIMFATRREBDET,

o BXDIMIEE. YIHIAICE ST, ML EIHEBICTcOBHDECET,
ZOHER. YHIZHE WHAH-%XD) BEVne. MIYOEIELTZAEELHDET (K1),
FoTHUHIDZTSREVTHET 2RENHDET. 2FELLT. BEBOFZR20DTSTICRLET,

4 >Y— : DTE300-040 A > — | : DTE400-040

BEXEDINT ALY 1 CTER2525-3T09 ALY : CTER2525-4T10
0.24 an=2 0.24 =3
2 020 2020
E 016|333 E o016
E 0.12 .7.-/ ol g 0.12
i 0.08 i 008
0,04 L w=0s| 0.04 < -
0 0.‘1 0‘.2 013 0‘.4 015 0.6 0 0.‘1 0.‘2 O.é 0.‘4 0.‘5 0.6
XD f (mm/rev) FED i f (mm/rev)
X2 @BEE
o BYIDMITIE, AV —MUGEOEENIEBICEETY, BHoid+0.1mmUAICEELTLIZE W,
o ZYIDMITIE, FATZRILYZEIICRMGIFTMNITZIET, YINKTDEHAAHAPYIDZEEINDZT—V DR
BEIHETEEY,
o BEMNFRLEDEWVGE. IDEELET—VRIDEY Y —ICKREBRBEONFRELPIADET,
o ZHIZT—UDHNHE (05 mmBENBER) Tk, TEHIEREDETYPRYSNDZT—VDIRNGEICED TV
Y—NEEEIFITZ0. EDEEIVWRREICTIFTIRLEI W,
o BEDOHRICIKBFMASA VY —IDEN T, MIFEICE IERBELRUNAAL, BEIRNINIRI—FHEF
ERELTLIEE W,
ZEDMT | o YOATIER. TEEARIAEDOEVLGD (HTEOAZWED) ZBIRLTTEW, COOEMEIL. BELE
IMINAIEERDET,

s TEDQRHUREIF. HEBRVERELTTEVN, TEDbHZMI. RELCMINAEERDEY,

o BYIDREHA VT —RDRESLDERWEE. 13—FHERDA VY —bEEAT S,

o HAMBICDOWTIE, MIFEBEETHENA VT - ESERATIV, ABERTBET, YHIERZ T FH0
ERBRIREE XD E T,

EYIDMITHRE. BABICHALENVTHSEFANRIET, MIHENDGZERSESNET,

BEMITE. YD<TRBENBALLTBDET, BANMILEIDELOMI6HZHERBL. V—IL/¢
RACE>TREBT L —HEREL TS,

o EHENTLBDAXMIN (RAMIE) EDAXX (BAMIE) @&, 1/CXBICANSNAHAMIEDHEERL
TVET,

» WEBANMITE, MHMIRICH L TEBNKRBICHGUIALY EERL, IKERABRNSRBET
WERAIL | 55 ccrean,

REBANOEEDEF, ABBANBEAREEEREL, VARRENERED TORRERRE LTSN,
BEBANTR. DD<TORGEB LD, YD<TOMBABENHT B0, 27y FMIVRILY Dithx
B IDEHTT,

DMIN (BR/NIIITRR) &, THRERIERT—IDTARRZRLTVET,

BANMIEZFA, EXDMIETSMNCE>T BRERITL—HERERELTLIZS W,
AFBANMITREYIDLTOHFEENB WD, BRI AZBRBFIGRILY ZERLTLLEEI 0N,

BEY Y IPARERED RV v IEERE L. RILFAIEE EIFTOTDOMEIZiTo>T<IEE W,
AERBINTO#EED TIE. BANST—VDOAOFRICIMITZIET, YD TIRADIMEILTID<THEHE N
PILRDET,

REEANIIT

L054 tungaloy.com/jp




7714 ATEHE

Bl 751 ATEKEDATR
AT < WA (yp) (GAMP)
HBINFA (EDNH) S
1=k
HED J—7
I @k
YINTEEE () ﬁ Ek S B
(T 5WH)
p NEmHE  *
g (x) _
z S
o a
(a]yy (@)
~ a
Ll I I | |
K NG i(ﬁ
Ao kT
! T <
L | —
(y0) =
ZAMT K WA (yf) (GAMF)
- BET < VWADBRIFRIICEK B,
BT LWAEERESL - tan yo = tan yf cos x + tan yp sin «
ThiEzAEER - tan A =tan ypcosk-tan yf sink
() FHyOVEXHPORILS (ISOEH)
Bl YA E S BEIMA DB
FEAEOEG EXAROHEEE
FINRA | FARS | TIVRS || o)z AR | *AKIAR | FTLRIIE
TE [P (GAMP) - + +
” FEUvILL—F FEUvILL—F FEUVILL—F
;ZT; kiR - - + (-) AR A& (+) AR AE (+) AR AIE
g yo - + +
&R, &2 (300HBLTF) A O (@)
27> L 28 (300HBILT) x @) O
%' 238 (300HBLLTF) A (©) @)
R en v0 51180 o o
I ©
FILZIZULER x @) ®
. SHEe x O ©)
FEUFIVER x O O
=REEM (40~55HRC) ®) @) x
o
HIRED | 8DD < THE [YINRH R |
2L, 1Y |HENIRE BN H
T—hOfE | HEE. U] yal
i £ FI—7#& | hBRD/S «<
AER Y RICEN N
)
DoPent TungMill TFE12
EFRTACI )L DoTriple-Mill | DPD09

() BAYATEXHDOREES (SO%E)

Tungaloy L055




7714 ATEHE

751 AEOFER

@ tIHIEREDEE

® OHEHL DHIERZHET 555

Ve o YIEIEE (m/min)
= mXDXn D : F%(mm) (DC, DCX)
(m/min) 1000 n o A1y ZEEH (min )
o FHEE

@ YHIEE L D OERZHET 555

- 1000X v¢
XD

(min-1)

@ EDEE(T—TILED) EALDED DRDHF

vs o XD EE (mm/min)

Vf=fz><z><n fz o AHDZED (Mmm/t)
N (mm/min) z D VI DA
I n o 71y 5 EERH (min)
I SR IGEDED) Ay EMTYDOEIEE, —RDT Z1 ABTIREIT—TILOBERET
f(ED) T 7T RYHITIE. THED DEDHNEETH D, FETHISGBUIH
HEEHAYDED TRRENTWET,
p l E.
® TIHIKHOHE T IHIEERS (min)
L L: F—7IL#3%0 & (mm)
< T= (2 BHIBORE (mm) +
(min) Vi D: 3% (mm) (DC, DCX))

$‘ v o 3D EE (mm/min)
() BHY AV RTRORERS (SO

Bl 7 71 AHOYEAKDE XS

| @ A
| DELREUR. IO IC L DRE
‘ Di—a_o TACE)'/@%@\ /r\/-'j__
| Rz, 51 XIC & D RETIAHA
B | BoEFTOT. HYOVEESE a0 A (mm)
T,
@ tHiEE TV —VA
, HyI&E. Hv SIEIRE. wEH D :HvIDOFTERE (mm)
YshYh — ! BEIRED, BERT VS —IEN (DC, DCX)
S (/C' & HrTENS, —BRIICIETROE E 1IV7—YVA
f a EERELET, ae : HIHIIE (mm)
E\{ () @FAYOTEXHDERELLES (ISO%EM)
=D — T FHYk =D
(‘«/C ° el \ SBIERE \ HyyEEae | wulk \ SBIERE ‘jJ v SR Eae
(W]
¢ \ N 2 .3
it ~ 42° = £ Bt ~ 30° de==D
E3< \\‘jﬁ ] ae = 3 D ] e=g
s | -5 ae';gD s | -400 | @e= %D

L056 tungaloy.com/jp




D51 AHOtEEHSS

(N EwmWELEEHS
BRSO SE. TRICRT LS. BIYHIOEEIER U T,

® I—F ¥R REDLHDIEE ® 1—7 ¥ RE DRBWEE
3 Rth: ¥EFH3H 5 (um)
fz2 (tana * tan ) f, 0 FLD%ED (mm/t)
== =fz| ————5 |X z
Rth=gRrg>1000 Ath tana +tan B 1000 | ce: S s (nm)
a: d1—7A
B 1 BIYTRAHA
\ )
c 2
N @ N
L fy fz
(2) ZEOEEEHSE
KEBOT7 14 ZADBEIE. IENELEHICIFEENELTLEVWET,
CORAKDEZ Rh, EMOET, (Rp)
= BEAOHSIEERKDLSICENYHIOBEELDRELEDEFT, —K
& EIFEREELU TWRHEREFEIDGEE ML SITED FITH.
| fz (mm/t) % f (mm/rev) EBEHRICASRELLRD, —HICEREHN
fZ (}J%O%D) h\b\DTbik/\ia-o
f (G£D) -
B trEHsSE0EE

TEHEHSSEA LI EDICE. EEARNZBNEL U, f (nm/rev) %=

1YY —h EEYINH (25 WH) BOII0OBLAICKRELET, ISICEEERIC, LWEE

SPCN422FR EEB2EDICIEROTENBD£T,

() BETACIILOBE

EMDO&S5RES5VWH (TA/N—1 VY —K) ZIREAATERLET,

(2)HEBADOTACI LA ER

® I %R—Y 3 YTACI LTFD4400-A. TFP4000IADMA_EHD =474l
(ELEFMTOYHAHFRS E 1 mm UTF)

o+ FEFATACI /L. NMSH v 4. SFP40007%: & THIHl

ZASE—H

Tungaloy Lo57




7714 ATEHE

I tIEIE D DKRDAH
Pc: IEERUIHIENS (KW)
p,— ke XapXaeX vt ko * HCEMIEH (N/mm?)
(KW) 60X1000>X1000 (TxIc&3)
- . ap : YA (mm)
%B%’%@iﬂjj‘iTACE)b@*E%ﬁ (E@?( \:\ﬁ(r:tuﬂ)\ 1%%1%4‘%0)%_9 ae © HIEIE (mm)
EICEIDERZDT, LEOFBRIFERICLTLIZE W, vi XD EE (mm/min)

@ LLTEIES (kc) DIE

WM (JIS) SIERDES 194 b DX D EICKT T B LEYIEIEHE ke (N/mm?)
S N v T B
SS400 2150 2000 1900 1750 1650
S55C 770 1970 1860 1800 1760 1620
SCM435 730 2450 2350 2200 1980 1710
SKT4 (HB352) 2030 2010 1810 1680 1590
SC450 520 2710 2530 2410 2240 2120
FC250 (HB200) 1660 1450 1320 1150 1030
Al (Si) 200 660 580 522 460 410
= i 500 1090 960 877 760 680
@ YIHIEDOE
1800
OE5A fy f
1600 [ EXDO oA fx [ —
O&EHH fz
1400 [—— — — N — —
1200 [ — { o
O
gﬂwoo u * f
i { ¥
#1800 [ L | |
N & fz '-
600 71 B oy X% ATy
h S - r
400 [ — : ""‘f y—7
200 [ —
b N
oH . . . . . . . L Vs
00 00 00 00 00 00 00 00
200 | 16PT 1P (g0 T o0 gl T pdl
#HI#4: S50C (210HB) T EE : 9160 mm
PIEIEE : Ve = 150 m/min, FHDXD fz=0.20 mm/, ¥15Ad ap = 3 mm
1A YIHE E250
® EEHERE (B :min-1)
MIFE/ Ay I&E YIBIZRE Ve (m/min)
DC, DCX (mm) 10 30 50 100 125 150 200 300 500 800 1,000 [ 2,000 [ 4,000
10 318 955 | 1,592 | 3,184 | 3,980 | 4,777 | 6,369 | 9,554 | 15,923 | 25,477 | 31,847 | 63,694 | 127,388
12 265 796 | 1,326 | 2653 | 3,317 | 3,980 | 5,307 | 7,961 | 13,269 | 21,231 | 26,539 | 53,078 | 106,157
16 199 597 995 | 1,990 | 2488 | 2985 | 3980 | 5,971 9,952 | 15,923 | 19,904 | 39,808 | 79,617
20 159 477 796 | 1,592 | 1,990 | 2,388 | 3,84 | 4,777 | 7,961 | 12,738 | 15,923 | 31,847 | 63,694
25 127 382 636 | 1,273 | 1,592 | 1,910 | 2,547 | 3,821 6,369 | 10,191 | 12,738 | 25,477 | 50,955
30 106 318 530 | 1,061 1,326 | 1,592 | 2,123 | 3,184 | 5307 | 8,492 | 10,615 | 21,231 | 42,462
32 99 298 497 995 | 1,244 | 1,492 | 1,990 | 2,985 | 4,976 | 7,961 9,952 | 19,904 | 39,808
35 90 272 454 909 | 1,137 | 1,364 | 1,819 | 2,729 | 4549 | 7,279 | 9,099 | 18,198 | 36,396
40 79 238 398 796 995 | 1,194 | 1592 | 2388 | 3,980 | 6,369 | 7,961 | 15,923 | 31,847
50 63 191 318 636 796 955 | 1,273 | 1,910 | 3,184 | 5,095 | 6,369 | 12,738 | 25477
63 50 151 252 505 631 758 | 1,011 1,516 | 2,527 | 4,044 | 5,055 | 10,110 | 20,220
80 39 119 199 398 497 597 796 | 1,194 | 1,990 | 3,184 | 3,980 | 7,961 | 15,923
100 31 95 159 318 398 477 636 955 | 1,592 | 2,547 | 3,184 | 6,369 | 12,738
125 25 76 127 254 318 382 509 764 | 1,273 | 2,038 | 2,547 | 5,095 | 10,191
160 19 59 99 199 248 298 398 597 995 | 1,592 | 1,990 | 3,980 | 7,961
200 15 47 79 159 199 238 318 477 796 | 1,273 | 1,592 | 3,184 | 6,369
250 12 38 63 127 159 191 254 382 636 | 1,019 | 1,273 | 2,547 | 5,095
315 10 30 50 101 126 151 202 303 505 808 | 1,011 2,022 | 4,044
KZORTIE BOANICELZTE RFEOLOE/NT Y X, Ay ¥ BERBIRAE. FREERIEBRAE. REEZZRICANTED FA. BROEGTERT 254,
EHSNIBBATSERETE L,

L058 tungaloy.com/jp




Bl FE7SAZAMIONS TV a—FTa2T

RE B B X 5
TEY LA VY — N HERE B - .
NN DR uizenes =2 o WEIFT £« ot — N ICEIS L I TR DR
EONNSBES e 5 OV DIEEYYE&HEZERICT 2
REY R Y — NHTERE (FHERRE) o M XEMHDEWMEDREE P10 — P20
o LM % AR
BIE iRee B ORI " ~
BEMRPREREDFE U < BRWHRIOYTH] o TEBREDE N v 5 DIZF
tﬂnﬂ@ A N, N N
Fypys EODNKRET@ES O EDRHDELVEE, 1Y 0T OEEMEHZERICT S
YINT S BBAREH o TV —YADIELWEE
o vap STl e I—FADAZTWRA RIY A THy & DRA
] _ . o HEE (TN — MTEDREE
2 c Y VR .
HERIC LD 5y U HER o HEEE TS
BEICEFE U1 > — N OfkER o o > — N D RALEHERFE D 42HE
e HEBMEDTWH Y Y DIRA
EEM RO YIHE] e I—FADKEWVAYHYDRA
X 18
o 10 < THEHMED L WH v ¥ DI
PO FTOHHEE oI FTDOMNBLICK WA VY — NMERE
PO TEBEEZRDTID K T DD FHRAH BEME - U—Xy N d—FTa V¥
o L7 DfEF
BE DERYIHE] . b S e | ] . N
B O o 1 U — NATE LI EIM IS U o ISR % D 05
MESHWHRIOYIE] (ZIL S, 88, 8dia L) e T LLADKEWAY YDA
- 25> L ZSDEIH) e 1—F 4 >4 (AH130,.AH3135) DA
BAEEE —
XAT AT L—FFFT<VWADNTN e T L LVABDKEWAY Y DEA
AN AL =
o IHERE A M TS
. o) 7o
%Eﬁ}g?ﬁ%ﬁ% [ ] )J:\Laj* ('H:J:U’{t) %J:@ét 3_% B . .
o VH—HEEZZZ #H PE-I—F YT >Y—X vk
Bk KE->O—FT0 v
o IFL W1 vt —KNDEUTHF
T EFEARR FEYN IR DEE o BEBEDE WA v — MMEA MGk
a4 VY —NEZEDRER
BEICER, FyryyUld v — N OBEER| o 1 v — NSRBI R
o i DN & EEINIEANET S
EDY—oHBID e IS W\WHAA VY — hDOfER
ot FIFERA Y & DEFA
MIYHREORRE o HITH Y 5> FIRBEDFESR,
e T LVWADKEWN, I—FADNEWNWAY Y DIE
T OIS O HH) % Ao v 5 DRI
vUb BE D UIEIRA cE-—SRALD.HAVD FHHLEERNT B
TRV T DIEI oy FEDINS W, AEDEZWNH YT DER
RIEEIEIIENZ W (BEVTD) o MERST

ZASE—H

Tungaloy L059




FEONNYS : 724RAITE (FHEE)

LH [\FUyRTACILYY-X ]
)
"‘L!!LAQ} E::iﬁ
RFPEAT £ RN
E LB |1y — MRFA R T~ R7517
H [ 7 - JIS
- _— P 11° E ISO
Wity 417 D 15 A ANSI == © x
= > = E 20° E~ vy 05947 W 9zvyss5y7
B PR F 25° £S B F £5 ®=Esu =| AbL=h L ovovvyy
T R75A47 N 0 A W| 9ziky LE, =98
W51 A H— K32 b C | avex-vav| [csl| @Evvrysy

0 militn

B tIAHME. B 0 IAR @ hvy 5 DENE O Bfi«r X O I
2| YRAHAEE k| IHE () |V hORTE TR e RE-VYUIR
P| 90°-~80 ARUw2 (mm) KT A KUy (mm) R
E 80° - 70° S EJ‘ 080 80 mm /J\ﬁsz,ﬁu/%—mﬁa
D| 60 ~50 T JAN 200/ 200 mm 20.0 20 mm
A| 50°-~40° bl 4>F (in) =5 254 25.4 mm
L | RARYAT R O 200 2in 31.7| 31.75mm
20fff  REARE g 10H 10 in 476 47.625 mm
H S;Z Ewl‘/*«;ﬁyﬁé{j
/7 0075 0.751in
Al S 0125 1.25in
0200 2in
AT A B~ ;@qﬁg 7
10.0 10 mm
12.0 12 mm
16.0 16 mm
25.0 25 mm
32.0 32 mm

L060 tungaloy.com/jp




FEDOHEOA : 724RITE

(REFXF&E)

(1)
ANV BURES

G

17 WOES

ﬂ YA

! :Al. A\

‘ t HyIRTF«
e ]
== ® = T2 vRas
V | T14v8—iH X Z D
Q [ J1yyFzvvR || Z Z 0
E A= v Z 0
T \R7514F P 90" ~ 80°
S | /%A E 80° ~ 70°
D |A—)¥1¥ ||D 60° ~ 50°
Q [#+—JLCBN A | 50°~40°
(1) @ tAHEE

® L] | A& uem
R R R R R |
06 6.35/06 | 6.5 11| 11 | 6.35 B
07 |7.94/ 08 | 8.1 [13 [13.8] 7.94 rref
75| ®mom | |09 952500952509 9.7 16 [16.5) 952 | [Z= mmaE (mm)
C 7° 10(10 | - | - | = | - | = | - 10 050 50
D| 150 |[12/12] =1 - =] -1=]-1 12 | [oe3 63
E| o200 |[|12]12.7[12]12.7]12]12.9/22| 22 | 12.7 | |080 80
F| o5° 15 [15.875 15 [15.875 16 |16.1| 27 [27.5| 15.875 | | 100 100
o 8161 - o - 1--1 16 |[128] 125
160/ 160
P| 11° ||19]1905 19 [10.05[10 19383 ] 33 [10.05| foroh——
X| Zoft |]20/20 | - | - | =] - | =] - | 20 | 5501 250
25|05 - | - [ | - | -] -1 25
:J_L 25 [25.4 25 |25.4| 25 |25.8| 44 | 44 | 25.4 3},: 3;2
31 [31.75/ 31 [31.75/ 32 [32.2 55 | 55 |31.75| [400] 400
(3¥d50::Ew=] OUINARIES

|

E*[i[‘i-
T F E 12063 R

TMD4 4 06R
ET

© 1Y NABPES

0 1nvHOEHRTS

® v 5 0ENEDS
w5 B = 25| AEBEEEE mm) | (22 tmwa 22| BYE (mm)
M| yzuitvsE || 3 9.525 0 90° ~ 80° 50 50
F | tEFHAGE 4 12.7 1 80° ~ 70° 63 63
G | NHE 5 15.875 2 70° ~ 60° 03 80
S EABHIDE || 6 19.05 3 60° ~ 50° 04 100
H N(L—FFF||7 22.225 4 50° ~ 40° 05 125
P | XA RIAF|| 8 25.4 5 40° ~ 30° 06 160
R | L5397 9 31.75 6 30° ~ 20° 08 200
U | EHIH A 7 20° ~ 10° 10 250
C | EmDA 12| 315
L | OvJ AR : 14 355
T | R_UUIDA J— 16 400
(X) e80T ER
DIFTFE(I V) EFRR

BIE
T 1 &

B | ZX 8k

| | R&EEy FH
ALA) | R
VvV IEDX
S (RN RERBE
49
L\ Oyvo54~

ZASE—H

(F) VSNBOOOI . MS#Hw %, TCB.
PES15007%. TBNFZ., TBFfZ/: £ Icid £iE
OFVAHIFERSNE A

Tungaloy Lo61




EOHVT : 724 RATERAVY—N

£S5 \NOFE  ROWR  |FvTIL-h RN

N 2L 3 g

R | &L - HE | 7

F I — TR OINAE (0) —

w — BRI ZU |0 Tz = I:l EE('); 1;32 ggm)
A M| :

T 40 ~60° | AE |EO3 ©IY s 03 | 318

Q —#EA | GL | O T A 138 | 3.97

U | D | 400~60 | ME B ‘ 04 4.76

B —BEER | 2L I O R Q 05 5.56
A E 0

H 70 ~ o0 | FEl | WIF é 06 | 635

G —#rER | 5L | O H e
[T .

J 70'~ 90 | MIE B I =

X | - - — Al A

[

W N EGTT

(#1)

(%)
1V F BURS

O mirEs @ EIFATS © BEZS (mm)
kel B R A i £ | %A g2 | /-uBEHEE BHHEE MNEMEESEE
H | IEXAE | 120° O c | 7 A + 0.005 +0.025 +0.025
s | EANF 90° 0 D | 15° c +0.013 +0.025 +0.025
T | F=AF 60° A E | 20° E + 0.025 +0.025 +0.025
c 800 F 250 G + 0025 + 013 + 0025
y H +0.013 +0.025 +0.013
E oL 75° o
. g o L7 G | 30 K £ 0.013 £ 0.025 +005~+013
; : M | Z0ft M | £008-~:018 £013 +005~+013
L RAF 90 L N 0° N | +008~<0.18 +0.025 +0.05~+0.13
A | IO 85° [ 7 P 11°
> AEAER (od) DHFAE | I—F70ES (mm) OFEE
R P?H:l:; O Q %(D{’& ek J K L M N (& U (% M, N (¥% U (#&
w1 =507 80° A o Zom KL MN () () N (@) )
AT 6.35
W | £k - X | Zoft 9.525 +0.05 +0.08 +0.08 +0.13
O | NAP 19%° @) S | Z0ft T, 0.08 0.13 0.13 02
P | mAF | 108 O W[ e | | == = == =
X BRR | FOtAE : + 0.1 +0.18 +0.15 +0.27
o N 19.05
Y | EEHER A oo 3
N . +0. +0.25 +018 | +0.38

L062 tungaloy.com/jp




- zs mo=
BS | N0RGRA HM |&81- 5% b BRA I L —7
A 45° it 5 P! MM &8RRI L—7h
D 60° A 3° L5 | ADRKE| 7N MW &RHl- 25 WH v —k
B = ] B |&HI- /NUBD A v T —
E 75° P F 257 N ) D |54 TEY REEHAE A —k
F 85° W [250WHA U —k(EHI—F)
D 15° N WS [Z25WHA vy —Rr13—F)
0 I i WD |52 P i )
" o cF; . BD | s fksts)
o 30° FryT7— > R
Pl % o LRSS\ N MJ | &80 7B 7 L —7)
u | B ST ML ol AT
Vi SIED nHl - (EIEHT —
z R z | =% S ]rr\/—tiyfﬂK )| [E= 55| Ms i1 25> L 2887 L —7
R | & ||[HJ |&H B0 TL—n
e a AJ |8 3RS BRI L — 7
DEeR Qﬁ”ﬁ? P | C I f NMJ[£L—> 3R BB AT L—7
sl tL—Y 3 VAN G EHERET L7

& ARRS

Q 1D AHEES

N G-

[

0 & REs e riEmES 0 BExoRs
8| EowrE ROBGHE B2 |NENER (mm) £ Ex (mm) £2| 1—F%& (mm)
A U D) 3 9.525 2 3.18 1| 0.4(0.397)
F | m@Ecsh iU ol 4 12.7 ol 3 476 2| 08(0.794)
G | WEICHD ) jg 5 15.875 j‘ﬂ 4 6.35 3| 1.2(1.191)
M | BEICHD ) “ e 19.05 6 9.52 4| 1.6(1.589)
N 20U ) 5| 2.0(1.984)
U U 17U 6| 2.4(2.381)
w xU »Hh Eo= 3 H®
AT E PR %
Flo mshysm) o
A
H \_/ /(
1—+A60CRF v 77— ~
S \_/
1-+BISEFr 77—
KE S WTA Y — ORI AV FRTVRE T PRES & LT WA ERLTOET A, X |_/ N
MU w0 RIEOESTE BN (BEOEA1 VY — M) CAURES AL BRoBETS | 2
T W, WS, WDBEER LTELTVET, A5y Ty T

Tungaloy L063




TVRI)L

Bl TR IILEEDAIR Bl TYRIIDESRE
- Sy ZOTFIVRII
i%i [2 A%
- —- === —— ;
R\ \ ¥
BHORE | TYIR
- P& >}>< »
RN
Sy RiE
b
L.
HEoETRTA

Bl TR II)LOYIHEISEG
® YHIEREDEE

©® EE#H & DIEEREZHET 258
Ve - YIHIERE (m/min)
Vo EXDXn d : M%®E(mm) (DC)
C
(m/miny 1000 n o Ty RILOEER (min)
m : FAAXR

® YHIEEL D EEREHET BI5E

_ 1000Xve
(min)  7XD

@ HLEDEDHSDEDEEDRDHF

vi: EDZEE (mm/min)

Vi=fXzXn f, © FLDED (mm/1)
(mm/min) z : ITYRILOFEH (NOF)
STy RS = i1
I FrEED n : TV RI)LoOEH (min™)
FvThYR) (T2 hv k) () BN O EXRORRLS(SO%EM)

,,,,,,,,,,,, @ thiadk
J / BRI BHODBES. T RIIILDOARIC K DRFEVIAHD
HHFRT,

@ LEEHID ETEEHID

BELYRIIILTR IEFRE ST LFEESIRIFTH D
ZEDS—MRMICIITAZHID MRS N TVET,

WHIM ORED WD B BRED E L <RBRWSEIE EREHID D
EEINET,

L064 tungaloy.com/jp




Bl T K2 )LOBHHE

PN IBERDF T v 7
C v

B
BRI £ 3105, 7L — BRI & 51, \ -
BEVI—7 1 > & TSUS BEUI—> 1 > IR LEONDE S HARATI
<;a&m1§5é$ :> <;H@§ﬁﬁ%iﬁ¢5%é> <é5étbf%vfwéb®
v

(sEukrmy Je——(  T<OEAE ) (@mmwmgmm@

THEET
I |

v v
( &3 E DO RHE > (Eﬁﬂ]ﬂ}jg;zf@ﬂﬁ)

S ARV ER
Ohvy IHBEEERT 388

&

® Bl LoxE

—1 %P MYUYRIVRIITLEEDO7O—F+— MDA, BITHHY
I3GAICIE. BOHICBMEILTLZaW, EULWIERE
BREG - 44 VEY RIEGR EEZTIch & TIIBMEIENZL B2 IEND TRBH

#400 ~ 600 HIEOTEHFMHETLET,

QTEREEAT 388 o (R ) QBFTTATEY REAEERAL T LI W,
@gﬁtg;t@ag QNBDOXFAE. 18°~10°% NRAIFKEDIC, T
e i B e | LIARBEOMIOBEL KEHIBEL TS,

ZZT

= N ryvrzusmwse| @ODI—Ta VI IV RIINOBEIIE. TO—Fr—~DOCH
0 T¥R3IhlhA RATEZNESH, ETTRICLI N, ZOFRTE. 1
NIBORFE. T<VWEORAESI—F 1 VBB ST
WBIEMD A TTWFIESAE B2 0Bk 7Y 7L, B
IR & D b REGHESNZBANHDET,

(G)EMEIEICIE. AN (RLOEXN) OEnEVIOY 7 +
THELTLREE W, FRA0.01 mmATHNISEET

¥,
7 TR ® K—ILT K I ILOEHY
EFI AT (£ vy oY) o KFEROHBOEENTEET, LENNS AN ET,
. B — o I, BETER—— T E TR TSN,
%ié{?g?Nﬁl I ) s#Abt: hy 7EE
rl _.*-
[
\ i%“y
(4] BT E

Hy THEAER
v 1 BRI E (2 BRFHE): 5~ 7°
2 Bk TTE (3 FHRIFE): 15° ~ 20°

TASE—NH

Tungaloy L065




TVRI)L

Bl ITVRIVNIDONS TV a—TavY

£ K R i &
w EDHENSLT D
o FHIMADBND = o=
i e ZZEHUER/INSLKTD
o IRITPR o = =
e INAREZVRERNREICEL TS
0 XN HEINELT B
CERENEE >EHDTERIE
o FrwrHLLIFAL Y NI

e EBHUEZ/NSLTS

o R—Z V%Y

A AR 5 (E3MA F felF2H T (FID < DX DFHIE)

0 5273 5 (B WIELHDF) 1T, B T HEA MDA RIS N5 DHZEIT I,
BMHEFEH UL IEELEADL S REIFTIC

TEDIE | EEMIE

o MR DF A (NCHDIZE) . £lcldED O—RELE (KU I)L)
XD AHREER ® HHEGMREIB TOENEZ TS
e FryrHLLIFAL Y hDXIE

N e I—FHICNY AT 1 v 7Ick2EMD ZHET
AT HORY o THIZHID > EEHID

e TEEHID > EmMEHID

SABERERD R o JJHIEEE TIF2

O R—Z VIS, Kl IRELT S
o THCIE M E R 2 (BMICIREINH 555)
o JHIEEZ LTS

R L < 32 hic ‘
o LIHIRIHA £ A L NS ENT BHBE RN ERE TS

- Voed
2Si§; e HRBE I I U< BT FEMF B
YT 0 R e FrysbLIEaLy METHRT B
o EIREE TS
EDETIFE

AT AL E3HMAE U < [F2HH I
OR—Z VT EWT, TllEAELTD

e Frv b IRILY NERET

YNNI DOREBRIF [VUy RIVRILOBE]

o PIHEEE TIF 3

e RS FERICSER TIHRHABIEHN S DIBEICIEROHEFSE L I}
BEADS, REE+I

o IMIEEE TS

. o FAZBINASETASMI0 I

TRERD o Xh%E LT

SR 0iERE U< AT 7 ORI

o BINISA SIS, “EXTEOL LEREE LTS

CREADDK)

L066 tungaloy.com/jp




A B ¥ £ K R

HFENWENMOAKE L

ol ®
XD ETIFS
© 2T 713 5 (4K K %

WD S IHEBL T
W3

T EFERR

o JHIEEZ LTS

¢ EXE LLRBRIFDFA (REZE )

o HUIR—Z V&S

o FEEHID — THZEHID

XD ZRELTEMNHLEREXRELLT S

R IHME<

o WUNR—= > T %Y
o NAKAMYIBIAZFERT %
e FHZHID - LEEHID

BYIEI DDA S

ot EIFHENESL<T S
o JHIEEZ LTS
e EDZETIH3

fEEDEDY A F AKKIC
AN

o FEZHID — THEHID

ot FIFRE/NET<T S
eFryrHLLIEaL v bR
e EBHUEZNELTS

o HIEREZ FIF5

FRBERR

EAENTER

ot FIFRE/NE<T S
oFrvIEHLLIFIL Y hOKIH
e EBHUEZNESLTS

o YIHIEE %= EIF %

0 21K — 4H

XN ETIF2

CERENDFI VY — LEXIE

[ONOL)

0 xDEKEL TS (0.04 mm/t UEDBEIFTIFTHB)
o YHIEREZEZ THDB

eFr vy b LLIFAL Y kDK

e BHLEZME< TS

o FEMT TIF2HH. E EF I TIF4RN = -

e TEEHID — EREEHID

NESER

CEEADANY REFERT D EVHIREEG D, Vv Y I DREBEZBELI DT,
ANY REBSTEGH IOV ICRES N DZE ERILEE W,
AY RIS OB, FHIF7TO0-, FEFRVIXZAVWTHEERUENICHEL T

WBHIH K FPEYZEMOBRV TS L,

- EERURICEENEHLEFCEERZEEB LRV TILS W,
Ay M IREERL Y FZ2EAL. B> <D EfRITZEITV. vy ommenNy
NIGEDEE Ul 5 Zh U LD T IThBRVTTE W, (EHER)
e BEDFEMIT (GBLHHED) oAy FBEOREERD KTDOT. EELLE W,
Ay ROEFT - AL DR, N\ NYFICKBITEIRIITHRVWTLIEE W,

TASE—H

Tungaloy Lo67



SOLIDMEISTER FEHEDIFEOA

TEC

009 A 2

c RAIIFIVRI)L
CK TiARIIFIVRIL
CA FILEMIAAYIFZIVRIIL
cc JI—FEBRDHERIIFIVRIIL
CH EFMIBRIIFIVRIIL
B R—ILITVRIIL
FF EXDIVRIIL
FS FINISHMEISTER
CcP ZwIRIVRIIL
CR/RC/RF | 774U IVRI)L 004 0.4
TE |#@EVUvyR TR T=IN—=ZIFAIVRI) 045 45
TC |EZ3Ivy BRF ZT74VTR—=ILIVRE)L 100 10
o IRt
[ﬁ e |

- 0135

TEC 100 E4L - 22
E*

N 0° 2 | 2#%F

c 10° 3 | 3MH

T 20° 4 | 48H

A 30° aM | 4 A, BESAT

E 38° 4 | A WH, RARY1T
B 5 ax_| AKH. BRARYAT
D 50° e i&}l BRES(T

F 55° SEEMINTIA

H TEY—K 44 | FERRNIAT

L068 tungaloy.com/jp

60 AR (mm)

006 0.6
0135 1.35
06 6
20 20




B>
Rk

TE® TE®E DEPE ]

il DCe8 DCONMSN®

<3 -0.014 - 0.028 0 - 0.007

3-6 -0.02 -0.038 0-0.008

6-10 -0.025 - 0.047 0 - 0.009

10 - 18 -0.032 - 0.059 0-0.011

18 - 30 -0.04 -0.073 0-0.013
/04 4 055 5.5
/10 /1.5 10/1.5° Cc HEy1 7 08 8
/14 14 w A AN A 4 4

2

9 BERS/BAE (mm)

0 vt
[i

/06 C4 M E66
/32 C10 CF- 72

® £2R/3—7R

= LA 66 66 mm
yEAWE )= 180 | 180 mm
o — i E** Eco 1~
(FEFE 55 HRC i) M ErEEX
T =IEREMA RO8 J—7 R: 0.8 mm
(FEFE 55 HRC LU L)
RO2A | PILS=YULESH
CF VARIABLEMEISTER
R16 Jd—7FR:1.6 mm

ZASE—H

Tungaloy L069




TUNGMEISTER FEEDEVA

SS D10 LO70 S 06-W - A

[ G - I -
F]!EFIIIIII! QP yEMmm PEE@MIIIII! Iﬁllﬂﬂﬂllllll
V |9V IXALRYI— D06 |06 LO70 |70 S
D08 |o8 c EEE
D10 |010 W | 9VTRFY
SS |[ARL—bkxRvY D12 |@12 S HE
TS 7=/%%97 | | “pig oto W (zikY
SC %DDI D20 |220 A Iﬁ/\f‘jg
ST TRAvk D25 |@25 RUYAX
AD_|TungFlex797%| [~p3p (032 04 |S04 M (TungFlex 7974 )
ER_[ER ALY LY [ysc vaD 547 05 [S05
100 |o10 06 S06
120 |o12 08 S08
130 |13 :g :12
180 |18
210 |21 15 1515
VER 517 . 521
11A |@isaL v bk
Ay R 16A WIS L v b

ORYVIFPIVREIEI

V E E 080 L05.0 ROO - 03 S05

o Je Jo Jo ____jJo ___________Jo______loJjo _Jo |
o R—ILIVRIN

VBD200L15.0-BG-04S12

o Joe Jo Jo ____Jo o __l|ejo _Jo |

W
V [9YIIA1RG— B |0° Jd—7+R
=% c |15° RO |¥v—TTvY
B =L E_ |38° 45° 50° RO1_|RO.1
R 597X F_|60° RO5 |R0.5
X B H [43° R10 |R1.0
CA EmD T [#ASVEH :—fﬁﬂzw
oP | Ay UL C30 03% 45"
ps |RUIEAMY L) | 060 [o6 C60 | 0.6 x 45°
< 200 |020 EED B
cw |Z7NERD )
CR |REHD A60 [60°
GC |E&Dh RS R BV H
DP_[EY5—KUI L07.0 |7 SO F1.0
S EZINT L15.0 |15 R16 |R1.6
T8 |[TAAYE e ikl
FM |E@mmT W1.50 [1.5 SG | &EfEE. KRE
BO |>—/W\LJL W1.57 [1.57 BM |FIITH
BN |7/ —X W10.0 |10 BG |EHE
BL [LYZX LU0
nLEYh IS** |ISO X—NILA.EvF *H
MT | (x5uHt=) UN*™ |1=774F. “TPI &
nhLib W | DqvbhR. EvF TR
TR | (@suasL)

LO70 tungaloy.com/jp

rEEYF
(FFlEiERA)

ZILSIA

BEFIFAR

A
R
C

AVExXR—YavA

iRA

02

2

06

6

BIMIVST 9147




NUJL

B 2 AR Y ILD BT

FmAg | RUJILE

AT

FELIYVY

B R YILOYIEIER 8

® VA AKMKYILDIZE
LHIEN 7

Pc=KDzn (0.647 + 17.29f )x10-
(kW)

(ZZZ~

Tc=570KDfoss
(N)

%

_ KD2(0.630 + 16.84f)
100

Mc
(N-m)

Pc . YIHIEDA (kW)

Te @ AZZXK(N)

Mc @ BMILZ (N-m)

D : RUJJERE(mm) (DC)
fo %D (mm/rev)

n  [OEERE (min1)

K @ #MRRE--ARSR

() @HhyOTARTHhORLLS (SOXEM)

@ MHEHREK

HREIE

EZ573

EZ573

FILZEZ T

S20C
FREREIFHSUM32
SMn438

SNC236
41158Cr0.5, M00.11, Mn0.8
SCM430

SCM440
SNCM420
SNCM625

I OLINF I LR
Cr0.6, Mn0.6, V0.12
Cr0.8, Mn0.8, V0.1

BIED B
[MPa(N/mm’)| {Kgi/mm’} |
210 | 21
280 | 28
350 | 35
250 | 25
550 | 55
620 | 62
630 | 63
690 | 69
630 | 63
770 | 77
940 | 94
750 | 75
1,400 | 140
580 | 58
800 | 80

((z15)]

177
198
224
100
160
183
197
174
167
229
269
212
390

174
255

1.00
1.39
1.88
1.01
2,22
1.42
1.45
2.02
1.62
2.10
2.4
212
3.44

2.08
2.22

TASE—H

Tungaloy Lo71




SOLIDOD=RILL

Il R JIILDOEGIKOWT

BECECBITINIIES

Hl ERYIROTH <Y

® HIEIEE LD < FHRIRDZE(L

LTFISED EYIHEREEZ(L S B RIBEOHROELERLET, COBRTHNIEVWITNOBEERGEETHD. REFREID
<THIBEWZET,

EDPUHEEAIMBEVWEYID K FIEES IEKEL L. YID K FTOEINTEATZARVZMEENH D £9, BITED PEHIEEZ S
KF2EYDLKFTEHREFE, BIFEL IV MO FIciah 9, Ihld, YHEREEBERENH D, YEHEENEL
RBIEILEBUD LT ORDOHRETT,

L072 tungaloy.com/jp




Bl EFEEWE
® KU LIRS OK

MLy bFry o, EFENZX UYLy b ZERUE
DIFFTZHRLUES, S—UVIFvry YV TRBERNYIILZED T
BICWEANL—=F VP00 70OL Yy N Fv v I ZREWEI.
AML—=baLy hZAVWTERDO TR ENTEED,

ALy b Fvyyv o RKUILFvv I

® KU JLOED {1 OK X X

B iIRNOBEZRE. TEAAYPYINAIDIRNZ 0.02 mm
KTFIcLTLEEEW, IRNAKREL (BIZIE 0.05 mm)
IREETHITLIFATRETI AN, FmAMETUIEDIBE AR
< FALIS
NI B/NNHDET, 0.02 mm T

B RULZRILTICID T 256, RILY DIGE S é

RUIILFEImETORS (= %gtﬂbg) ETRBNRNE 0.02 mm J//{—F 0 vUID @NELLLI O ENERE
<ULEY, Uy FINA NEI AHAERE  FpLEER  LBW
0.02 mm T G VR L
A3 S
® {573 ik SRt | R |
HEREHR N UL TYIEIRZ a9 S BRICIEFE [T ® - O EEAHEE @ AL D

RO ADICHIEBRN D > TWBIREEICT B 2 & T
MIFICTELBETINERC SBVNESICTIREN
HDET,

Bl

ROADICHET | 0.5 ~ 2.0 MPa HE%
0.3 ~ 0.5 MPa)

eMmIYHnI>>7
XAPY 5V TRENRE LB R8I S
L. REECHEOREL D ET. MIFICMIY

RENBRVEEICZ 5 7. T bHA L AL IBNES
BOWESZFEBFTIREN, e
1
OEMYIEREE |
B O SERES Y — U 2 EICEL B \ « %
BY—IVEORD T =D ~ 2 Ko / T
WIS EMTHERICX U TUIHIEI DY 30%IRE
1= — - EREEFENE

LRLEES D TEERR /‘JT

B ARSERIE TN, 10 < TMIB, 4 EMNDE,

Tungaloy L073




DRILLMEISTER ApoMDRALL

@ ~ v RO I3 EE

EISTER

ADDMDRALL

(3) y
—® s N
(1
—@
DORILLMEISTER
~
> &
R— S ——— \g /
—e
(2] Q==0) w
(G -
e y
@ Ny KBTI AE Q@ HEF A AV NEBE
e
‘:@ Max. 0.02 mm
<75 /f
(@)
1 2 3
FlE
® RULKRT ¢ &Ny ROBREHLE I FETER. THL. ANy RERT Y MTE
EEES
@AY ROBICEDETI SV THF—%EEL. ANy RERULMNFZLSICERIL @ HEBIFh EHE(E
BEICHEDMTBNEAY REQULT, BRICVZVYIULET, (K1)
@ YA (EX0.00 mmiBE) EFERALT. ANY REBEE NYILRT « DREICER
FNMEWCEZERUTTIW, (K2)
@ Y LANADRE, BEIERINESEICIE. —BEANY RZEALT, ah5PD
BLTTaW,
OANY RONBBTT LBEEZREL.0OSMMUTTH BT EEERLTTEL,
(573) (#EEE : 0.02 mm UTF)
TJLBEN0.05mm ZBZ358IE. NYREALTONSPDELTTFEL,
EE 1 BUNF 2NN EECREERRETI S TT5E, Ay RERUILRT « ORI E
CaZenBh, TLBENELTZRRERDET,
EE 2 AY ROTLBEE. RULKRT « OBMFRECE->THELLET, Ay Ro7LEAE ADDMDRILL | ORULLMEISTER
WgEICIE. KU JLIRT « @ﬂi)b?"\d)ﬁﬂﬂ')‘%lﬁ%ﬁﬁ?ﬁb??é U\ Max. 0.02 mm EE%E“E ©0.02 mm J;(—F

LO74 tungaloy.com/jp

HFAME : 0.05 mm (T
K & :0.05mmiB




@ YIHIM DG %

RZh0T

ADDMDRILL | ORILLMEISTER

2XD £ TOIVES TGRS M 2XD %#BZ 256
iE. 800 < THEERED 128
[ERs TP R Ty T H
1IN DOBEREHEELET,

@ LELHE &HE

1.75 30
15
€ 2
= 125 £
% 2 /
= 1 £ [
E o 10
_?; 0.75 Bl /
0.5 = 5
R
0.25
4 12 16 20 26 4 12 16 20 26
TE#& DC (mm) TE%E DC (mm)
@ EFRTTREEEH / R RIL Y TSR
TERNPRMNCIRDESICTIEZ OBIRCZE L,
v |oK
EhiR ERREKT My / $AVE 1ERE L]
| 3 -
NI RE [
ADDMDRILL X X X X
ORILLMEISTER v 8XDX TDIUES v/ 5xDETDIGES vV 3XDETOIESE v
TS5oIMI R—U>7 T
INIFRE ..
ADDMDRALL X X X X
ORILLMEISTER | 3xDETONRES / XDETOTES v/ XDETONEE v/ X
a
®L/D=38&12 RULIMIKOERS &
@ @ ® @ ® HA RRZMI, A+ RNDZFES (& 0.5xD i2E ?
HA RREBNIMTIEE UAY REDOAY REERLC S0 S
Q a a @ 100 min' BEDEETCEERS ®. NEDOH mm FiE T < DEA
) B = ® YIHIH & UIHIEERE ON. TN TRE%A
= S S 2 @ HEEHTHEDRS FTMNT
T EE:L/D=88&12 RUILEHA RRELTINIT 3BARDMCAY REBALTES W,
X
gl

Tungaloy L075




DRILLMEISTER ADDMDRILL
® TR/ AMIAY KRG @ vU= Y S TORBTRRIEA

TID-F...
VAN .
DMP DMC DMF E—HEE
OK Not good Not good
. #
DMP ¢ )
th ~ 4 &
=Uvy aby bk T4 ROy IRILY
OK oK OK Fv¥ v Iy F vy ImRILY
Z<iNI| omc TID-R... 2
& ﬁ ' 4
Not good Not good OK /4 :
ot goo ot goo O g
EME RO Yy aALyk
Fry 7RIS Fv v IRILY Fry 7RIV
ER12xD KU EYA ROy IRILY TIRET 2581k, Jv ¥ DBMIANE

LBDET,
@AY RKZIBOBR (FH¥lIETELE)
— BN Y RORIBREZZRUE T,
p ¥
Px1.25 > DC +0.15 mm Wy
o =DC _} {,_
0 o <DC -0.03 mm e -
I — -~ AN
. a
EEFEA 0.2 - 0.3 mm FHOBHNERE REN LA IMERE R HEAETT 3 8 - BEORE
CET 3 £D 25% £#82 %
ADDMBRILL  :01-02mm
ORILLMEISTER :0.2-0.3mm
Ay RNV AERY—
NYRT IS TREDBBNL %NV RSAN—ICTHEULRT« FEamEHIMUE T,
MNT 1 HMEBRBERDEBNLVE (BREZTE >SN TAHFMEHIE) ETERESHETI L,
HAF+—F%E  KHS-TID10-19.99 Ay KT RIBERERNLY
(N-m) (cN-m)
DMP100-109 0.2 20
DMP110-119 0.2 20
DMP120-129 0.25 25
DMP130-139 0.25 25
DMP140-149 0.3 30
DMP150-159 0.3 30
DMP160-169 0.35 35
KHRO PG K51/ DMP170-179 0.35 35
IR T DMP180-189 0.4 40
DMP190-199 0.4 40

LO76 tungaloy.com/jp




DRILLFAMEISTER

@ ANy RTBDER

Ay REERF s U, RS

Ay RERT 4 ICZEIE NI REIN 3~ 5[MEEREETAD IC RUZERRICHASTIC
AEESLOICEET S, BIL TR UZED D, ~v KDORRED AL,

RUDBRAL—XICESHSABDE LS, HLWRLIRIRLTLEE WL,

© ERATTHESEHE / #ERIL Y HBR
IERMPBRNCED L SICTEE TBRCIES W,

v/ |OK
Ehik ESiZN 17 My / SALE tE#E A

o ” “ 'l

oaLLFMEISTER v v/ 8xD ETORNFES v/ 5xD ETONRS v/ 3xD FTOIGES

EAVAN 75 IMT R—=YU>T T

paRILLFMEIsTER | V/ 3xXD FTORRS v/ 3xD FTOIGES v/ 3xD FTOTGRES v/ 3xD FTONRE

INIRE

@ B EROMIAE

CBEEAENTIYZBAE. TROMIFIEEHEL X,

* SMF A v REIRICERT SNfc/Cr Oy MINF IR & D/ Oy hADTERENE T,
XA By RRASRTZORRICARD, 2 DOREORMER EICHESLET,

HEOITFIE
oD
-
@ KESFINT — X140y MK
i . WEIMAD R L— 73
~. /\rAy ke BLWDOEEHR— K
‘ 1
I\\
@ /INMEEB7IIT %
1

2g] SMF

Tungaloy Lo77




O RCE

oRILLFMEISTER

@ K-V VI NMIKOER

B ESNINIOHESE UTiE, sIEOMIFIEN RIS NEITH, R—U VI INMITOERHEETT
R—=UYIMITERYT 256 77V MINAZFDOSMFAY ROFERE#HELET,
TR—U YV IMIEE, EBHRMIET2ED K ITHERVET, ID K TUEDZHICR s TILE UK IEATY 7EBEALT

DMIZHRLET,
© HBYIUHE &R
3
g 2 €
= E
B
S 1 B
0
20 30 35 41 20 30 35 41
T E%% DC (mm) TE#E DC (mm)

MOEBISHTOIMILAIRET T, FWRED2XDZEBZ 2BEIE. U0 K THREED DI R 9 TILWYR Ty TIIY A VL D#ERZ

HRELUET,
@ NEFHHENILY
P ok P w
18 250
16 f=0.2 mm/rev
= f = 0.3 mm/rev
14 // 200 1™ e [ £ 0.4 mm/rev /
_ e
N - 150 ,/ -
S 10 = / ~
DL_> 8 - / /
— 100 /'
6 s — -~ —
4 X 50 //
e I —
T
0 0
20 23 26 29 32 35 38 41 20 23 26 29 32 35 38 41
TE& DC (mm) T E%Z DC (mm)
Vc =50 mm, f = 0.2 mm/rev Ve =100 mm, f = 0.2 mm/rev

s \/C = 50 mm, f = 0.3 mm/rev s |/C = 100 mm, f = 0.3 mm/rev
= |/Cc = 50 mm, f = 0.4 mm/rev = |/Cc = 100 mm, f = 0.4 mm/rev

- Tungaloy Machining power % HEWCRNIE. & D FELREIBIADDOSHENTETT, m

https://www.imc-i.com/mpwr/Unit/mm/Company/Tungaloy

=

f—
Cae

SARBEE

L078 tungaloy.com/jp




SOLIDOD=RILL
B YVUYRRULDRS TV a—FTavY

n \ o RO REERES 5 EERER THIMRE 10%T D L 5
PMREOTE e > o R
% F @ o AEEDEEERER S ZEZXHANTYHIEEZ10%T DT 2
o o BBEENEUNERT S (71 L5 # 150X v > 1 < 5WASELE)
¥ 3 \W/N -
TIHIEAIASE o BRI ICEN I EEAE T 2 (BREREE< T 5)
% HRE TR UHEEE 10%T > T3
= SIS, BHNERE o BHEIBEERS 5
. W BB DRIERE CBEDH B0 5 THECEET 5
oo | FUNORETR e RULOERELETCESRINEL T
c A - « ZBEENBLNERT B
TR R o MBI ICEN MR BT 2 (RREEEE T2)
BVWAEE EEES e BLWHEE HEEETECT S
M 1 e B EE. EEBOXD A50%EETIS
e RULOBRELETEBRINEL TS
KU L OBIERE o IR R DER D fITH BB, BN OSBORDE LT3
e Ty PEYS RUILICE BT ES T RS
FEILEH | @ mEHOBERE CBEDH B0 5 THECEET 5
(RU LTI . e BLOXEEFEICTS
phpEg) | BV P EENTE e BLDEHOED E10%TDOTIF2
B OBEN S XD E10%T T2
R—= > 7 ORE e NI FDOEE CR—— > I hENT N BNERT 2
) N o JUEEE 10% > FIF2
” kYL ORBIHERE o EEIHIEEEEDERD fITH 3B, BVISBORDE LT3
3 | wmmgng |V BEREOTE ofU»@WN%?EhE%i%ﬁ?%@D3mmuT)
T CHEDB 35y THECESET 3
B 4528 e BLOXERLUEEROED TS
A= 7 ORE NN ERE CR—— > I HENT N BNERT 2
HEt. B DANERE CHEDB 205y THECEET 3
o e RULDEELETE RIS TS
- R L ORI ¢ Ty U2 EU s Rk BHMTES 2 RS
—~ \/J-L
" . BRNERE o BHEIBEERS 5
BVOE. HEEN cBLOXE HEEETELT S
W= £ e BWD = BBRDXD Z50%RE T3
J’KHBJ:UET%"@*%@ =Er = =R RE =3 N N =:
BAT D EESRAEERER U B & ORI =
fTh s URRER o SHERIDEERE LR U RS & ORI HEERNT

o YHIZHDEBELZR RS
T i PO FDEDDHKE o NEiGMDIHZE. IHHOMEHEN % EIF 2
e ATV EAND

o YIHIEREZ10% T DT F%

B ORIETE

e ENDH MM AEERAT
1w, TIEIH OBIER 2 DB B0 5 THEICEET 3
R U LB E OFE o RULOBNBORNEEERERT 5 (0.03 mmblR) T
NEERB ) 0@%”%1¢®%Eb%ﬁ;‘7§5 -'jjj_
YD < FOED DR o UIEIHOMEENE FITB 2
o ATy IEANDS N
TR E DT e Vi DFRBEEEHRT
S ] o XD EIEEEURTI0%T D LIF2
PO THHEDD | h—= > HFE o HYIRIN—= > S E T

PNHILF Y EVTPRIDFELTWS| o THEIEREZ10% DT

Tungaloy L079




SOLIDOD=RILL

N EHEITE

BHICBVLWTHEMHZXEIN5551E. TROFIETIT> TS W,

Bl o
OUINHDEMBIREZHERLTLEST V., OUNIICKERRERENHZHEIE. TOIAE TRMBITHREL TEVWTLES L,

1. FEORH (

O ERIEY A VEY NAy FBEAH#280 ~ #400(FEAE2100
~ 200)ZEALTLEETW, FeLTBXAEIZT-o TR
=L\,

1) FIDELSIT-6° ~ -12°D2BAN DL &S ICHKIFEEHFHEI L
TLEETW, EADYINA ZMEIER. R/IX—T7 7T N &iTU\,
Dy ZINA RZED0.02 mmMRERZELSICLTTE W,

2) FDFEF-23" ~ 27T°D3FAN DL LS ITHHEIL TLIZE W, 2&MH 3FEME 62° @ 2%

(CERE)

Z (D EE, EEDO2FE@MEIFMOBBEN R UILFLTES £
CLTLEE W,
A
B
A, B,ﬁ%%%‘—tiﬂ@lz%ﬂjb
TLIEE W, (CE#EX)

) B1 #%IT RO

03° @ 3&EMA

2.0V ORHI

o1 62 63

o BRRYAVEYREAH280 ~ #400ZFAL TR, =1 (St ss) (2%f) (3% )

(fEAE2100 ~ 200)

o IVZVJWREIARY YV (X)) DEBETITo>TRE W, DSW -20° —6° ~ —12° _23° . _927°
e EEDOYINAZMIUIzt:. T RN~ 7 IRZ{T>T Uy

N REZ0.02 mmBARIZLTLIZE W, %2 B1 B2 83

DSW 147°~153° | 30°~42° | 95°~110°

4 )

B3

- J
3. k—=v¥
o IR—=> 7 DEHE

(1) RPDOrz KE<LAHTTEL,

@ UNABERICY Y TEETHR—Z VI EBLT LSV, (FAVEYRYRUE17012E)

@) EEFR—=>7 % BLTLIEEIWN, (FATEV RNV RTy/—H#400 ~#600)
e IR—ZVJBEAEITRESZICLTTEV, oo IWNESWIERTRER—ZVVRENIHICLTEE W,
o WHIMBEEANBWSAICIE. R—ZYJBENSKUTLIES W,

 BHE h—=27

~ @6 mm 26 ~ 210 mm 210 ~ 16 mm
0 - 20° - 20° - 20°
H 0.03 ~ 0.05 0.05 ~ 0.08 0.08 ~ 0.1
= Rik—=>4% RR—=>%" . ‘fIJE H
TEf R_
9 < VA ERSAN|
AaE
DC = 06 0.02 ~ 0.04 ﬁggi;i\\i\ eij;‘*
: HIPE WP E
26 < DC = 916 0.03 ~ 0.05 X X
| Rik—=>% Rik—=%
BREBICUTORICOVWTHERDO L, EREEV, (A-A BrE) (A-A HrmE)
o P\ £0.02 I SHIZSNTWBTE, (CE) o BIFEIOFEMICOETHUTUIRLEEHRES L,
L A RAS TS « HHHL. BO—7 > I DEXICOSE LT, BHAEREICT
. i@fl:@/‘?’\—:/ﬁb‘ﬁ%énTb\%Zto BEERIFWULET,

o HINURBRENRESN TSR I &,

LO80 tungaloy.com/jp




SOLIDDRILL FEEDOHEVA

DSW 088 - 035-10-D E 3

O v DCONMS (mm)
DSW | VUYRRUJL 10 |910

BBEZOL/DEERLET
O KYJLE DC (mm) © DINZHEZEHL SEB YA RICEDRRDET
088 128.8 O M B ANEEE TANEOBEERL A, 11D<
© HEER LU (mm) E | S8 GEyusL) TORLEEB LB, MIAREARS HERE
035 |35 . FrgTT—r— EDLEBDET, Flo. WHM OIS LT
PE (#70) BT TR ES R LETOTIEBL RS,

TASE—NH

Tungaloy Lo81




NN

I D EgmR K Y

LD

NEAR

SlVSA|

NUJLEE

g

Vv VIR Yvyy
BARINIEX - i
TIVIFE
]
' \ Ll
-0 T I T;'7'7'7'7'7-7-7-7-7: o \ ,\\
— = A
”””””””””””””””” _P
e ____'_/
R
Y
PANEDY|
/§ 2oV
B X DYIEIFESEL

Bl R YIILOEER

@ YHIEREDEE

O OEHL DHEEZHET 5156 (K VILEEDSES)

m X D Xn

(m/min)

Ye=""1000

Ve  YIHBERE (m/min)
D : RUJLE(mm) (DC)
n : [EEEH (min)

r . HEE

@ VHEE L D EEHZHET 556 (FVYILEEDSEE)

(min-y XD

5 — 1000Xve

D
@ OEH&LDIHIREZHET 2158 (HHMEEZDES)
Ve © YIHIRE (m/min)
VoeTE X D Xn D : ST (mm) (DC)
e L
. 1 © [OlERE ( D]
(m/min) 000 Z | F‘Hé? min
" O THIEE XL D EEHZHET 2158 (HEMEEZEDSES)
Q , — 1000 ve
@ (min—1) XD
LAAN

@ EDEEDRDT

Vi=fXn

L082 tungaloy.com/jp

(mm/min)

Vi © EDEE (mm/min)
f 1 %D (mm/rev)
n : B (min™")

() BHHATEXHDRELS (1SO%EHL)




B 1D < IR

® FOHRADYIHD < FHRAR

o RULEEHHRLHZERE LAY WREDNEAIIRTT, %D
ZEm<TBICLIN> T i< S N3 EENH D XI N
EDODBTEZETD K TEXNKE L BB DICIREIDFE
U. REUIMINTA B BBAREEDNH D XTI,

e TDXR UL DIHE, TROD O OLSBYID<TH RERIF
BIPRTY, 2OYIDLSIE. TREETEAYT 2 L. EDAI
Lo THIEEDRS T ENE T, —7. RELBEDT—7
B TERYT 2HEICE. MIMBNSKTETIRICR>TE
BENBHEENHDFITH 10K FHAFELF A

@ ED I ZHFDHIRDYD < FHRDEIE

BxRZFH, ATYLAMREDRS

ﬂ}_g vi"gw%A
€ LWe BT o
= R ety £ X

O HHIMOERICH T ZHROLADED < FDfl
(226, JIS S45C, V.= 100 m/min, f = 0.1 mm/rev)

TASE—NH

100 mm

Tungaloy L083




NN

® ARANADYD < FHAR

e YID IRV THS LR EDHENELBDIE. FEAEDS
BOINEARIDYID K FTH D, WEMOEEPTHEISRAICL ST
RECEELET,

o TRICRY &5Ic. EDMPEHICEWSAE Y1D<INTL—
HERDBATURSLDICTRHUN RILFITHRAD IHAED
HHEI,

e EKDNFITEZHBEIEE. IV FTHELRDTET. h—ILTE
BLIENDFET,

o Lch'> T, MIARICIGL T, TROTWOSITHRERSZ &L
S5, BERBYRIRGEZRIRT B ENEETY,

P~BREH, SEHGE

THRIZRYT LS. BESRETOHMESNIBRIERTY,
A—ILVEREA—IVERIE. EDDELLRBRBIC LD > TS BRBEENH D ET,

@ —MORKRMLGYID < FHAR @ EDITHTIAEAND < FHRARDZE(L
. .;‘. A 'g . -
€9 2 W0
f=0.07 mm/rev f=0.1 mm/rev f=0.13 mm/rev

ATV LA, BkEH BSERGE

o X7 VL AMPEHRMBEDLSIC, YD K FTHHRUPTWHKHZINTY 2B ICIHIRGDREEZRS L. ID<TONS
HDFEL, REBOBERBIEBKIBICOBNADET, Lh' > T EEICTHIFHEZEEL TS L,

o CFRDA—ILHESR: (BEI~+HEREE) U, BELGRZICOMUTWBRE. 2 WE—RED K S ICH—ILUTRRD
EETI,

@ EEMBED < IR

A il i [ T s 27 YL 2BPERFBEMT SN BHIE, DST
N . & ~ l/_jj%},&ﬂ;‘ébi-a-o
gt QS 3 SN TEEHEOBAE. DITL—HTHYD < TN
PG o, g TN AT DSTL—hEBRTHI LT 7I0<
= 5 AT M&D, LDRELMINAEEIR
ey - N
il B 3 Py | N S BOET, \ \
o ' BICREHMEEROHAIC. DSTL—H DA TR
T 3 ¥ e, 2 i 3 .
F N | s N ey CENET

L084 tungaloy.com/jp




@ BHAPTWIID TR E ZDIIE

O VYIDRRIDL T
AP ER R 2 B - Ex D T
MIUVBBICELSRENET,

PO 5
ZEEGIHIR AN T, YTHIERE % 20%
FTOERBHICE LTLET W,
EINRBWVNESIE. YHIEREZ20%
=< UIcREET, &N Z10%EES
<CLTLzauy,

@ V—RHEWID LT
ATV L A {EED T U
BRICHEELPI L 2RIFEL
THRADEPTVWEIRTY,

PO 5
EDZI0BEEE L LTSI L,
HEINBWSEIE, ZETEIEM4
NT. YTHEE%10%9 DERBERIIC
FLLTLIEE L,

@ FEEICRWIDL T

P ERFMTRELPT L.
FIBIREN DL ITHNICIL TWBIE
BICESNET,

PO
ZEEGIHI RN T, YTHIEE % 20%
FTOERBHICES LTLEET W, &
ZINLBWEEF. TIEIEE%20%
=< ULIREET, &£ D % 10%RER
<CLTLIEEL,

X

/
5

@/ a"%f' ¢

y LI

P

X
R, W

&P e {a

A= LAWY Y TORRTD S

I YIRS

CFRA—IDESL. U — RPAEVNID

oo

X! \h

CFRA—IDER L FEICRVWIDLLT

TRICTHEBROBRZRUEY . B BIEICRED G EMTERLLE L,
PIHIESIE. WEIMPTHIRG IC K > TERD XD,

@ IHIEROBER
16 5 100
14r LOAD % al g0 |
s £
10} 23 * 260} >
R A N
& 8 X ﬁ S 2
RNt N2 2+ 40
= X
® 4t =0.13 mm/rey =—0.13 mm/rev ==0.13 mm/rev|
=] —=0.10 mm/rev 1r == 0.10 mm/rev 20 —=0.10 mm/rev
2t 0.07 mm/rev 0.07 mm/rev| 0.07 mm/rev
O 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60
YIHIERRE : vo= 100 m/min
SCM440 (240HB)
pik=o

TASE—NH

Tungaloy L085




NN

TUNGSDCEDRILL /" TUNGDRILLTWISTED

BEzZZY—7

ERBEN

754 M TOH LA D ZHE 1 JOYRET
NoZoJtyd, 7571 RABRE i

TDX KU ZITEEETESHRIC. £ENDEE
W%ﬁ% LJ fC k/\o

v

lEZ Z2Y—7; OfERT. &K +0.6 ~-0.2 mm D&HE
T, £EDDEOFHENTTEE,

29

774 AMIAL LA EFRBEED ()

ERYE
754 AMITOHEH D ZHE

TDX R UL ZHEIMEE TESBEIC. BeZ

FEEEL T2\,
v

TEZ R —7 OFERT. &K +0.3~-0.2 mm DEFET.
BEOHFEENTE, SEDEEICLD NTTILEREHE,
=% T
-
YN

|

J(fj:;*“--.
O

TeHIMTRASHSAEEED (inH )

e Dt ERE

EEOLSE KUl 77T ey
vV IEERILY DR XN T
T TEZZRU—T &Ly

EUET,

RUILDT SV IEICH B
72y NEOHDIC, TEZ
AU—=7, AEAOBEED
ZEDEET,

Al T ENDES 04
mm XKELRBELSICY

1 ol
KUTWET, A BERILLB

BROL S, FUIL
v voEETOY VB
DfElc, "EZZAY =7
2y hULET,

RUIDT T IERICH
577y NEIDOHDIC,
TEZ ZY—T ) In@EAlon
BEDZEDLEET,

AXE. RUILDED +
AMEIIC 01 mmiEEs 3
&3y hLTWET,

HEDZEDLEZEER . TEZRY - HEONICABORNFTZRFALT @YV IV IMITHEEVORIE. U4 ROy IRILYESERAL LI W,

A)—T7ZEHESEET,
BEbAbEEH Lo e, B YILRISEWEERIL SAZREDHFITET,
EEMRILSBRRY—T DEEGZR LT SREIESHOFIFTIIEZ W,

(x)

@ EREDIHETHERTY, ERICALINDEZUELERL TSN,
Flc, EBOBSHAECEEVDSAEF. FREEBICALNDEDERLLE

Fo AMIFICLD SHERIES W,

L086 tungaloy.com/jp

ALy hRORULIPEI—U VT F vy I TESERICBNE Ao
OLD=4NUEDRYIILEDHEARDEPHEENKE VKR E T, NITHOIE
FNKREWEGIEF, EDENS L TIREL,
@ T ENDFEEBEICYAFAHFEAANFELET & RUILKREHININICTF S
IRHEADBDET . VA FRAABANDRER, TENDENFOELDET
FRCBRBHEADHBAERE U TERLLE WL,




Bl AEZBKXRIILDONS TV a—T1 2T

S TLOBER [ & 1 =
N ) N . o VIR ZEE LR TI0%T D LSS
WK IEIES N
0N | RPE | YERESNTE oD% | 0% AT B
) N — o IERE A EERURTI0%T DTS2
B YK t ES N AN N e N _
SEA | RGE | SHIREDE o 5D AR 1B L0 85 B WA N & = (3. EERENICHET 3
OHENT L U FRRESNTWEHIERT 3
. . o UIEIHDEEE5% FEF B
IR OTERE, e
RO, P48 o BB BN hEEFERT S
i o ATFSHDIESE. NEHEHICEET 3
et RFE RN B BEMICEET 2
I ITHOIRE o HIEDHBWHEIMDY S THEICEET S
g o RULOEAFREEZZET 2
£ - HIEDBIRNTE o HERMDH ZMEICEET 2
g -~ A Y — MER TR OEH e RUEHENLY TIHH D
i o HERISH IS (. NEMEHICEET 3
— o UIBISHDME ZIENT B (HEEE10 2 LLE)
Ly =A0 . )
Ly | RERY o 50 EIRERHAT20% TIF S
o VIR ZAEE LR T20% T 1S3
. N 0% D EIEERURT20% TS 2
10 < FOEBAKL L \
70T ORETH o DHIBEEBERHRT20%TI S
\ ) . o IS THIEIRE % 20% E 1. %0 £20% F 172
L—h | % MBOREA 5 S%h ‘
7 N0 CTREOTRE DT o HE% F 152 (#2521.5 MPallt)
BEMEZEOSEE0ETH e BFNEED ~ 0.2 mm (FLIABFAD LB ZHMA) CBET 3
* 7ty MEAKE WINT oY1 IESE. WHELAT LY NERTERT 3
. ; e e FIMTCHEICT S
~ | THEH -B& N3 G AR
R F:ﬁ?% IILE- SEEATHETR o T TH NS DED £0.05 mm/revil Fic s
EDHBETES 0 %D EIEELMRT20 ~ 50% T3
=] o o :/—/ = o _
T amir = et y— asnT RS &
P o BN I—FEDEFERD0.3 mmICEY ZHTIC,
BREBATERLTNS A—F BBV VY — N ERRT B
. e HIIN T CFIBICT B
CHj N3 G
NAFX |AEI—F ML FREATER T o B TR WA DX D %#0.05 mm/revil TIc g %
1 INT D& R B B o HTHEER D DX D #0.05 mm/reviA TICT 3
v p— =R
¥ iﬁﬁéﬁggééétﬁwt o f UH— N ERIT BRICERT
h o EEL N THIHIRE % 20% F 1F. 30 £20% T 1F %
‘t 0y \Eé-‘b 0y 71N N = Y
2 KEERI—F 7D TBORAE D CTOED o E% I % (1.5 MPall L)
IF SEETNT| 1D < T OMBEHIAH ® kD HITHZNT20% T3
R EEE O XT VST 4—RIIITZEH B> TWBBEIF EXEDICEZET S
U o IERIMDERIEA0.3 mmITET 2ETIc. I—F 53 WiE
EREBITEALTVS Y L rs B
| B R e HAIED B B ICEET 2
7~ I DIES e Al BN DY 5> FHEICEET 3
o RULOBK T REEZTS 3
BWHIM OEEDL E W 03xhD %0.05 mm/revB{TICTIF 2
7 |,—:\:y7 E\m@@g ® %gﬁ%ﬁfﬁid)%ﬁ‘ti\ Wﬁﬁfﬁﬁ;ﬁi LC’ZE%?%
o VIR ZAEE LR T20%T DTS2
5 | MEOERNTE CHIEDHZHMEICETES 3
- oA Y — MMEG TR DEH eRUEBENILY TiEH B

ZASE—H

Tungaloy Lo87




NN

Bl AEZBKXRIILDONS TV a—T1 2T

rS7INDBRR

R 23]

X R

BUMEEDEADKTN e ITNEED ~ 0.2 mm (FORAE FAD (B2 A1) ICEET 2
TaEEEBA AT LY NIT | e MR EA Tty NBECERT 5
m ENEINT 2 HEDATEY N |8 ATt Y NAREBKARICEET
4 e e BIMICTHEBICT 5
% RILS SN EIER ML BBEAE o FHBTRWERD DX D Z0.05 mm/reviTlc 9 %
i HEXDORE o U— NERET B
B FEIM Db d e HIEDHZBEMDY 5> THECEET 2
b < o b o THIERE & BERFP T20% EIT KD £20% T
o HE% FIF B (#3215 MPablt)
BEMEREDBA DB o 5T NEZOD ~ 0.2 mm (FOANEFAD (B ZHRA) ICEET 2
A7ty EHEYI TR e ATty NEEXHET S
e = e e BIMICTEICT 3
S PILE BEEATR T o THETHNEAHDED £0.05 mm/revil FIc 2
BEIM Db e HIED B HHEMDY 5> THEICEET 2
=~ o PIHIHDEEEER L ET B
i SIMIA DTEE, BHS o BB ICEN A A RT3
i B 5 & o SEBSHOBA E. EHSHICEET 3
- o YIHIRE & A EI SN T20% L 5
TR ASE o 0 F BEYIEART20% T 5
AV —rEPEBELTWS o (VY —KNEXKT S
\ . o VIR & AR T20% | 1. 3D % 20% T 1 %
S B o HEEFIF 5 (#5815 MPallLE)
A > — MNE T U DOfEH e UEHETENILY THEDH S
o BEGMIEHNADEARZEET 3
UL IES e S o IHIEE # IEEYEIRMANTI0% T D LTS
o %D EEEYHIZARTI0%T D LTS
AV —rHEELTWVS o UH—NEXHT S
S o NIIHICEET
PUDEH AEFGHTINIZLTWS O ATy T 4—RMIEHLIKD
’%J o 1N K THNSTHNC K v TIL ED—BELE) 0.1 WEREBAT S
< e FOADY D < Tik B L1 ST ATRICAS & S IR LTINS
% RLIDE D < feHIEE. Blc. HEHEETERLILESICRABDPT L,
& B BRDRBEAYT N TR AL BBBRNG S
e . o NEIHDBAE. NEIEHICEET 3
) IR DB o W% 175 (#5815 MPalLk)
At I o LR e T20% L 1F. %D % 20% T 5
VIRIRAD R o % | iF5 (281 5 MPabLE)
\ LT DEEHAE o MILTESHT 2
3t & AV — MR T 1L DS e RUEHE LY THiD S
y . o PHRE & AR AN T20% T 1F
DR o D EBERHNTI0%T D LTS
1Y — R DEEAAE o H—EZET B
10 ) o fllMEDH BEMICEET S
T b iR e B DB ZHWUIMDY 5> FHEICEET 2
o RULOBYIFREEEEET 3
z 1 T — MR TR U OEH e RUERE LY TR
@ BROE . N LY TR o BHOBIEICA - DGR E BT 5, %0 %20 ~ 50% T3
o T— FDEENAE < BBHICKET B
— . o TLY DEMT— /U GHABHIRE) SN TORWHERT 3
o tIHIEMA R U LN SBVWRB K HTWEH EERT 2
o ISR, %D £ EEEHNT20%TIF2
\ A Y- AEBLTVS o H—ERHET B
oSN SIBIS D T o BT ZFRIND. %D %20 ~ 50% TP 3

L088 tungaloy.com/jp




GUND=ILL

N 5y RYUIILEERD BT

E2kITA
AANIVFT IR
E1kITA 8°~15°
FOY=T7YIII

AYF=7vI7I \
‘ TRy Y ZRA Y

FUY—1—F

o [N . RS —
- Fv7 :/’\7/7 Vi :

ToIEmA Sv VTR

]
@
i

TASE—NH

Tungaloy L089




DEE>ToOXRALL

GEGMTILYY
be.30)
 (mmirev) 0.03 - 0.05 0.03 - 0.05 0.1-03

OK oz OK sriresimE OK #—vuyy

Z 7
16 mm 2T
(=)

E) VOZRMIVCRIGERENIECE. A1R Y ROBHREERO L. MIXEEEBEVLLET,
E2) R—UYIMIBCEAARAROMINBETT, R—UYIMIE®D ap (& 1 mm U EZ#ERUES,

//
IRz Z

N

I JEE 7N 2R
{t—h Ej;ﬁl_ﬁﬁ ZSGTO06... LOGTO6...
[ 10-118 " zsGTos.. 17 DG o IELLCAN
11.81-13.99  LOGTO6... 18 ‘ :
454588 ToHTOT... 2 . i
16 - 18 TOHTOS... 2.2 | Y
819200 ToHTO9... 3 - -
20.01-2199  TOHTO.. 3.2
B o o4 TOHTO7..., 08... TOHTO09... - TOHT12...
2501-28  TOHT12.. 3.6
DC
-
o
|
|
S Ao —k RARRE FBM...
FBMO7*-C FBMO6""-I FBHO6""-P 25
28.85 - 29 FBMO7"-C FBMO6""I FBHO6""-P 26
_ FBMO7**-C FBMO6**-| FBH06**-P 25
29.84 - 29.99 FBMO7*-C FBMO6"*-I FBHO6"*-P 2.8
_ FBMO7**-C FBMO7**-I FBHO08**-P 2.8
30.64 - 3153 FBMO7"-C FBMO7*"| FBHO8""-P 2.9
['8i54t524"  rBMmoTC FBMO7**-| FBHO8"-P 3
32.41-33 FBMO7*-C FBMO7**| FBHO8""-P 3.1
[5367198858Y  rFeMmoT-C FBMO7**-| FBHO8*-P 2.9
33.54 - 34.43 FBMO7"-C FBMO7*"| FBHO8""-P 3
_ FBMO7**-C FBMO7**-I FBH08**-P 31
35.01 - 35.42 FBMO08**-C FBMO7**| FBHO8""-P 3
_ FBM08**-C FBMO7**-I FBHO08**-P 31
36.01 - 36.52 FBMO08™*-C FBMO7*"| FBHO8"*-P 2.9
865357427  rBmos~-C FBMO7**| FBHO8"'-P 3
37.43- 38 FBMO08**-C FBMO7*| FBHO8""-P 3.1
_ FBM08**-C FBMO7**-I FBH09**-P 33
38.13 - 39 FBMO08™*-C FBMO7*"| FBHO9""-P 34
_ FBM08**-C FBMO7**-I FBH09**-P 32
39.23- 40 FBMO08**-C FBMO7*| FBHO9"*-P 3.3

L090 tungaloy.com/jp




U EENEHE

12 120
il
10 / 100 |
9
8 Vc.=-100-m/min 80
f = 0.25 mm/rev
s 7 = Ve =100 m/min
< 6 Z 60 7 f-=-0:25-mm/rev
(8] - -
5 - =
o Vc =100 m/min _=r 4o -
4 =01 mm/rev _=""5" . >
Ve =100 m/min . -
3 — F=0:"mmirev 00 m/min_ =~ v¢ = 100 mymin
2 T _om==" - - 20 ,mm,r,ev_i_ . f-=-0.1-mm/rev
- Ve =100 m/min I ;
1 f = 0.05 mm/rev Ve =100 m/min
0 i I 0 f=.0.05.mm/rev.
10 15 20 25 30 35 40 10 20 25 30 35 40
K1 JL#E : DC (mm) K1 JL#EZ : DC (mm)
YIAEIBE YIEIME
4 70
3.5
/
60
3 ~
T 25 S — € 50 '/
s 2 = /
o &) P
5 \\ 40 /
1 /
30
0.5
0 20
10 15 20 25 30 35 40 10 20 25 30 35 40

K1 JLE : DC (mm)

B 51 RNy RORE L FRHIESE
HA RISy RIGA Y — FARISERR T,
CHARICY RiE 2 A—F R E B TVET,

R JL#EE : DC (mm)

CBRELHA RISy RIBD 70% BEF TERLES, REL T2 O—FBEZFERAL TSN,

2 d—FEBEFEULSHUVWERERBL TSV,

it EEFEE 45
= W EFE
TAEFENE = igem
- BRRIGHEIM TR
CEAAME DT v THEAEDEICED
REDZRE

M RISHEER
@ - BV RIEY

M R4S

T& - ARMECTEMERR O —HEER

§ 1 01—+ BEEREE

T
© _

«— 3 B0 7
I
U o
T
RESET K

2 d—FH%=EA

INIAmE

R "n

Tungaloy L091




DEE>TOXRILL

Bl fREEvI =0TV TOERAE

TEDMHREZRARICIIEH I cdHd. TEDFIRICH>TIMILTTE L,

D H1 RN%EHITS

MIAZDEZ : +0.01 - +0.05 mm

MIRS :H=25mm ( KUJILDBTET)
XU OANREHEOBEE. MRS H=45mm

DrillMeister & 7z [& DrillForce-Meister % {# Fg

D=3 TOITE%H#E
XOORNEHFEDBEIF. UD=5DITE%H#E

@ 7—5v hEita

® o< b & DeepTri-Drill 2 A

[E]%5%4% : n = 50 - 100 min™

%D EE : VF = 100 - 300 mm/min

ER A RROATITEEYEEGS 3 2 & B LAVTTE W,

7= ® @H=20mmiFEALIEZBTEL
%Y ORRHEDEEE. MRS H = 40 mm TELE
> T ® tIMIEERIA
@ H
e ® %D

MIEZT :H=20-30mm->#*bD : f=80%
® XU OANERDBEIF. MRS H=40-50 mm

Z MIRE :H = 30mm>3%D : f=100%
< H ] XU OZARHEOBRE . MITRES H =50 mm
ez @11k @ g&@R
2 5 mm D EER £ R

@ RYILERT

Bl TRLGZM/CYEHRCHBTERT HEGDERR

2RNMRVWTRLG ZFHE T v ¥ 2 DEL M/C PEF CHBTHERT 255!

TENBIET 2HBEDHDET. RWAY RNV ZERT %5

 de

ER ERFRRAG EREEOBVENIFOISS.
HUOPTWVWOT, EDE70% ICTHFRZLEHBLET,

EiEe /- M2l D

BERTRIDSTH

(/81 TDBHO BRI FEAE L.
HlE. TEEOAEZERBEWLET,
DHARREHBITS

MCTR

==

L =

@MCTR THRENREMLT (B3N EL)

TRLG

=5

@ TRLG Z{EEE - XD TRICEASES
[E$54% : n = 50 - 100 min™

EDIEE : VF =100 - 300 mm/min

BB A RROATIEEMEGI LR, BHULBWTTEW,

TRLG

%%ﬁ}

@NEFHTIIHIEEZER Y — b

TRLG

@

e

_ _
GxE)

@%#E9IC TRLG T UEEBICIITENRIETZ2BNLHNET,

L092 tungaloy.com/jp

GInI*bD R




GUND=ILL

Bl AYRUVIVNIORNS TV a—Tav)

Bt < R

HRHEIM ZEILDN T LR LD

WHIMEZBDBWEL SISV TS

AART Yy Y anBWIEEL DENTWEWD

HAHART Y Y12 WEMICEBEESES

BEDOTEWLWDWLTWLERLD

TIHED TEWDL £5ICT 3

B ECBEKHFELEL TLEHELD

RNIEDH Ty > 2 ZBYBRAIBICHKIT S

T4 RTy Y aRICERESIEBR WD

HART Yy aRZREIMICEDES

B e — '
Q R UL OB 1 I FREIG R LA tg;;gﬁgxgiEWMEE“*%ﬂﬁ
RUJLICBERE BENELICREINTVNSZ EERRETS
BIFEIICRES IRV FIEHHERED TH D iEEIRRICkRESN
TWBHIHERT 3
YIHIREICREA | %D (HIFE< BV BLWOEEHED TNIT 3
WHIMICRE | flHBVDEITHR > TLELD BWOEZHXD TINIIT 3
WHIMEBI N T LR LA BHIHDBDRNESICI TV TTS
BTy A R
wep | 7YY ABRERRAEES %%ig;giiﬁ§%£¢é
1 EDEE (vy) ITINTYF, LT RV AXAEDICT B
T SR DO ZES (ET) (FR0HA BWREN%E LT3, $EYNRGETET S
i RUJJLICER | BEBEER. RELTOLELD, rEHES ) DESR
YIYIS I RE | %0 () OFRE ', 0D () EBEICTS
WYIMICER | 7 O0XRNPRONIEE LD BESATHY RYIJTOMIICEES 3
Z Dt PO FIEDFREL TLERLD b <FIxD, DEBESR
Fyv 7RER<BLH FyIREELTD
| KULERE | 751 /S OREISEDD BN AN Satei
g FAINDT VTSV ZADKE L BAD AT VTS5V RENEL TS
PHIREICER | AFEDTED () A< A>TUAVD | AFEHhEMED TNIT3
WHMICER | foniFEbicE> TLEND BIFEDEHED TINIT 3
= BRI R A INITHICHREIM IEEI DT WRWLD WHIFDEBD WL SICT TV TT B
% e mE | CERINCE BNy S T DR I (V) £ T B

(TIRIE A D EF) [FR LD

Tungaloy L093

TASE—NH




GUND=ILL

B 5y RUVIVNMIORS TNy a—F1VY

R B

-

21
8

B

RN S

R B

Bt I R A

B RER S
BEIF BN TOR WD WEIMD BN BNWK ST TV TT S
YIBIMDETE (FEYIH TABEEYIRIRZ ERY 2

YIHHD R ICEILEA LU TULERWLD

YIRHEDIEBZ +72IC1T S
(MO um U TD7 1Ly —%ERT 3)

AEY RILOIRNIEKRE <BWH

AEYRILDITFENZNEL TS

AARTY a2 ERIILDIIF IV RIF
D

AART v 12T 3
(V72> R(F.+0.003~+0.008&£F %)

EDEE (v) IT/NSYFE, ATERVLD

XEDICT B

OEHOEE (ET) ER0nn

WWMENZE LT 5, XBFTHIZRGZEET 3

NUILICIREA

EEBEE. FELTWELD

HEEm DIESR

BiHICRERE WD

BENTRICREINTVWE I EZERT S
A A KIEE D THOLEENTRICREENT
L\%b EEHIL;

PEiLEIESES

KRR XD () FE<Bunn

EDETF?

z O f

PO LLFIEDFRELTWERLD

IO <FDED, DESR

R ez >HH =
RE-H O ONC > 5 - etk B - Kt H it

st < TR R

AARTY a2 RUILDIITF IV RIF
D

HARTYvY 15T D
(VU7 5> XF.+0.003~+0.008& 7 3)

HARTyYa BV DOZEELDENTLERVD

HART YY1z REMICEESES

YIHIHOZEE (FETIH

FAKBEEYIH R ZERT %

AEVRILEAA RT vy 2 ORDEIRRKE < RLD

AEYRIVEHART YY1 0RDERENSLTS

NUILICIRA

BEEEEE. BELTLWRLS

Mada DRSR

BHHIICRBE WD

}Efm—f)‘mﬁk FRESNTWRZ & ZHERT
AEHREED TH D EEHTEICHRES 1’1,‘(
WBMNMETT S

VHIEEICRER

® D OFEE FBEYH

EDZBEIEICT B

W SHET

WEIMICERE |7 0OXRPRETUS RN BHESATHY KU TOMIICEES %
Z O fB |[UIDLKTIEDFREREL LRV IO <<FIED  DIESR

WHIM OB F TR EICE > TWRWD | BEIMDI S Y THEZEET S

HART Y YahBLWOEELDERTORWLD | HART YY1 2 WHIMICEEIES
BRICRR | ZEYRILEACRT YY1 0RDENKECBRVWD REYRILEACMRTy Y 10RLERNSCT S

AARTyv22ERULDI VTSV RIF
P2l

AHART v 12T 5
(U7 Z>X(F +0.003~+0.008&£F %)

NUILICIRA

A4 Ry~ DFEIGEH

A4 RNy NEREZEET S
BE/Cy h—=28/0y MCT D)

BtHIICTRERE WD

BENTRICBREINTVWE I EZERT S
AL REED THh D BEINTERICRESNT
WS MERT %

THIRHFICRR | XD A E < Rnh EDETIF3
RAPE>ZVS RAVENMEWELSICT S
WEIMICER  ROBVWDEICHES TLRLD BLWOEEHXD TINILT S

7 AAPRPROTUS RN

BESATHYRYJTONMIICEET S

L094 tungaloy.com/jp




B 5y RUVIVNMIORS TNy a—F1VY

W%E@“*iﬁﬂﬁ TACEEYINBE ERT 2
s _ . IEHOEBE TS
Y3 CE N AN \
TEBROFRICEYIZEAL TWLWEWA (10 um BT D7 1 L5 —%ERT )
AARIYY2ERULDIUTSVRIE | AART v Y1 5%HT 2
o EE | BED (41U 75> ZUE. +0.003~+0.008& T 2)
b & CERIFFE L TWELA EniEH Ty Y 1 BB MBICET 2
_ ZEYRILEAA RTY V1 0RLEE | AEYRILEAA RT YY1 0RLES
- REL BV INELT B
= PIEHIEEZ > TWLR LD IO BRERIET
- A1 RNy NEREEET S
=3 aa.—l—- ﬁ‘t \
%| 74 KXy b DEEEEA (38/0y k=288 R 2T B)
i BENELICBES N TV ERERT 3
#® o EEIIC RESE AR LD AHHEEED TH D BELIER BRI N T
KU LI RE BT 2
ﬁ Ay
RULEEFIHELLEICE < BULD RULLEEGE T2
EEENKE D CTHRDE LT _ \ )
FIRENRE COID CTRARDE BHUE TR S (BHEEETIF2)
(AN AV
PIHEE S < W YHREE T3
SIS RE | 0 S < LD EDETIF2
S E (8 < 22 L\ e
WEMICER | HEICNSYE. AT ERND THEEETF S
A1 Ry ¥ 2 RRICRESE WD AART vy 1 IR EBVOSEICADES
— e I WREBN%E LT 2. F AU ELTET
ol - Fv IRy 7 ZHUNE <10 < FHEHIC Fy IRy I ZHEKREL TS
2 iﬁ;umﬂ
m| T e %0 BT A XD EBERCT S
2| 3z |PHERERE gumromrrE<suy DHREE LT3
% ) 2 OZRPRONE R LD BEY A THY RUJITOMIICEET S
G BHHICEE | ERiROMTELTWARNA T HNEL BB S CAREEET S
£ HEIRNTYF LTEBRND CIMIRUOEEZTES (X0 B% L1F3)
= w INIICRGF. Fv YT EELA M8 (& HER
g 5 R EE | X yEY TR TﬁT%I(AE)JOD “
< 7v9—:—f®@@mx%<@mﬁ\ BFMETRS (BaEEETIF2)
2 YIS (T R | %D OEE BT ®ED%E LTS
= e . \ Yy RETEREARRESIGNEL<T2

ZASE—H

Tungaloy L095




DEE>T ORILL EEDOIEOH
SR mEERT

BHRmOEEICOWTIE, TEZSEICLTTIWL,

MCTR 18.50 XM 25 - 22

(1 JOUE§ @A KUIJLiEDC (mm) © K>-/\{E DCON (mm) OLDk
e | DeepTr-Dril 18.50 | 18.50 25 |25
(Ryz=yvJtvy - wERA)
DeepTri-Drill
MCTRCH | (¥¥=y¥tv¥ - KeigH.
JORTULEER)

BHHRROERICOWTIE, TRESZEICLTTE L,

TRLG 18.50 X 900 - 23

@ UL DC (nm) O r515a—k
DeepTri-Drill 18.50 | 18.50 900 |900 23 |23

TRLG | (5o runzwyvm)
DeepTri-Drill
TRLGCH | (AYRUILI> VA,
I OR7YEER)

L096 tungaloy.com/jp




)—v

) - &ERD A

AR NVACAN N
F 97 ST [N @AN- S
T — — — —
e —
3—4— ST —
=Yy
K
RURIR o
(L V™ !
E = |\ 1=

V%Zﬁb\véﬁ "
FIRBVWDEA

) —-YNIDOZTIYa—TavY

N B = X 5
e BL\DEADNTN e BWDEAEKREL UIEKLEE
By 3
AU BENT LD Y R DD - "
NN o o 1TVY— A DEFED o tHIERE%E T F v —rAAD
INS P AN AP L0 B b G
e 5 o YIHIHD BB EREZ =D D
o YHIH®D 2B RE e ZBIEEEM LEEES
JEfT = o YTHIH D EEE M A Y o HBIEDEWHICEZ S
o YIHIHEAGE /I oHE%E EIf 3
Sy &
B N S5 T L o BRARMOEE
o WHIM T Sy THEDNE
\% N X N
% 030 HBX CEDEEETIS
.7‘]%%/3\)(5—‘3_
e BLDEAMNBK e BW\WDEAKENSLTS
TEAKRITEY L ANEZaE AV S =N o)\ I F—)\E/NELT 3
HHIERSRE o ARAITRNAKE L siRNIEEZRA LTS
AL 2 DBRE | mrmyRe e YINHADITERNHKE L siRNIEEZM LT3
FUNSYEAA e HIDIEEHED o HINEEHEZTRICRET S
o SHEEE M A Y o SHEIDEME., BEEZSH S
s e o ALY RILDIRI, 751 AV hB&k
m BRIRETR BTS20 PSS AETS S
T
¥ S v FRIBHARIEY Sy FRE
E WIS S Y FORE 07?/7’{41_75 STHE 0'7?/7’&;_%85(&?%
= * VSV THORE ° VSV THERMT S
B ) ey 3y UT T ANBR e Yy UTTVRAEIEIETD
BREEOTRR e AV NILDIRN., 774 | e AV RILIRN., PSA XV RNE
XY RMERER BIET S
1) — b \ =R %
TR ol Vfbﬂﬂiﬁnb KEW | o AEIRENE _T_Ea‘“%,
EMHEODRR o —YIEDTRRE o —TRIKEELIF3 2
WHIM DY 5 Y FBHATEY 0 USYTIBELES S #
i o o U—TDHA RIE (Z—IViE) |7
WHIM OlRR - R
ZINSLT B K
BULWDEAMNNTW eBL\DEAEAELTS
mkUaagn | 1T MAEOERED o JIHIRENZ L o IMIEEE TS
AL o EIH DB EER R o EEBENESHD
BifEIRR RIOEBEKD) s BiffHIEZ %< 93

Tungaloy L097




[FHHBWNICDUNT

Bl ITE#H (T : International Tolerance)

NECABRDHRE(SESD2ZEDR) ZRUTVET, ITORICHKEENNSWEEBBET . REWEETTRAETH
52EERUET ITERVONRRICK > TEDOREIFEILLET,
RUINTIEZORBEHIOTRETIENS SVWARNIES DA EVWSEREUVLTREBLTWET,
COEREANBINETZRIUILTTENS CEEZRBLUTWET, 5RMICO8.0DHEAZEIFO~+0.022 mmTH D . NED
181£0.022 Mm&EITSDRAEI|EER L T
FNZTNOAEB/BOMIEZUTORTENITLUTRLTWET VY Y RRUJLIREICITO~I2ETS T ENTEET, ITS
LTFEY—MIGRENREERD, ITOUTERZER—Z VIR EEERBICITSIODEEFMINREERDET 1o
U. ZNIEANN T ER—RIC U ie—MRNRBEIETH D 2 &H S RBRICIEHWEIF OO PEEICE > TRKELERDET,

EETE DEEFR

(mm) Lm1 [ m2 [ i3 [ 4 | ims | e | iT7 | 1T8 | 19 |1m10 | 1T11[IT12| 113 [1T14 | 1T15 | 1T16 | IT17 | IT18

> = (Hm) (
: 3 og 12 @ S0 w5 o w0 01 014 025 o ECCHIE
3 6 1 15 25 0.3 75| 1.2 1.8
6 100 1] 15 25 15| 2.2
10 18) 12 2 3 18] 2.7
18 30, 15 25 4 21| 33
30 50, 15| 2.5 4 25 3.9
50 8o, 2 3 5 3 46
80 120) 25| 4| 6 35 54
120 180| 35 5 8 4 63
180 250, 45| 7| 10 46| 72
250 315 6 8 12 52| 8.1
315 400, 7| 9 13 57| 89
400 500 8 10/ 15 6.3 9.7
500 630, 9| 11| 16 7| 11
630 800/ 10| 13| 18 8| 125
800 1000/ 11| 15| 21 IEEIREE 56 o 14
1000 1250, 13| 18] 24 -@- . ¥ 66| 105 165
1250 1600 15| 21| 29 125 310 -- . . 8| 12.5| 19.5
1600 2000/ 18] 25] 35 92| 150/ 230| 370 600 92 3| 3. 2| 15| 23
2000 2500 22] 30| 41 110 110 8| 4. 175/ 28
2500 3150 26/ 36/ 50 135| 210] 330| 540| 860]1350 KEEZIER 135 21 33

"""

U _77‘;&\1:':J:H:‘ \/ U P2 '\‘\ |\\\ U }I_/@ G)jJDI__]—AbAEi—E

R KU L
BET

I&b\/ \gﬁpﬁﬁ ﬂﬂlﬂﬁgﬁﬁiﬁ (Eﬁg lJtﬂ\\l\t%

L098 tungaloy.com/jp




IEHHNTIRFRE

B 3HHWTEFTE@E) —/RFE— IS B0401&bikR)

HETED

N\ ol —
X% (mm) HOAERT TR (um)

- 3 0 +2 +3 +5
39| 12| 16| 20| 6| -8| -4| -6| 10| 14| -25| *2| =B| = o] o0
20| —10| 10| 10| -4| 4| o] ol o| ol o 6| 49
3| 6| 50| 18| 22| 28| -9| 12| -5| -8 12| -18| -30| 25| #| B g1 4
25| -13| -13| 13| -5 -5/ o/ ol o o0 o w7 +10
6| 10 61| 22| 28| -35| —11| -14| -6| -9 -15| -22| -36| *B| =5 =T 4]
0714 5| _16| -16] 16| -6/ -6 o o o o o w4l ss5| sl 49| +12
ia| qg| 75| 27| 84| 43| -1a| 17| -8 11| -18| 27| 43 4| WO WP gl
2 4| 20| 20| 20| 7| 7/ o o o o o . 45| w65 s10| +11| +18
on | 3o 92| -38| 41 -83| -16| -20| -8 -13] -21| -g3| -2| *45| 65 = 2| 42
801 49| 50| 25| 25/ 25| -s| -9/ o o o o o 55 s8| a1p2| +13| +18
20 | o -112| 41| 50 -84 -20| -25| 11| -16| -25| 30| -e2| **5| 8| * 2| 42
%01 8| 6| —s0| -s0| -s0| -10/ 10| o o o o o 65| s05| 15 +15] +21
o5 | go 134 | 49| 60| 76| -23| -20| 13| 19| -30| 46| -74| 05| =S = 2 2
80100 75| 36| —ss| -s6| -12| -12| o o o o o 75 411 a17| +18| +25
100 | 120 | 158 | 58| 71| 80| -27| -34| 15| -22| -35 54 -g7| *TS| MM = 13| 13

(B%E) RHORE T LAOKER EOTEFRE THOKEITOTEFEEE R,

B 3B WHEFRE(R) — R — (IS B0401 &0k

i ROLEEY 52 (um)
_ 3 +24 | +28 | +39 | +12| +16 | +20 +8 | +12 +6 | +10 | +14 | +25| +40 43 45 0 0
+14 | +14 | +14 +6 +6 +6 +2 +2 0 0 0 0 0 - - -6 | -10
3 6 +32 | +38 | +50 | +18 | +22 | +28 | +12 | +16 +8| +12 | +18 | +30 | +48 44 46 +2 +3
+20| +20| +20| +10| +10| +10 +4 +4 0 0 0 0 0 - - -6 -9
6 10 +40 | +47| +61| +22| +28| +35| +14| +20 +9| +15| +22| +36| +58 +4.5 47 +2 +5
+25 | +25| +25| +13| +13| +13 +5 +5 0 0 0 0 o " - -7 =10
10 14
+50 | +59| +75| +27| +34| +43| +17| +24| +11| +18| +27| +43| +70 455 49 +2 +6
14 18 +32 | +32| +32| +16| +16| +16 +6 +6 0 0 0 0 o - -9 -12
18 24
+61 +73| +92| +33| +41| +53| +20| +28| +13| +21| +33| +52| +84 +6.5| +10 +2 +6
24 30 +40 | +40| +40| +20| +20| +20 +7 +7 0 0 0 0 o — - -11| -15
30 40
+75| +89| +112| +41| +50| +64| +25| +34| +16| +25| +39| +62| +100 48| 212 +3 +7
+50 | +50| +50| +25| +25| +25 +9 +9 0 0 0 0 0 - - -13 | -18
40 50 3[-
50 | 65 A
+90 | +106 | +134| +49| +60| +76| +29| +40| +19| +30| +46| +74| +120 95| +15 +4 +9
65 80 +60| +60| +60| +30| +30| +30| +10| +10 0 0 0 0 o - -15| -21 /IE
80 | 100
+107 | +126 | +159| +58| +71| +90| +34| +47| +22| +35| +54| +87| +140 11| 17 +4 | +10
100 | 120 +72 | +72| +72| +36| +36| +36| +12| +12 0 0 0 0 0| — - -18 | -25

(#E) ZHORET, LADOKER LOTEFRE TROKMEI TOTEFEEE R,

Tungaloy L099




RINRU Ay R —X

V200N Fa—TYATL(STS) &9 TNFa1—TVATL (DTS)

YIINFa1—TVATL(STS)

STSMT &, BTAMIEHFEENZRAMIT
Fo BUVHETAREDGIHHZ I T A3
HOICED, §1D<TZBIRT BT ET, NED AL

100 ~ 200f5E WSRADMTERRLE T, Ll S e 57
ERICENMT AT, SAOMTHEY N NLRR oA
i it L N 77 47 N Nialiera
MARERRIEDPDEICRDET, : )

e *‘@

FITWFa—TYATL (DTS)
DTSIESTSICH LT, ZEBEDRULF1—T
EERT 2. ZORREFEET, STSO

LSET=IICH LTRGBS =) VT DRED porg—ga—y NI

B RYTVT RS PERCOBOESE B KT | r—Fad Roon
SLEEDE W ICER U9 WINTAE T, \ T~ ‘
—IICDTSINT IR B ATGREA 1,000 mm /) <
REEVWDNITVET, %w e s

LU, 2=y oDF I Fa—TAxI% Z —_— === ) ]
DTC-RYU—X) EEEI—F NOERHT A[ b 2
geiiEE S RoTHE D, 2,000 mm OINTERE (—UvrTE)

EREEET,

L100 tungaloy.com/jp




Bl 51 RISy KDL
A4 RV R+ v — NERICEER T,
ARy R 2 O—F e R>TWET,
-BEENAHA RNy RigD 70% BEXTERBLES. RELT2 O—FBEERLLESIV,
S2O—FHEHBEREULAESFHUVLWRERERIELTLZE L,

MIAME

—— it —
E—IEE
R4 BRI TS
CBREHE -7 1 VO EBEDYIC LD EEREER
TRiEr -
GP 06-085 F1122
SY—% Y42 -~
GP 06-20-085 -DC FH3135
SY—% Y42 FINFryT7 HiE

B RJYILAYROED fFIFIcDWT
RUJJLAY ROED M3 BEERICTS ehic. BT R/IFESFERALLE 0,

KANFIFRVIAYRICHBLTEDEEA,

7 5—OBURW (A RNy REDFKH) IEDWVWT

ROBEIR. MY THIROMBOT15—%. HARNYREEVTOFIFICTB/LTEEN, &

g 13- EEERE

@

REIET
20—+ B%EH

—

MEISTER

- BWINIIIBENKRDSNDHE “? HA RSy R
&

- /D (NSRS /ININER) H 50 ZBASEININLIOBE
-V —ROBZEEIMEINTT 255

7+
-HIVI—IR—Y VT INTTYAFD N E X R R YHA &
(TR zBA25E
* NEHRFRUAH  (DOC)
H—kYvyy DOC(mm) HAKNyR |:>

0z402-04 6.4 GP08.../GP10...
0z402-32 7.2 GP10.../GP14...
0Z402-43 10.4 GP14.../GP18...
0Z402-63 12.0 GP18...

g Iaros
Yy Z7HAR

ZASE—H

TERE 092 mm KHDRUILAY RIZE Y THA ROEIBICHA R/Cy RERT Y MB D EE Ao
FHUCEBHVWADEREW,

Tungaloy L101




IR Ay R —X
= TEEAEFIR

UNIDEX [FHTFRFICA > — R ZED T TWERA BIERSEBALIEZW), @
UNIDEX IC&BR7UNTICEWTIE. TEREAANRI VY1 BEDIUFSVRAEBEEICFEDIENBHT T
EETY, £I T UNDEX DMERICHZD., TEICA VT —hERD /. TIROFIEICHE->TT
BEEIE. ABRULWEKDRENHDET,

Fleo A—FF o IHUKIEA VY — I RBEICE, AUFIETOIERDRE. HERENAVETY, i

Ao —hoOvhhZbhzE, TERODEANKELBRDGZENHDEFITDT, FELLESIL,

TEROAE., ARETOLI. HART VI 2EDTUTSVANBEETHISICIHE. ITIEEDET.
A —RPHARNYROEEIEE. TEDOWIESE., KRN STILDORAICKRZAREENELBRDET,

Q BIERD/\—YTHEE DI, FREA—NIvIZERDALET,

O FAROHAR/NYRETERAEMBICEYNUETD,
O-1 FRMEBICH IR RHHAAC RISy RO HFa %L,
TERANEMBICATARIETET,
O-2 O FRUTIERAIEMBICEAELET,

O Y OX— 4y TITEREAFELET,
¥ TEHEOHEREIFMIINZRICT U h8 RNETY,

ERENSHANTVWSIEE. FIRO ICHE>THELET,
HERERICASTVWSHE, FIRO UTOEEEZTVET,

O NAXIH—NI I DEEFE
O-1 ABAHNA—KNIYIOEDFFFRUE—EEDIE. KiFHLET,

O 2 2 KOFRABRUC T ABRIA— NIy I DRIBEHTEEL.
NA7OX—= THRBEILERZHAELTLIEEW, Ih%z
EDIRLT, FIEDTERELRDLSICHELTLIESZL,

O-3 B RUEARHDHLET,

04 BHE, TERAEY(IOX—YTHELT. FIEDRICHE>TVS
HMERLUET, HoTLWAEWES. @-1 HhSPOARBLET,

ABAA—RNIyIDOERERUE. T Trravd DD >R TTIERIEEWN, BALEE
DIRETEAIBE. H—MIYIDINTHICTEIER BB U TERDRREICED R,

O FRDHA RNy REFBMBARLT, BOMFRUTEELET,

O FREH—KJyIERDAFFRUTEELET,

A — bR, ETORUMELHHESNITENTNSIEEHEBILEWV FITITIE
& ICEEUD GBI, EELHEDH TSN/ THREATWDISEADHDET DT, BT HER
DE. SERLEEW,

L102 tungaloy.com/jp




fES DRI E R

O DTV RIVEX ICHT BRIk E (ZDRIFIS/IN>Y R T 72005880 | & D ik#E)

*3
— Oy oL

10mmig-#E3000kgf SIERDME
(EALLE)

Oy o9z LEs™

TURIVEZ
10mm3k- & 3000kgf]
(ELUE)
(Mpa)
*2

(Mpa)
*2

- - 940 85.6 - 68.0 76.9 97 - 429 429 455 73.4 - 45.7 59.7 61 1510
- . 920 85.3 - 67.5 76.5 96 - 415 415 440 72.8 . 44.5 58.8 59 | 1460
- - 900 85.0 - 67.0 76.1 95 - 401 401 425 72.0 - 43.1 57.8 58 | 1390
- (767) 880 84.7 - 66.4 75.7 93 - 388 388 410 71.4 - 418 56.8 56 | 1330
- (757) 860 84.4 - 65.9 75.3 92 - 375 375 396 70.6 - 40.4 55.7 54 | 1270
- (745) 840 84.1 - 65.3 74.8 91 - 363 363 383 70.0 - 39.1 54.6 52 | 1220
- (733) 820 83.8 - 64.7 74.3 90 - 352 352 372 69.3 (110.0) 37.9 53.8 51 1180
- (722) 800 83.4 - 64.0 73.8 88 - 341 341 360 68.7 (109.0) 36.6 52.8 50 | 1130
- (712) - - - - - . - 331 331 350 68.1 (108.5) 35.5 51.9 48 | 1095
- (710) 780 83.0 - 63.3 73.3 87 - 321 321 339 67.5 (108.0) 34.3 51.0 47 | 1060
- (698) 760 82.6 - 62.5 726 86 -
311 311 328 66.9 (107.5) 33.1 50.0 46 | 1025
- (684) 740 82.2 - 61.8 721 - - 302 302 319 66.3 (107.0) 32.1 49.3 45 | 1005
- (682) 737 82.2 - 61.7 72.0 84 - 293 293 309 65.7 (106.0) 30.9 48.3 43 970
- (670) 720 81.8 - 61.0 71.5 83 - 285 285 301 65.3 (105.5) 29.9 47.6 - 950
- (656) 700 81.3 - 60.1 70.8 - - 277 277 292 64.6 (104.5) 28.8 46.7 41 925
- (653) 697 81.2 - 60.0 70.7 81 -
269 269 284 64.1 (104.0) 27.6 45.9 40 895
- (647) 690 81.1 - 59.7 70.5 - - 262 262 276 63.6 (103.0) 26.6 45.0 39 875
- (638) 680 80.8 - 59.2 70.1 80 - 255 255 269 63.0 (102.0) 25.4 44.2 38 850
- 630 670 80.6 - 58.8 69.8 - - 248 248 261 62.5 (101.0) 242 432 37 825
- 627 667 80.5 - 58.7 69.7 79 - 241 241 253 61.8 100.0 22.8 42.0 36 800
- . 677 80.7 - 59.1 70.0 . - 235 235 247 61.4 99.0 217 41.4 35 785
- 601 640 79.8 - 57.3 68.7 77 - 229 229 241 60.8 98.2 20.5 40.5 34 765
223 223 234 - 97.3 (18.8) - - -
- - 640 79.8 - 57.3 68.7 - - 217 217 228 - 96.4 (17.5) - 33 725
- 578 615 79.1 - 56.0 67.7 75 - 212 212 222 - 95.5 (16.0) - - 705
- - 607 78.8 - 55.6 67.4 - - 207 207 218 - 94.6 (15.2) - 32 690
- 555 591 78.4 - 54.7 66.7 73 | 2055 201 201 212 - 93.8 (13.8) - 31 675
197 197 207 . 92.8 (12.7) - 30 655
- - 579 78.0 - 54.0 66.1 - 2015 192 192 202 - 91.9 (11.5) - 29 640
- 534 569 77.8 - 53.5 65.8 71 1985 187 187 196 - 90.7 (10.0) - - 620
- - 553 771 - 52.5 65.0 - 1915 183 183 192 - 90.0 (9.0 - 28 615
- 514 547 76.9 - 52.1 64.7 70 | 1890 179 179 188 - 89.0 (8.0) - 27 600
174 174 182 - 87.8 (6.4) - - 585
(495) - 539 76.7 - 51.6 64.3 - 1855 170 170 178 - 86.8 (5.4) - 26 570
- - 530 76.4 - 511 63.9 - 1825 167 167 175 - 86.0 (4.4) - - 560
- 495 528 76.3 - 51.0 63.8 68 | 1820
163 163 171 - 85.0 (3.3 - 25 545
(477) - 516 75.9 - 50.3 63.2 - 1780 156 156 163 - 82.9 0.9 - - 525
- - 508 75.6 - 49.6 62.7 - 1740 149 149 156 - 80.8 - - 23 505
- 477 508 75.6 - 49.6 62.7 66 | 1740 143 143 150 - 78.7 - - 22 490
137 137 143 - 76.4 - - 21 460
(461) . 495 75.1 - 48.8 61.9 . 1680 1
- - 491 74.9 - 48.5 61.7 - 1670 131 131 137 - 74.0 - - - 450 [ N
- 461 491 74.9 - 48.5 61.7 65 | 1670 126 126 132 - 72.0 - - 20 435 -'j-
121 121 127 - 69.8 - - 19 415 Z];
444 - 474 743 - 47.2 61.0 - 1595 116 116 122 - 67.6 - - 18 400 K
- - 472 742 - 471 60.8 - 1585 111 111 17 - 65.7 - - 15 385
- 444 472 742 - 471 60.8 63 | 1585

*1 ZDFEIF. AMS Metals Hand book HESHREIEDRICHILT 2D D TIEHD2HICEHTH 513K DRI FLUEIC
EMXA MYy JBEAOBMROHEEEFEAEBZ ST ) RIVBESZEMNT ZEEEL TH 2.

*2 1 MPa = 1 N/mm2

*3KP( VNOBERFHEODAVWSNABVWEEOEDTHNEEL U TRLIEHDTH S,

Tungaloy L103




(JIS B 0601-2001. RIfEHIC £ 3)

&l (=)
HIHREI S ZOFIEROARICEERS
- EFREWD . 2 DIREED Zo D F9R v
- D FNCXEE, G D FTE I YBEELD, .
i SR EY=Ff() TR LI EE L RO (T AN
F | o |cEoTROBNBEERA IO~ | el e I w717, /
i 2 | umTRLEBDEVS, Y W v (VAY \U}U/
izl .
s Ra=7J,|7 () ldx
HIHREI S ZDFEIROAMICEERS
FEIFIREED . ZDIREED E5H U)IJ.ITE%?
& ERERE DOREFREZ S HROMEERD
ARRE L. COHE T A (A /\,\Q g
A (Um) TERLUEHDZ WS, //\4\,\/ ¥ /\/‘I /\,\UAV/\/\ A /
e VWY
2
=
Rz=Rp+F?v
A 52 OTIROFAICEERS
FEIFIREERD ., 2 DIREFD Z5H DFEIHR - . 3 7
+ 7558 H % TOILEDIERS (Zp) DxHE N / Wil AN\ SN NE AN
7 = N N 7 ~ ~ m
& ?:Fi’ﬂ'ﬁc‘:ﬂ—%ﬁb\ﬁrb 55&BETO W 5| } /QM/ 2l \/ VN;, \ A/&’A/
T BEDIES (Zv) DitHED FHIEE D% N
RzJs | K&, ZDEZTA 7 EOX—KI)L(um) TE )
2 Lz D,
izl Zot, Zp2, Zp3, Zpa, Zps . EEERE 0 ICHBY BRI EH D,
. S6BVLIEN 5588 £ TOLEDES
Ao |Zp1+Zp2+Zp3+Zp4+Zp5|5-|-|Zv1+Zv2+Zv3+Zv4+Zv5| 21, Zvz, Zvs, Zva, Zvs gfi :C‘\ é gi{gg ggggﬁ%}g&)g%

L104 tungaloy.com/jp




EEMEECS

o HEWMEERARKRRN S EMEAR

ETERE | B Tasom o] q#ux
BS DIN NF
BS/EN DIN/EN
C10
C10E C10E
S10C c10 1010 C10E -
C10R C10R C10R
C15
C15E4 C15E C15E
S§15C 1015 C15E =
C15M2 C15R C15R C15R
Cc22 Cc22
$20C - 1020 o5, 228 C22E C22E -
C22R C22R
C25 C25 C25 C25
S25C C25E4 1025 C25E C25E C25E -
C25M2 C25R C25R C25R
C30 C30 C30 C30
1‘% S30C C30E4 1030 C30E C30E C30E 301
m c3om2 C30R C30R C30R
% C35 C35 C35 C35
e S35C C35E4 1035 C35E C35E C35E 35T
= C35M2 C35R C35R C35R
Fﬁ C40 1039 C40 C40 C40
= S40C C40E4 1040 C40E C40E C40E 40r
% c4aom2 C40R C40R C40R
R 1042
ﬁlﬁl §43C = 1043 080A42 = = 401
ﬁlﬁl C45 1045 C45 C45 C45
§45C C45E4 1046 C45E C45E C45E 45T
7F7_I- C45M2 C45R C45R C45R
S48C = = = = = 45T
C50 C50 C50 C50
S§50C C50E4 1049 C50E C50E C50E 501
C50M2 C50R C50R C50R
1050
S§53C = 1053 = = = 501
C55 C55 C55 C55
S55C C55E4 1055 C55E C55E C55E =
C55M2 C55R C55R C55R
C60 1059 C60 C60 C60
S58C C60E4 1060 C60E C60E C60E 60r
ceo0M2 C60R C60R C60R

BATEAR

EIFRAS

FAUS
BS NF

DIN

SAE BS/EN DIN/EN NF/EN
SNC236 = — — _ _ 40XH
Z v )l | SNC415(H) - - - - _ -
7 O L8H [ SNC631(H) - - - - - 30XH3A
Ei%) SNC815(H) 15NiCr13 = 15NiCr13 15NiCr13 15NiCr13 =
SNC836 - - - - _ _
1 8615
i) SIS 20NiCrMo2 8617(H) 20NiCrMo2-2 20NiCrMo2-2 20NiCrMo2-2
1% 20NiCrMoS2 8620(H) 20NiCrMoS2-2 20NiCrMoS2-2 20NiCrMoS2-2 -
= 8622(H)
B 41CrNiMo2 8637
Rl= s SR 41CrNiMoS2 8640 - - - -
&0 |SNCM4is - . z - = —
il S ) 552+/| SNCM420(H) = 4320(H) = = = 20XH2M(20XHM)
il smmh | SNOM4aT - = = = = =
= SNCM439 = 4340 = = -
SNCM447 - - - - - -
SNCM616 - - - - - -
SNCM625 - - - - - -
SNCM630 - - - - - -
SNCM815 - - - - - -

CEVARIBELA YOV PATENZEITER LI DT EERIBOERRERLLDOTEH DA,

TASE—NH

Tungaloy L105



EEMEECS

O BB ERREHR - SMER
e

D|N
DIN/EN
17Cr3 17Cr3 17Cr3 15X
SR - - 17Crs3 17Crs3 17Crs3 15XA
20Cr4(H)
SCr420(H) Ra 5120(H) - - - 20X
34Cr4 5130(H) 34Cr4 34Cr4 34Cr4
e 34Crs4 5132(H) 34Crs4 34Crs4 34Crs4 X
ARV 34Cr4
St 34Crs4 37Cr4 37Cr4 37Cr4
e 37Cr4 Sl 37Crs4 37Crs4 37Crs4 89X
37Crs4
37Cr4
530M40
37Crs4 41Cr4 41Cr4
e 41Cr4 SR o g:4s . 41Crs4 41Crs4 S
41Crs4
SCraa5(H) - - - - - 45X
SCM415(H) = - z z - -
18CrMo4 18CrMod 18CrMod 18CrMod
1 SCM418(H) 18CrMosS4 - 18CrMoS4 18CrMoS4 18CrMoS4 20XM
% SCM420(H) - - 708M20(708H20) - - 20XM
30XM
L P e - 4130 - _ _ soxm,
H|sy 57| SCM432 - = = - _ -
IR | 44 34CrMo4 34CrMo4 34CrMo4 34CrMo4
= S Sllnassi 34CrMoS4 IR 34CrMoS4 34CrMoS4 34CrMoS4 S
el SOMA00) 42CrMod 4140(H) 42CrMod 42CrMod 42CrMod 3
ﬁ;P]ﬁJ 42CrMoS4 4142(H) 42CrMoS4 42CrMoS4 42CrMoS4
4145(H)
SCM445(H) - iy _ _ _ _
SMn420(H) 22Mn6(H) 1522(H) - - z
YAV | SMna3s(H) - 1534 - - - sorz
R 3512
YVHY | SMn43s(H) 36Mn6(H) 1541(H) - - - jgg
70 L3RR 2012
t SMn443(H) 42Mn6(H) 1541(H) - - - P
SMInC420(H) - - - - - -
SMnC443(H) Z Z Z Z - -
FLS=s
JOLET| SACM645 41CrAIMo74 - - - - -
7> s

©® 257> L A8 MBI %
ETRER | ERAR

DIN
DIN/EN

SUS201 X12CrMnNiN17-7-5] $20100 | 201 Z12CMN17-07Az

SUS202 X12CrMnNiN18-9-5| 520200 | 202 284516 12X1719AH4

SUS301 X10CrNi18-8 $30100 | 301 301521 X12CrNi17-7 Z11CN17-08 07X16H6

SUS301L X2CrNiN18-7 X2CrNiN18-7

SUS301J1 X12CrNi17-7

SUS302 S30200 | 302 302525 Z12CN18-09 12X18H9
2 SUS302B X12CrNiSi18-9-3 | S30215 | 302B
= SUS303 X10CrNiS18-9 S30300 | 303 303S21 X10CrNiS18-9 Z8CNF18-09
3 SUS303Se S30323 |303Se | 303541 12X18H10E
L |s— x5 [SUs303cu
2|54 Rz [Susso X5CrNi18-9 S30400 | 304 304531 X5CrNi18-10 Z7CN18-09 08X18H10
W | sUS304L X2CrNi18-9 S30403 |304L | 304511 X2CrNi19-11 Z3CN19-11 03X18H11
e SUS304N1 X5CrNiN18-8 S30451 | 304N Z6CN19-09A

SUS304N2 S$30452

SUS304LN X2CrNiN18-9 S30453 | 304LN X2CrNiN18-10 Z3CN18-10Az

SUS304J1

SUS304J2

SUS304.3 S30431 | S30431

SUS305 X6CrNi18-12 S30500 | 305 305519 X5CrNi18-12 Z8CN18-12 06X18H11

CEARBELH YOV PATENZEIER LI DT EERROEREBLEDTIEH D £ A

L106 tungaloy.com/jp




® A7V L A MitEhHRa %

BS [»]]\] NF
BS/EN DIN/EN NF/EN
SUS305J1
SUS309S S30908 | 309S Z10CN24-13
SUS310S X6CrNi25-21 S31008 [310S | 310S31 ZB8CN25-20 10X23H18
SUS315J1
SUS315J2
SUS316 X5CrNiMo17-12-2 [ S31600 |316 316531 X5CrNiMo17-12-2 | Z7CND17-12-02
X3CrNiMo17-12-3 X5CrNiMo17-13-3 | Z6CND18-12-03
SUS316F
SUS316L X2CrNiMo17-12-2 | S31603 | 316L 316511 X2CrNiMo17-13-2 | ZBCND17-12-02
X2CrNiMo17-12-3 X2CrNiMo17-14-3 | ZBCND17-12-03 | 03X17H14M3
X2CrNiMo18-14-3
SUS316N S31651 | 316N
SUS316LN X2CrNiMoN17-11-2[ $31653 | 316LN X2CrNiMoN17-12-2 | ZBCND17-11Az
X2CrNiMoN17-12-3 X2CrNiMoN17-13-3 | Z3CND17-12Az
SUS316Ti X6CrNiMoTi17-12-2] $31635 X6CrNiMoTi17-12-2 | Z6CNDT17-12 08X17H13M2T
A —2RZ 7 [sussi6J1
74~ [sus3i6J1L
SUS317 S31700 [ 317 317516
SUS317L X2CrNiMo19-14-4 | S31703 | 317L 317512 X2CrNiMo18-16-4 | ZBCND19-15-04
SUS317LN X2CrNiMoN18-12-4[ 531753 Z3CND19-14Az
SUS317J1
SUS317J2
SUS317J3L
SUS836L N08367
SUS890L X1CrNiMoCu25-20-5 N08904 | N08904 | 904514 Z2NCDU25-20
SUS321 X6CrNiTi18-10 $32100 | 321 321S31 X6CrNiTi18-10 Z6CNT18-10 08X18H10T
SUS347 X6CrNiNb18-10 S34700 | 347 347531 X6CrNiNb18-10 | Z6CNNb18-10 08X18H12b
SUS384 X3NiCr18-16 S38400 | 384 Z6CN18-16
SUSXM7 X3CrNiCu18-9-4 | S30430 | 304Cu | 394S17 Z2CNU18-10
SUSXM15J1 $38100 Z15CNS20-12
3 _ SUS329J1 S32900 | 329
F{—A77 1M susa29JaL X2CrNiMoN22-5-3 | S31803 | 31803 Z3CNDU22-05Az | 08X21H6M2T
S|7=71MR [susazedaL X2CrNiMoCuN25-6-3| S32250 | 32250 Z3CNDU25-07Az
L SUS405 X6CrAI13 S40500 | 405 405517 X6CrAI13 Z8CA12
z SUS410L Z3C14
it SUS429 S42900 | 429
) SUS430 X6Cr17 S43000 | 430 430817 X6Cr17 Z8C17 12X17
SUS430F X7CrsS17 S43020 | 430F X7Crs18 Z8CF17
SUS430LX X3CrTi17 S43035 X6CrTi17 Z4CT17
X3CrNb17
SUS430J1L X2CrTi17 X6CrNb17 Z4CNb17
5 £ 51 L[ SUS434 X6CrMo17-1 S43400 | 434 434317 X6CrMo17-1 Z8CD17-01
= SUS436L X1CrMoTi16-1 S43600 | 436
SUS436J1L
SUS444 X2CrMoTi18-2 544400 | 444 Z3CDT18-02
SUS445J1
SUS445J2
SUS447J1 S44700
SUSXM27 S44627 Z1CD26-01
SUS403 S40300 | 403
SUS410 X12Cr13 S41000 | 410 410S21 X10Cr13 Z13C13
SUS410S X6Cr13 S41008 |410S  [403S17 X6Cr13 Z8C12 08X13
SUS410F2
SUS410J1 541025
SUS416 X12CrS13 S41600 | 416 416521 Z11CF13
SUS420J1 X20Cr13 S42000 | 420 420529 X20Cr13 Z20C13 20X13
SUS420J2 X30Cr13 S42000 | 420 420837 X30Cr13 Z33C13 30X13
<JL7> |SUS420F X29CrS13 S42020 | 420F Z30CF13
S k% |SUS420F2
SUS429J1
SUS431 X19CrNi16-2 S43100 | 431 431S29 X20CrNi17-2 Z15CN16-02 20X17H2
SUS440A X70CrMo15 544002 | 440A Z70C15
SUS440B 544003 | 440B
SUS440C X105CrMo17 S44004 | 440C Z100CD17 95X18
SUS440F 544020 | S44020 a
SUS630 X5CrNiCuNb16-4 | S17400 | S17400 Z6CNU17-04 [
i B (L % | SUS631 X7CrNiAI17-7 $17700 | S17700 X7CrNiAI17-7 Z9CNA17-07 09X17H710 A
SUS631J1 Val
/r
CE)ARIEZLAIOTPAHERZEICERUICE DT RERBOAREEBLEDOTIEHD FH A, N

Tungaloy L107




EEMEECS

® X7 L - MR %
BHAEIZRE E RS . = =
FAUSN 1F¥Y2R
BS DIN NF
BS/EN DIN/EN
SUH31 331542 Z35CNWS14-14 [ 45X14H14B2M
SUH35 S63008 349552 Z52CMN21-09Az
SUH36 349554 X53CrMnNi21-9 | Z5656CMN21-09Az | 55X20r9 AH4
| suH37 $63017 381534
A—2R7T |SuH3s
74 h3%R | SUH309 S30900 | 309 309S24 Z15CN24-13
fg SUH310 $31000 | 310 310524 CrNi2520 Z15CN25-20 20X25H20C2
SUH330 N08330 | N08330 Z12NCS35-16
i SUH660 566286 Z6NCTV25-20
= SUH661 R30155
it ~ SUH21 CrAI1205
#| 7 Z b sun4do9 X6CrTi12 S40900 | 409 409519 X6CrTi12 Z6CT12
| ® SUH409L X2CrTi12 Z3CT12
I SUH446 S44600 | 446 Z12C25 15X28
SUH1 S65007 401545 X45CrSi9-3 Z45CS9
B SUH3 Z40CSD10 40X10C2M
N7 [sun4 443565 Z80CSN20-02
YA4hR  [SuH 40X9C2
SUH600 20X12BHMBOP
SUH616 S42200
o TERR
BAIEHRIE EIFFFRE BAEIZERE
SK140 = = SKS5 = =
SK120 c120U W1-11 1/2 SKS51 = L6
SK105 C105U W1-10 SKS7 = =
SK95 = W1-9 SKS81 = =
o K . _ _
%ﬁlﬂﬁ gKgg coou - Wi-8 gﬁgi - -
’ SK80 C80U = SKS41 - _
SK75 = - SKS43 105V W2-9 1/2
SK70 C70U = SKS44 = W2-8 1/2
SK65 = = SKS3 - _
SK60 = — SKS31 = =
SKH2 HS18-0-1 T SKS93 = =
SKH3 = T4 SKS94 = =
SKH4 = T5 &4eTE |SKS9s = =
SKH10 = T15 St SKD1 X210Cr12 D3
SKH40 HS6-5-3-8 = SKD2 X210Crw12 =
SKH50 HS1-8-1 = SKD10 X153CrMoV12 =
— SKH51 HS6-5-2 M2 SKD11 = D2
=) B4
ERETRM | o150 HS6-6-2 M3-1 SKD12 X100CrMoV5 A2
s SKH53 HS6-5-3 M3-2 SKD4 - -
SKH54 HS6-5-4 M4 SKD5 X30WCrvo-3 H21
SKH55 HS6-5-2-5 = SKD6 - H11
SKH56 = M36 SKD61 X40CrMoV5-1 H13
SKH57 HS10-4-3-10 - SKD62 X35CrWMoV5 H12
SKH58 HS2-9-2 M7 SKD7 32CrMoV12-28 H10
SKH59 HS2-9-1-8 M42 SKD8 38CrCoWV18-17-17 [ H19
SKS11 = F2 SKT3 = =
A =]
%%T—*ﬁﬁ SKS2 - - SKT4 55NICrMoV7 -
: SKS21 = = SKT6 45NiCrMo16 =
O HTRFIERRIR
BAIHERE EpERE BAEI R EIPSRE
SUM11 = 1110 . SUM32 = =
SUM12 = 1109 Bﬁ%&gﬁﬁﬁ SUM41 = 1137
SuM21 9520 1212 EERHE | sumae = 1141
SUM22 11SMn28 1213 i SUM43 44SMn28 1144
TRE R OFRE | SUM22L 11SMnPb28 = SUJT = =
EEHRYISE  [sum23 = 1215 SUJ2 B1 52100
i) SUM23L = = SuJ3 B2 ASTM A
SUM24L 11SMnPb28 12L14 BRRT AL 485
SUM25 12SMn35 - Grade 1
SUM31 = 1117 SUJ4 = =
SUMB1L = = SuJ5 = =

CEAREBELHIOTPRATENZEITER LIS DT EERBOEREBLHDTIEH D £ A

L108 tungaloy.com/jp




© XU IRMBIFR

BATLIERIE EIFRE

FZAUR
BS NF

DIN

BS/EN

DIN/EN

PET 200-400, 230-450, GE230, GE280,
il on =8 270-480 4 0 e GES320 -
RERER 200-400W, 230-450W,
oy scw 270480\, 340-60w | WCA WCB, wee [Ad - GE230, GE280 -
THEARD GX40CrSi24, .
% |m#as | scH GX40CiNiSi22-10, | Grade HC, HD, HF [ 300530 21004 - SO -
i | M GX40NiCrSi3s-19
E Co0Mos G17CrMo9-10,
BEEER | gopy B Grade WC1, WC8, | A1, A2, B1,B2, [ 220M0% GX15CrMos, B
S WG9 B3,B4,B5,B7 |1 sy | GP240GH,
GP280GH
EEBER Grade LCB, LCH, FB-M, FC1-M,
I R - LC2, LC3 AL BE - FC2-M,FG3-M -
%’;ZD: FC ;88:;28'200'250' E&fgfgso'%' EN-GJL- EN-GJL- EN-GJL- -
T 700-2, 600-3, 500-7, | 60-40-18, 65-45-12,
o | Ban FCD 450-10, 400-15, 8-55-06, 100-70-03, | EN-GJS- EN-GJS- EN-GJS- BY
g 400-18, 350-22 120-90-02
& [F—z7 2%
RIRES | FCAD - - EN-GJS- EN-GJS- EN-GJS- -
S
— Type 1, 2,
| [ L-, s Type D2, D3A | Ghiniacs GGL-, GGG- L, s- -
Class 1, 2
" C22, C25, C30,
%ﬁiﬁf SF - ClassA.B,C.D: | cas, 040,45, | Pass, Pass P245, P280, P305 -
: C50, C55, C60
@ JAaLEY ClassE, F, G, |
P 77V | SFCM - Grade 3A, 4 = = = =
= | B Class G, J,K, L, M
Zéz\iléu Class G, H, I, J
5254 |sFnom - Class 3A, 4, 5, 6 - - - -
SR, Class K, L, M
@ EHERE
BAEIERE e
DIN
DIN/EN
CAC101 - - - -
$HEEY CAC102 - - - Cu-C(CC040AgrodeC)
CAC103 - - - Cu-C(CC040AgrodeAB)
CAC201 - - - Cuzn15As-C(CC760S)
#3FsEY | CAC202 - C85400 - Cuzn33Pb2-C(CC7509)
CAC203 - C85700 - CuZn39Pb1-C(CC754S)
CAC301 = C86500 - Cuzn35Mn2ATFe-C(CCT659)
=h CAC302 - C86400 - CuZn34Mn3A2Fel-C(CCT64S)
=Y [ CAC303 - C86200 - CuZn25A15MN4Fe3-C(CCT625)
o CAC304 - C86300 - CuZn25AI5MN4Fe3-C(CCT625)
=2 CAC401 - C84400 - CuSn3Zn8Pb5-C(CCA0K)
2 CAC402 - C90300 - -
Z | =@ | CACa0s - C90500 - -
5 CAC406 - C83600 - CuSn5Zn5Pb5-C(CCA90K)
7 CAC407 - 92200 - -
v CAC502A = -
g b AFIE |CAC502B = C90700 = CuSn10-C(CC480K)
| g CAC503A - C90800 - CuSn12-C(CC483K)
CAC503B - -
CAC701 - C95200 - CuAMOFe2-C(CC331G)
ZILS = 1| cACT02 = G2l = CuAIONi3Fe2-C(CC332G) -
Ly - C95410 - .
CAC703 - C95800 - CuAIT0Fe5Ni5-C(CC333G) [
CAC704 = C95700 = = H
5,135, | CAC801 = = = = yal
%ég%@ CAC802 - C87500 - - 7
CAC803 - C87400 - CuZn16Si4-C(CC761S) S

(B AREFELEHIOTPRATERZEICER LI DT EERIBROERERLDHDOTEH D FEA,

Tungaloy L109




53
iy
=
%

EEMEECS

® FEHER

B0 H

BAEIFERR

EFRRE

BAEIRSRE

EFRE

AC1B Al-CudMgTi 204.0 EN AC-2100
AC2A - -
AC2B - 319.0 -
AC3A - EN AC-44100
AC4A - -
AC4B Al-Si8Cu3 333.0 EN AC-46200
AC4C Al-Si7Mg(Fe) 356.0 EN AC-42000
73 =] AC4ACH Al-Si7Mg0.3 A356.0 EN AC-42100
assy  [AcaD - 355.0 EN AC-45300
= AC5A Al-Cu4Ni2Mg2 242.0 -
i ACTA - 514.0 -
£ ACBA Al-Si12CuNiMg EN AC-48000
= AC8B = -
P AC8C - 332.0 -
L AC9A - -
2 AC9B - -
ADC1 - A413.0 -
ADC3 - A360.0 -
ADC5 = 518.0 =
7IL2Z7 | ADC6 - =
ks ADC10 = =
S4HAN [ADC10Z = A380.0 =
ADC12 - -
ADC12Z - 383.0 =
ADC14 - B390.0 -
MC5 = AM100A -
MC6 - ZK51A -
N sZESFIN I = ZK61A =
; A48y | MC8 MgRE3Zn2Zr EZ33A EN MC65120
3 MC9 MgAg3RE2Zr QE22A EN MC65210
> MC10 MgZn4RE1Zr ZE41A EN MC35110
VN . MD1A - AZ91A G-A9Z1Y4
& |Y7*¥95 s - AZ91B -
£ ; “h2n | MDCID MgAI9Zn1(A) AZ91D EN MC21120
MDC2B MgAI6Mn AMG0B EN MC21320

DIN
DIN/EN

A5052S8 5052 EN AW-5052
7 A54548 - 5454 EN AW-5454
)2 A5083S AlMg4.5Mn0.7 5083 EN AW-5083
= |7)L= = 1| A5086S = 5086 EN AW-5086
= Eaif | A6061S AlMg1SiCu 6061 EN AW-6061
N AB063S AlMg0.7Si 6063 EN AW-6063
= A7003S - EN AW-7003
& A7NO1S = =

A70758 AlZn5.5MgCu 7075 EN AW-7075

CEARRBELH IOV PATIENZREITERLIcH DT EERROEDER OO TEH D LA,

L110 tungaloy.com/jp




RO

HRTE ¥ & (mm) .
CSTA-NO2 6 4
CSTA-NO2S #2-56UNC 4 5 3 T8 1.3
CSTA-NO2L 8 6 82°
CSTA-NO3 #3-48UNC 43 7 4 o 0
. CSTA-NO5 #5-40UNC 5 8 5
@ o[ .TH CSTA-1.6 M1.6x0.35 25 31 0.9 80° T6 06
® &' ua “’I CSTA-4 M4x0.7 7 10 7.7
CSTA-5 15 11
d CSTA-5S - 12 8 s 3.5
— CSTA-5SS : 95 55
CSTA-5ST25 M5x0.5 12 8 82° T25 5
CSPA-5IP15 15 11 R
CSPA-5SIP15 . 12 8
- CSPA-5IP20 15 11 oolp .
CSPA-5S1P20 12 8
CSP-2L033 26 3.3 1.9 88° 6IP 07
CSTB-2 33 1.4
CSTB-2L M2x0.4 27 5.2 3.3 Te 07
CSTB-2L040 4 21
CSTB-2.2 6.1 35
CSTB-2.2L038 35 3.8 22
CSTB-2.2S 46 2
CSTB-2.2L053DR M2.2x0.45 3 53 3.2 i 1
CSTB-2.2L053DL 3 53 3.2
CSTB-2.2R 31 6.1 37
CSTB-2.5 35 6 3.4 T8 13
CSTB-2.5L046 3.25 46 26 T7 0.9
CSTB-2.5L080 8 5.4 5
CSTB-2.5B M2.5x0.45 55 26
CSTB-2.5L054DR 3.5 1.3
CSTB-2.5L054DL 54 2.9 i
AR&CSP-2L033%19  [CoTB2.58 48 22 T8
CSTB-3 8 45
CSTB-3L042 41 4.2 07 T9 23
CSTB-3L050 M3x0.5 5 2
. T CSTB-3L081 42 8.1 47 T8 13
g@;’% (R i CSTB-3S 41 6 25 T9 23
> y CSTB-3.5ST 53 12.5 4
c CSTB-3.5H 52 65 31 60° T15 35
AEIFCSTB-45D%5d | CSTB-3.5 55 8.4 43
CSTB-3.5T 65 10 55 120 .
CSTB-3.5TS 35406 85 4
CSTB-3.5D 47 8.4 4.9 T9 23
CSTB-3.5L110 55 1 75 T15 35
CSTB-3.5L115 48 15 7 o 25
CSTB-3.5L115-S 48 15 6.5 35
CSTB-3.5L 53 125 8.4
CSTB-4 1.4 74
ARIFCSTCALZRY  [CSTB-4L060 55 6 2 3.5
CSTB-4L085 848 | 348
CSTB-4L090 Max0.7 57 9 55 s
CSTB-4L115-S 55 15 65 55 | L
CSTB-4S 55 8 55 Jj
CSTB-4ST M4x0.5 6.4 14.7 4 : 5
CSTB-4SD 8 T8 1.3 -t
CSTB-4M Max0.7 55 95 55 » s K
CSTB-4F M4x0.5 7 14.7 87 5 2
CSTB-4TS Md4x0.7 6.5 9 45
CSTB-5 12 75
CSTB-5S M5x0.8 7 95 5 20 5
&) CSTB-5L105 10.5 6.1

Tungaloy L111




RU

REE ~+ & (mm)
CSTB-5L120 12 6.5
CSTB-5L159 7.2 15.9 11.2
CSTB-5L163-S 6.9 16.3 11.3 6
CSTC-4L055DR M4x0.5 5.42 5.5 2 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L055DL M4x0.5 5.42 5.5 2 aqe | TB/T10 | 13/25
CSTC-4L100DR M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L100DL M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSPB-1.8L3.3 3.3 1
CSPB-1.8L3.6 M1.8x0.35 o 36 13 oip 05
CSPB-1.8FL3.6 M1.8x0.2 : 3.6 1.6 '
CSPB-1.8FL4.3 4.3 2.3
CSPB-2L043 27 4.3 2.5
CSPB-2H M2x0.4 26 3.4 16 60° 6P 07
CSPB-2.2 6 3.9 1
CSPB-2.2SH M2.2x0.45 3 4 2 s 11
CSPB-2.5 6 35
CSPB-2.5S M2.5x0.45 3.5 4.2 17 8P 13
CSPB-2.5SH 3.3 5.2 3.3 71P 1.1
() CSPB-3.5 M3.5x0.6 5.2 9 5.6 15IP 35
CSPB-3.5S M3.5x0.6 5.2 6.5 3.1
CSPB-4 11.6 7.4 151P 3.5
CSPB-4S M4x0.7 5.5 8.2 4 60°
CSPB-5 M5x0.8 7 12 75 20IP 5
VX040024A M4 5.45 9 6 T15 45
VX040028A M4 5.2 9.7 47 44° T15 45
SR M2.5X0.45-L6 IP7 M2.5x0.45 3.4 6 3.45 71P 1.2
SR10503833L040 M2.5x0.45 3.25 4 2 T7 1.3
SR14-500-L5.1 M4 5.5 5.1 2.3 60° T15 35
SR 14-500-L7.0 M4 5.5 7 4.2 T15 35
SR14-506 M4x0.7 5.7 8 47 T15 4.8
SR14-554/S M4x0.7 5.7 9.3 5 T15 4.5
SR 14-560 M2.2x0.45 35 6.4 3.8 . T8 1.2
SR 14-560/S M2.5x0.45 35 5.35 2.75 T8 1.2
SR 14-562 M3.5 4.8 8.75 5.55 T10 3.2
SR 14-562/S M3.5 4.8 6.5 3.3 T10 3.2
SR 14-571/S M3.5x0.6 5.1 75 4 60° T10 3.2
SR14-591 M5x0.8 6.6 13.5 7.6 T20 5
SR 34-508 M2.2x0.45 315 4.6 267 T7 0.9
SR 34-514 M2.5x0.45 3.3 5.2 3.2 T7 0.9
SR 76-943 M6 9.6 20 10 90° T20 5
SR 76-961 M5 6.6 13.5 7.35 61° T15 3.5
SR 76-963 M5 8.6 20 9.6 91° T15 35
SR 10503833-S M2.5X0.45 3.25 3.8 1.75 60° T7 0.9
SR 114-018-L3.40 M2.5 3.6 3.35 2 56° T6 0.7
SM35-114-HO M3.5x0.6 5.6 11.4 5.1 60° T15 35
SM40-143-HO M4X0.7 5.6 14.3 8.4 61° T15 3.5
TS25F080A M2.25X0.35 3.7 6.9 2.1 60° T8 1.3
TS25064 M2.5X0.45 35 6.4 3.8 50° T8 1.3
TS30F100A M3X0.35 4.6 8.3 2.2 T10 25
TS30085I/HG M3X0.5 4.3 8.5 5.6 T9 23
TS301001/HG-P M3x0.5 4.3 7 4.1 9IP 2
TS30C72I M3X0.5 4.2 7.2 4.5 60° To 2.3
TS40085I/HG M4 5.7 8.5 45 T15 35
TS35085I/HG M3.5X0.6 5.3 8.5 4.3 T15 35
TS400931/HG M4 5.7 9.3 4.3 T15 35
TS40B100I M4 6 10 6 R3.0 T15 35
TS40F120A M4X0.5 6 10.6 3 60° T15 35
TS451201 M4.5 6.9 12 75 R3.5 T20 5
TS501151 M5 7 11.35 6.4 T20 5
TS50230D3 M5X0.8 7 23 13.5 50° T20
TS50250D35 M5X0.8 75 25 14.5 T25 -
(#) TS50F160A M5X0.5 7 13.9 3.5 T20 5

L112 tungaloy.com/jp




5 % (mm)

(2] ) c
TS60265D4 M6X1.0 8 265 | 15.5 T25 -
TS60285D42 M6X1.0 85 | 285 | 167 T25 -
TS60320D5 M6X1.0 95 31 18 T25 -
TS60F200A M6X0.75 8.2 167 | 45 60° | T20 7
TS70F250A M7X0.75 10 21 56 T25 7
TS80340D6 M8X1.25 10 34 20 T25 -
TS80F300A M8X1.0 12 25 73 T30 10
CSPD-1.8S M1.8x0.35 24 33 1.4 6IP 07
CSTD-3T 45 T10 25
CSPD-3 M3x0.5 4.3 ! 4.2 0P | 25
CSTB-4.5L110P M4.5X0.75 6.6 1.7 7 T15 35
SRM5X0.81P20X+ACROLYTE | M5X0.8 9.0 15 9.8 20P | 75
csTC-2 M2x0.4 31 51 - 6 07
T CSTR-4L100 M4x0.7 57 10 55 T15 35
X\
&
(38)
SR16-212-01397
M5xO0. 4 12, . T20/T10| 2.
T T ['SR16-212-01397L 0.8 6 5 6.8 o/To) - 25
% g '
@ ] 4 [
d
9
(38)
CST-3.5 48 -
ceTa 58 M3.5X0.6 6 o - T9 2.3
CST-5 18 13
cer s M5x0.8 10 - - T25 5
CSTF-2L055-S M2x0.4 27 55 38 6 0.7

ZASE—H

Tungaloy L113




é REFE <+ & (mm)
x|
,':cl-: tro= | SM2.5x0.45x8 M2.5x0.45 5 8 - - 90° -
ML SM2.5x0.5x8 M2.5x0.5 5 8 - - 90° -
@ o | | SM3x0.5x6 6 - - 90° -
SM3x0.5x8 M3x0.5 6 8 - - 90° -
) SM3x0.5x10 10 - - 90° -
e MSP-5 M5x0.8 6.1 7.9 4.9 2 15
(88 [l " [mspPes3 M6.3x1 77 12.7 9.9 25 3
<
(38)
BHM3-8 M3x0.5 55 10 R 2 15
BHM4-8 106
BHM4-10 M4x0.7 / 12.6 10 25 2.2
BHM5-14 M5x0.8 9 176 14 3 3
BHM6-20-A M6x1.0 105 24 20 4 5
BHM8-25U 29.3 25
BHMS-30U M8 14 343 30 5 8.5
CSHM-3-8 M3 6 8 N 2 90° 15
CSHB-4-A M4 55 1 T15 60° 2
CSHB-6 M6 8.5 19 - . 50° 5
CSHB-6-A M6 8.5 19 5
RT-1 M6 10 225 14 4 5
RT-2 M8 13 31 20 5 8.5
‘ ASM6 M6 10 18 12 3 -
%% 3l d? — < [AIMSF M5x0.5 9 13 8 2 -
) AJM5 M5x0.8 9 13 8 2 -
() 5
ASM34S M3 8 5 -
$ 8 (O [asmaaL 4.8 1 8 2 -
L4, |AsMs54 M5x0.8 9 14 9 3 -
(8) c
CHHM3.5-10 M3.5x0.6 6 135 o s R
CHHM4-10 M4x0.7 7 14
CHHM5-14 19 14
GHHMB-18 M5x0.8 8.5 2 5 4 5
CHHM6-15 21 15
CHHM6-20 M6 10 26 20 5 8.5
CHHM6-25 31 25
CM3X0.5X6 9 6
CM3X0.5X10 M3x0.5 55 3 ” 25 2.2
CM4X0.7X10 14
CM4X0.7X12 16 12
CM4X0.7X14 M4x0.7 7 18 14 3 3
CM4X0.7X15 19 15
CM4X0.7X20 24 20
CM5X0.8X8 13 8
CM5X0.8X10-A 15 10
CM5X0.8X12 17 12
FREREERIL CM5X0.8X12-A 17 12
(ISBT176) CM5X0.8X14 MBx0.8 65 18 14 . 5
CM5X0.8X16 : : 21 16
CM5X0.8X16-A 21 16
CM5X0.8X18 23 18
CM5X0.8X20-A 25 20
() CM5X0.8X25-A 30 25

L114 tungaloy.com/jp




~+ & (mm)

ER AT :
CM6X1X16-A 22 16
CM6X1X20-A 26 20
CM6X1X25-A M8x1.0 31 25
CM6X1.0X40-A 0 46 40
CM6X10 16 10 5 85
CM6X16 V6 22 16
CM6X20 26 20
CM6X25 31 25
CM6X30-S M6x1.0 10 36 30
CM8X1.25X20-A 28 20 .
CM8X1.25X25-A M8x1.25 13 33 25 25
CMB8X30H 36 30 5
CM10X30H M10x1.5 16 38 50 6 40
CM12X30H M12x1.75 18 40 8 70
CM16X40H M16x2 24 54 40 10 100
L CM16x75 M16 24 o1 75 14 100
(ISB1176) CM16x120 M16 24 136 | 120 14 100
CM16x140 M16 24 156 | 140 14 100
CM20x80 M20 30 | 100 | 80 17 150
R CM20x120 M20 30 | 140 | 120 17 150
—gL | cM20x150 M20 30 170 | 150 17 150
== ] CAP-CM12x1.75x50 M12 18 62 50 10 70
cM=H | CAP-CM16X2.0X55 M16 24 71 55 14 40
CAP-CM20X2.5X50 M20 30 70 50 17 100
C0.375X1.125H 3/8-24UNF | 14.27 | 3811 | 28.58 555 35
€0.500X1.375H 1/2-20UNF | 19.05 | 47.63 | 34.93 7.94 70
SD06-A3 M10x1.5 16 70 60 8 40
SRM6X16DIN912-12.9 | M6x1 10 22 16 5
VCOOTEDI12040F M12 26 51 40 8 60
VCOOTEDI20040F M20 49 50 | 345 12 150
VCOOTANG16040F M16 46 | 465 | 33 10 60
SD08-98 M12x1.75 18 77 65 10 70
LHM12x1.75x30-C M12 18 | 369 | 30 8 70
VC004762110035F M10 16 45 35 8 60
FCS3 M3x0.5 55 16 12 25
FCS6 M6x1 10 26 20 5
i::m:ggH M8x1.25 11 30 27 5 22
FSHM10-40 40
ESHM10-40H M10 14 40 | 365 6 0
SHCM4-10 14 10
SHCM4-12 M4x0.7 6 16 12 3 3
SHCM4-16 20 16
CTS-M6 M6x1 10 25 19 4 5
RSFTS-050M M10 25 52 | 425 6 :IL
yal
/r
N

Tungaloy L115




ﬂé B E = {mm) i
:-,:I-: MCS520-2.5 M5x0.8 20 7 6 25 3
MCS620-3 M6 7 5 5
s s MCS625-3 05 10 8
MCS825-4 12.5 6.5
MCS828-4 M8x1 28.5 12 10.5 . 8
NDS-8A 30 11.5 11.5
NDS-8S M8x1.25 20 8 8
RSRGR5M40 M4x0.5 9 3.67 417 T8 1.3
(58) SR PS 118-0273 M10 40 16.5 15 5 40
DS-5T M5x0.8 12 5 5 T10 3.5
DS-6T M6 15 6 6 T15 3.5
DS-6P M6x1 21 7 7 15IP 6
FDS-8ST M8x1 20 8 8 To7 10
FDS-8ST-18 18 6
DS-6 M6x1 15 6 6 3 6
DS-8 16 7 7
M8x1.25 4 8
DS-8S 13 5.5 5.5
DS-10 M10x1.5 26 12 5 8
FDS-6Z M6x0.75 20.5 10 5.5 3 6
FDS-8 26 10
FDS-8S M8x1 20 5 8 4 8
(58) FDS-8SS 18.5 6.5
$S100 1/4-20UNC 19.05
@ E ’’’’’ IE S-412 10-32UNF 19.05
d
SHM8x1.25x35-C M8 13 43 23 8 6 25
@:HE SHM10x1.5x30-C M10 16 40 17 10 8 40
;4 : SHM16x2x35-C M16 24 51 18 16 14 100
c SHM20x2.5x40-C M20 30 58 20 18 17 150
SSHM2.5-3 M2.5 3
SSHM3-3 3 15 ;
SSHM3-4 M3 4
SSHM3-6 6
SSHM4-4 4
SSHM4-5 5
SSHM4-6 6
SSHM4-8 M4 8 2 15
SSHM4-10 10
SSHM4-14 14
s | SSHM5-6 6
SSHM5-10 M5 10 25 2
SSHM5-16 16
NAERGEIERL (FE) ISB1177) SSHM6-12 1
SSHM6-16 16
SSHM6-18 M6 18 8 8
SSHM6-20 20
SSHMS-8 8
SSHM8-10 10
SSHM8-12 12
SSHMS8-14 M8 14 4 °
SSHM8-16 16
(3/) SSHM8-18 18
er: . M5x7 7 -
&’ |k —= | M5x8 M5 3.5 8 1.25 - 25 2
D M5x10 10 -
RANMEIERC (L) (JISB1177)
$8) M6x30 M6 4 30 15 - 3 3
% 7 | JDs-3525 M3.5x0.35 %?4% 7.5 3 25 2 1
. JDS-5040 M5x0.5 g 10 4 4 25 1
; .
(58)

L116 tungaloy.com/jp




5 % (mm)

b
LCS2 M5 5 14 2 15
LCS3 17
LeaoE M6 6 i 6.5 25 2
N TN /A [Les4
©-k 4 @ LCS4K 21 96
Pd- o P LCS4CA M8 8 175 6.5 3 3
LCS2(3ta LRID B/ AR LCS5 25 8.5
LCS5CA 205 :
LCS6 M10 98 | 272 9.9 4 5
LCss M12 11.8 36 12.8 5 8
LCS8C M10 98 | 302 | 133 4 5
LCS22 M5 M5 10
LCS22A M6 M6 10.7 47 2 1.5
LCS23A M5 M5 13.1 51 25 2
LCS33 M5 M5 12 6.2 2 15
LCS43 M6 M6 | 135 73 25 2
DTS5-3.5 8.65
DTS5-3.5SS M5 6.3 68 | M35 35 4
DTS5-3.5S 7
DTS6-4 M6 77 10.2 M4 4 5
DTS6-4.5 75 10 | M45 45 5
DLCS33 M5 9 315 10 3 3
DLCS43 M6 12 34 9.5 . 5
DLCS54 M8x 14 41 1 7
DLCS64 M10x1 16 50 15 5 8
ACS-5W M5 8 20 8.5 T15 4
ACS-6W M6 10 26 12.1 T20 6.4
ACS3 M5x0.8 75 | 256 | 1215 3 4
ACS4 M6x1 9 277 | 1447 4 7
WCs3 M6 95 | 225 8 3 3
PT1/4GN 13175 |10 5 6 95
1/8-28 9.728 7 B 5 8
S8 M8 6 33 20 4 5
CCS4-A
BH5-10-A
BH4-10-A
(38) BH-40050-A
‘ — — [TMBA-M10 M10x1.5 27 30 21 8 40
f |, ™MBA-"H 'TMBA-M12 M12x1.75 33 36 o8 10 70
= = TMBA-M12H M12x1.75 345 8
~ TMBA-M16 M16x2
» TMBA-M16H M16x2 40 50 40 14 100
TMBA-M20 M20x2.5
TMBA-M20H M20x2.5 50 56 42 17 150
TMBA-M24 M24x3
TMBA-M24H M24x3 65 69 55 19 150
TMBA-0.500H 1/2-20UNF 33 339 | 254 7.04 70
TMBA-0.750H 3/4-16UNF 50 | 58.08 | 47.08 127 | 150
SR-10400611 MA4X0.5 6.6 3 1 2
1
|
vl
4 & (mm) /IE
R o N 7 mm
R —
SCR-TRM-T5 26.2 5.8 43 7-8
SCR-TRM-T6 265 6.3 48 8-10
SCR-TRM-T7 28 7.4 58 13-15
SCR-TRM-T8 317 9.8 6.3 17-20
SCR-TRM-T9 345 1.7 67 21-23

Tungaloy L117




B0 H

<+ & (mm)

E = A
R E a - = od
AST322 9.3 13.2
3.2 4.4
AST422 12.5 18
MST-322 9.1 12.9 3.24 5.8
MST-432 12.5 17.9 48 7.3
MST-533 15.6 222 ’ 9.7
MST-644 18.8 26.6 6.4 1.3
LST317 9.3 13.2 2.7 5
LST42 12.5 18 3.2 6.7
LST53 15.7 22.3 4.8 7.7
(030)| LST42K 10.9 15.6 3.2 6.7
LST317CA 9.3 13.2 2.7 5
M LST42CA 12.5 18 3.2 6.7
HET3
el pag)
7¢t;€»§¥%ﬁ% ELST42 1.5 16.5 3.2 6.5
*j"" ELST317
1 @ ELST317BR 8.5 12 2.7 4.9
. (pao)| ELST317BL
— PAT-32 8.2 1.7 3.2 3.5
,;, I3 *PAT-53 13.4 19.8 4.8 5
e
J
- (D30)
N\ NAT-32 9.5 13.4 3.0 3.5
AN < 3 | NAT-42E 12.4 17.8 ' 34
(D30)
ARBEBFZRI. | LST317BR
9.3 13.2 2.7 5
LST317BL
SST32 8.5 11.9 3.2 5.4
LST33 1 15.85 4.76 4.4

CE) ~ENFAE T,

L118 tungaloy.com/jp




~+ & (mm)

EBmfE -
ASS422 125 3.2 4.4
CS44-A ’ 4.7
ASS533 15.7 i os
ASS634 18.9 : :
ELSS32 8.5 3.2 4.9
LSS33 9.3 43 5
ELSS42 1.7 ap 6.5
‘ LSS42 12.5 ’ 6.7
@ . ELSS53 147 8
‘ LSS53 15.7 7.7
: 4.8
ELSS63 17.9 o
LSS63 18.9 :
ELSS84 24.2 64 12.9
(D30)| LSS84 25.2 ’ 131
‘ NAS-42 12.7 3.2 3.5
@ . NAS-04 315 6.4 9.1
a
‘ _ MSS-432 15 438 -4
@ © 13 | MSS-442 ' 6.4 '
! L]
4 (D3o)
‘ $SS832 8.5 3.2 5.4

a
Ot
]
od

(D30)
AREEBFERT. | LSS42BR

. 12. 2 7
i LSS42BL 5 8 6
a
‘ PAS-32 8.2 3. 3
@ J g [PAs-a2 114 35
: - *PAS-63 17 4.8 5
a .c
(D30)
) ) LSS42CA 12.5 3.2 6.7 8°
@ *E[\} ® LSS53CA 15.7 4.8 7.7 10°
. s . . i
a =~ (D30)
Z FSSA1102 11.6 2 5.5 13°
l___la = (D3g)
\ FSSP1102 hh| 2 5.5 17° :[L
. o
- VAl
a & (pao) /'E
ASC322 9.3
3.2 4.4
!I ASC422 12.5
- 18 ASC533 15.7
il 4.8 5.5
L‘i‘ ASC634 18.9
(30)| CC44-A 12.5 4.7

CE) ~EIFHSTY,

Tungaloy L119




T <+ & (mm
=1 BRAE 23 (Tl
2R =
MSC-432 4.
& SC-43 12.5 8 7.3
MSC-442 6.4
EI 3 MSC-533 156 4.8 o7
MSC-543 | '
.l 6.4
(D30)| MSC-634 18.8 11.3
ELSC32 8.5 6.2
a LSC42 12.5 3.2 65
ol ELSC42 1.7 :
© g[ LSC53 15.7 77
L ELSC53 14.7 g 8.1
ELSC63 17.9 o7
LSC63 18.9 '
(030)| LSC317 9.3 2.7 5
a < SSC32 8.5 3.2 5.4
80° SSC4T3 11.4 4 6.6
.
- T p3o)
SSC4T3-P 11.4 5°
4 6.6
SSC54-P 13.4 5°
(D30)
LSC42CA 12.5 3.2 6.7 8°
LSC53CA 15.7 4.8 77 10°
(D30)
ARIFEBFRAERT. LSC42BR 12.5 3.2 6.7
LSC42BL
138
L
(D30)
\ ZSA1102 10.5 11 ) 5.475 11°
:?\H ZSA1502 15.6 12.4 6 11°
HE:]
;C
- (D30)
ASD322 9.3 3.2 4.4
" ASD423 12.5 3.2 4.4
I8 | AsDa32 125 4.8 4.4
el CD44-A 125 47
(D30)
ELSD32 8.5 4.9
ELSD42 117 - 6.5
- LSD42 :
= LSD42A
[l 12. 7
© LSD43 ° 6
4.8
(030)| LSD43A
MSD-322 9.3 3.2 5.8
g | MSD-432 4.8
e 12.5 7.3
MSD-442 6.4
(D30)
SSD32 8.5 3.2 5.4
s
(D30)
5 =¢. | ELSD317BR
B ARISEBFRZRT 8.5 57 4.9
ELSD317BL
73 | LsD42BR
o 12.5 3.2 6.7
. LSD42BL
(D30)

L120 tungaloy.com/jp




<+ & (mm)

ZASE—H

2 4R EBmfE
ga o} c od
FREEBFRERY. | LSZ42BR
12.5 3.2 6.7
LSZ42BL
ASV322 9.3 3.2 4.4
CV34-A 9.3 4.7
MSV-322 9.26 5.8
SSV32 8.4 3.2 5.4
> ol (psg)| SSV42 1 6.3
ARRERFAERT. | CSK54R
6
o, CSK54L 9.4 14.8 4.8 3.5
£OF - [i
- (D30)
80° ASW322 9.33 1.5 3.0 44
oa
r H ASW422 12.5 15.2 ’ ’
] —€ (D30)
- 80°, A[RIFLSW312BRERT LSW312 9.33 11.5 2.7 5
@ LSW42 12.5 15.5 3.2 6.7
] A%C (D30)
807 K[ =9, | LSW312BR
" FEIELSWS1 2BRE RS 9.33 15 07 5
] LSW312BL
o 13
cL_
(D30)
I 80° MSW-432 12.8 15.8 7.3
T - MSW-533 16 19.7 4.8 9.7
° ﬁg MSW-633 19.2 23.7 1.3
] —lel— (pao)
o ARFEBFAERT. | MSW-432BR
. 12.8 15.8 4.8 7.3
MSW-432BL
(D30)
r CH44-A 12.5 4.7
-
] Il (osg)
T ASR420 12.5 3.2 4.4
g itk
) ll (o3
LSR32 8.9 5
LSR32C 8.4 32
i H LSR42 121 ’ 6.7
8 o8
B LSR42C 9.9 5
1< LSR53C 14 48 6.7
LSR63C 17.2 ’ 8.2
(030)| LSR84C 21.9 6.4 9.7
MSR-4 . L
] SR-43 15 4.8 7.3
. n MSR-44 6.4
@ Q
f
(D30)
r il SSR32 8.7 3.18 5.2
g !l le
) (D30)
sREBFAzRT. | G1I6EL/IR 3.2 4
“ﬁ S G16ER/IL 95 3.2
@ G16EL/IR-DT ' 3.97 54
1 G16ER/IL-DT 3.97 ’

Tungaloy L121




iR

S mH

(D30

e 5 & (mm)
HMmE oa 2 —REE

AE16-4DT 5.4 4°
AE16-3DT 5.4 3°
AE16-2DT 5.4 2
A16-1DT 5.4 1°
AE16-0DT 5.4 ¢
AE16-99DT 5.4 -1°
AE16-98DT 95 5.4 Z
AE16-4 ' 4 -
AE16-3 4 :
AE16-2 4 2
A16-1 4.3 L
AE16-0 4 00
AE16-99 4 -
AE16-98 4 =z
AN16-4DT 5.4 =
AN16-3DT 5.4 3°
AN16-2DT 5.4 2°
AN16-0DT 5.4 0°
AN16-99DT 5.4 -1°
AN16-98DT 95 5.4 -2°
AN16-4 ' 4 x
AN16-3 4 X
AN16-2 4 z
AN16-0 4 -
AN16-99 4 -
AN16-98 4 =
GXE16-98 4 =z
GXE16-98DT 5.4 =
GXE16-99 4 1
GXE16-99DT 5.4 o
GXE16-0 4 &
GXE16-0DT 5.4 e
GXE16-1 o5 4.3 1°
GX16-1DT ' 5.4 10
GXE16-2 4 2
GXE16-2DT 5.4 2
GXE16-3 4 S
GXE16-3DT 5.4 S
GXE16-4 4 o
GXE16-4DT 5.4 o
GXE22-98DT 2z
GXE22-99DT oL
GXE22-0DT i
GX22-1DT 12.7 6.6 1°
GXE22-2DT 2
GXE22-3DT 3
GXE22-4DT x
GXN16-98 4 Z
GXN16-98DT 5.4 =
GXN16-99 4 =
GXN16-99DT 5.4 o
GXN16-0 4 &
GXN16-0DT 5.4 ¢
GXN16-1 9.5 4.3 1°
GXN16-2 4 2
GXN16-2DT 5.4 2°
GXN16-3 4 S
GXN16-3DT 5.4 3°
GXN16-4 4 o
GXN16-4DT 5.4 4°
GXN22-98DT =
GXN22-99DT -
GXN22-0DT ¢
GXN22-2DT 127 . Z
GXN22-3DT 3
GXN22-4DT o

L122 tungaloy.com/jp




BB E

NXE22-98 -2°
NXE22-99 4 -1°
NXE22-0 0°
NXE22-1 12.7 4.5 1°
NXE22-2 2°
NXE22-3 4 3°
NXE22-4 4°
NXE27-98 -2°
NXE27-99 4 -1°
NXE27-0 0°
NXE27-1 15.9 4.5 1°
NXE27-2 2°
NXE27-3 4 3°
NXE27-4 4°
NXN22-98 -2°
NXN22-99 4 -1°
NXN22-0 0°
NXN22-1 12.7 4.5 1°
NXN22-2 2°
NXN22-3 4 3°
NXN22-4 4°
NXN27-98 -2°
NXN27-99 4 -1°
NXN27-0 0°
NXN27-1 15.9 4.5 1°
NXN27-2 2°
NXN27-3 4 3°
(030)| NXN27-4 4°
TSL12R 12 4.7 4.5 4.5°
TSL12L 12 4.7 4.5 4.5°
TSL16R 15.9 6.4 5 5°
a TSL16L 15.9 6.4 5 5°
———) 1 TSL24R 23.8 9.4 71 7°
OT—&:i] TSL24L 23.8 9.4 71 7°
£ N TSL12RI 10.7 4.7 4.5 4.5°
TSL12LI 10.7 47 4.5 4.5°
TSL16RI 18.8 6.4 5 5°
(030)| TSL16LI 18.8 6.4 5 5°
% K BB R BB
T SL-1R = SL-7R
—_2s SL-1L 5— — s | SL7L
iOme) 5/ )
FEE ~0] =
ABFRETY € FRREBFRERT
SL-2R SL-8R
o SL-2L "Tas ‘ 285 SL-8L
10.7 Vs )
(M) ABBFRERT (38) FREEBFRERY
:;_ SL-3R 3f SGSR151
SL-3L 8 SGSL151
CRCE J ?
() FREEBFRETT (D30) AREEBFRETY 8
LA : =] SL-6R ) : STN62R val
] ! = 325 SL-6L 5 é Ej: STN62L /(
107 @ R S | K
15° 3.2
() ARFEBFEERT (D30) ARIGEHERERYT

Tungaloy L123




B0 H

. ~+ & (mm
BETE & _(mm)
. e lEAY) MCL-5M 14.7 11 7.8 . M5 10.8
— MCL-6 18.6 115 95 M6 13.8
o -HP)-o
5 MCL-8S 19.1 136
13.5 5
HP MCL-8M 225 10.9 M8 17
$8) MCL-8L 25.5 14.5 4 20
MCPM-6 147 1.2 7.9 4 M5 10.8
¢ MCPM-9 19.1 136
e ExY) 16.8 10.9 5 M8x1
E: T MCPM-12 225 17
S o
5 MCPM-20 9.5
18.6 13.8
[,H«— a MCPM-21 12.2 9.5 4 M6
‘ MCPM-22 215 13.2 16.7
($8) MCPM-30 25.5 16.8 10.9 5 M8x1 20
L DCPM-33 16 9.3 105 2.4 85
ﬁ:@ﬁ[ DCPM-43 21.2 15 13.5 3 13.2
] DCPM-54 25.8 15.25 14 35
8 a DCPM-64 28.4 15.5 16 4
ACP3S 22.8 95 10 15
) ACP3S-E 217 95 10 13.9
J ACP3L 313 12 13 23.3
o) o ACP3L-E 26.4 12 13 18.4
‘ ACP4S 257 12 13 177
&S A ACP5S 30.1 12.9 15 - - 20.7
($0) ‘ ACP6S 33.4 12.8 16.5 - - 24
| — ACP3 17.9 10 10 6.5 6.3
e} u (6]
s ACP4 25.9 13.9 12 7 10.8
a
//’
w L I
TC-3R
cTe-3 16 2.2
CcTC-3L
CTC-4R 29 8.8 17 3.2 8
r CTC-4L : :
rEEBFRAERY |CTC-5R 18 4.2
() CTC-5L '
CP81A
28 10.5 12 35 8
CP81B
TC-3 19 8.3
125 - - -
TC-4 216 8
TF-72 22 13
TF-73 22 13
TF-184 22 13
TF-185 22 1.3
CCR2
1.2
ccL2
CCR3
2.2
ccL3
CCR4 )
cCL4 :
347 14.9 10.7 10.5
CCR5
3.2
CCL5
CCR6 5o
cCL6 '
CCRS i
(€5) CCLS8 :

L124 tungaloy.com/jp




5 & (mm)

BmicE

CFG-3SR
CFG-3SL
CFG-4SR
CFG-4SL
CFG-4DR
CFG-4DL
CFG-5SR
CFG-5SL
CFG-5DR
CFG-5DL
CFG-6SR
ARSHEBFRERT CFG-6SL
CFG-6DR
CFG-6DL
CFG-8SR
CFG-8SL
CFG-8DR
(35) CFG-8DL

o CCP4-A 29.1 14
<)
s

22 6

32 16

22 231 6

32 1 16

23 7

33 17

28 8
271 7
38 18

fiz R BBz E ZET ‘ BEE

NF-84A J 59 vl JCP-2

CP536 JoP3

JCP-3N

CP91 185 CcQ-1

CP900

CPK5R
CPK5L

Q
23(22.3)

34.5

C11L-5

1) = CP910 —— [cRs
:HJ ol ®

JCP-1

TASE—NH

Tungaloy L125




é HETE + & (mm)
&8
&R — ©8G-5 M5x0.8 85 1 48 | 7 18 | 85 | 25
RES () ©SG-5 15.5
< CSG-6S
CSG-6 M6x1 18 | 163 | 85 | 25 | 10 3
- CSG-6L 215
1 . ©56-89 M8x1 2L 05 | m 35 | 125 | 4
(58) 2 CcSG-8 235 ' ' '
L CSW-00 M4x0.7 15 | 12 8 2 75 | 25
T CSW-1 M5x0.8 165 | 165 | 95 4 10 3
= 5N CSW-0 M4x0.7 115 | 138 | 85 | 25 8 25
© CSW-2 M6x1 20 | 205 | 11 6 13 4
. | CSW-40 M4x0.7 2 | 1382 | 8 ) 75 | 25
CSW-50 M5x0.8 15 | 169 | 10 9.5 3
(#8) :
. _T3EET | CSP16 M5x0.8 155 | 144 | 69 | 32 | 91 | Ti5
L@ CcsP22 M6x1 20 | 181 | 89 | 42 | 115 | T20
; csp27 M8x1.25 235 | 244 | 119 | 39 | 156 | 4
() :
. T CSY-15 M4x0.7 16 | 115 7 3 6 | 15P
B CSY-20 M5x0.8 12 18| 95 4 1| 20P
=&
C
| a
— U
(5) Lal
ZZTN B E R R E
CSG-5T \ CSW-0T
~84 15
i S
13.8
"L Mdx0.7
(#8) (58)
s, o CSX20 csL4
s KQ% & ° /}\ mm
18.1 ] A
<IN ¥
Tf; & o
(ﬂﬂ) L;M (ﬂﬂ) —— - M4x0.7

L126 tungaloy.com/jp




+ & (mm)

C

LCL3 10 12 3.7 3.6
LCL4 14.6 14 4.7 4.7
LCL5 171 17 6 6
LCL6 20.5 21 7.5 7.5
LCL8 25.4 25.4 8.6 8.6
LCL3C 10.8 11.8 3.4 3
LCL4C 13 13.4 3.7 3.4
LCL5C 18.6 17.7 4.7 4.5
LCL6C 20.5 19 6 5.7
LCL8C 24.2 23.5 7.5 6.2
LCL22N 7.5 6.5 2.6 2.06
LCL32N 10 7.8 3.2 3.2
LCL33NL 11.5 9.5 3.1 3.6
LCL33N 10 9.4 3.2 3.2
LCL43N 13.4 10 4.7 4.7
LCL23 7.8 8.5 2.6 2.1
LCL33 101 121 3.6 3.7
LCL33L 12 11.5 3.1 3.6
LCL43S

LCL43M 13.5 13.2 4.7 4.7
LCL44 16.1 14.6 4.7 4.7
LCL54 16.5 17.2 6.1 6
DLCL43 15.55 14 5 4.7
DLCL54 1941 191 6.1 6
DLCL64 21.5 21 7.5 7.5
SLLV-1 7.75 3.4 2.43
SLLV-2 7.75 3.4 2.75
FCL4 5 7.78 3.81

FCL8 10 14.3 5.39

ZASE—H

Tungaloy L127




L128 tungaloy.com/jp

I e . <+ % (mm
= i R BRAE = it
=R oa b [2]o] od ) f
=2 MLP32L 3.9
8.8 5.6 3.5
MLP33 3.7 M5x0.8 2
MLP34L 3.7 1341 6.2 5
MLP46 17.2 5.5
5 M6.3x1 7.8 2.5
MLP46L 18.6
MLP58 6.2 219 M8x1 10.3 6.9 3
MLP68 ’
7.8 M10x1 11.9 4
MLP68L 241 9.1
MLP44 5 13.2 M6.3x1 71 5.5 2.5
MLP33L 3.7 10.4 M5x0.8 5.6 5.1 2
SW99 8 47.5
oy
ear
‘ b
(58)
% 4R MRARE RN BRTE
SP-8 BP-360
- 6.0
19.0
($) ()
SP-6 BP-490
@ { {5 1I4—H3:
14.0 15.5
($60) ($)
BP-3 , SL-PI-2
1 1 v | ﬁ@iﬁiﬁiﬂm
6.0 N P o
19.0 ° }Q
(360) (S60)




JL—HhE—X

e -+ 5£C (mm)
CBT-2S 8.8 7.6 )
CBT-2M 7.4 6.6
60° CBT-3S 13.3 12.1
CBT-3M 12.3 11.1
CBT-3L 11.3 101
. CBT-4S 18.8 16.9
CBT-4M 17.8 15.9 2.5
CBT-4L 16.8 14.4
a fel NCT-2S 14.2 11.8
NCT-2M 13 10.8
(xa0)| NCT-2L 11.9 9.8
CBS-3S 8.3
CBS-3M 95 7.3 2
CBS-4S 11.6
. CBS-4SN
CBS-4M 10.6
CBS-4L 12.7 9.1 25
2 ¢ NCS-3S 11.2
NCS-3M 10.2
(rxao)| NCS-3L 8.7
B11 R-5
511 L5 24 13 5
Qo
a ‘C‘
ARREBFERT . 1yg0)
CBS-4SN 11.5 11.5
CBS-4MN 10.5 10.5
° CBS-4LN 9 9 o5
NCS-3SN 11.2 11.2 :
2 o NCS-3MN 10.2 10.2
(Tx30)| NCS-3LN 8.7 8.7
CBC-4SN 11.5 11.5
CBC-4MN 10.5 10.5 25
= CBC-4LN 9.5 9.5
—--(Tx30)
. CBD-4SR 11.5
a *’E CBD-4MR 12.7 10.5 25
A i CBD-4ML
[=] el CBD-4LR 9.5
FRSEBFETT.
CBD-4SN 11.5 1.5 05
' CBD-4MN 10.5 10.5
(TX30)
. CBR-4SN 11.9
a g CBR-4MN 127 10.9 25
a (TX30)

TASE—NH

Tungaloy L129




ATV T BERARTIVY)

+ & (mm)

BB E o l

B0 H

SP-2.5

12

2.7

SP-16-L14 136 585
LsP3 05
3 5.9
LSP3L ;
‘ LSP4 ) -
@, ~ <[ |LsPas 5
c a LSP5 85 15 o8
LSP6 ¥ s =8
LSP6C 85 48 93
(58) LSP8 12 10 15.4
PSP-2.5 o P
@8 p===a [pspo = 21
‘ a PSP301 6 s
(38)
PSP-16 9.75 585
(CE <]
‘ a
(3)
BP-0 36 -
BP-5-A
BP-7 - -
BP-8.8 58
BP-9 58 "
BP-10 o8
SP913 5 3
(38)
o1 BSP-1 = — w
a LI -
PN3-4 ” 5 —

L130 tungaloy.com/jp




T E&km

MRy FAY N

5 & (mm)
E = A
Fllzﬂﬂﬁlg c 19,[3
EA-20 20
AN - alw EA-25 25 10 15
L/ L EA-32 32 16
(F752Fv4)
CA-16 16 8 M6
CA-20 20 8.5 M6
ol @ CA-25 25 11.5 R1/8
_ CA-32 32 11.5 R1/8
(FS5RAF YY) CA-40 40 11.5 R1/8
ANV
BB
DPIS33 12.6 9
X DPIS43 11.8 10
=3 R U 1N DPIS44 13.4 10
a DPIS54 16 13
(#8) DPIS64 15

ERmafiE

M REHE

CNZ125
SATZ-M8X1-M3
i I I SATZ-M10X1-M5

. - EZ104

EZ83

BN E I 2 fom

CU-CW-CHP 20.8 29.7
CU-D-CHP 20.8 29.6
CU-V-CHP 20.8 30
%Kﬁ:ﬁ?ﬁ TJ' ;f (mm)
a 2
S-CU-CHP 7 16.2
a
[
B /IE
b OR6.4X0.9N 8.2 0.9
OR14X2.5NN 19 2.5

Tungaloy L131




B0 H

ERm e
SRM4X4 TL360

4 % (mm)

BB
SRM3

M3X0.5

~ & (mm)
(o]
4.2 7 4.9

T8

I mm
BETE v & ( d’
S0816A o 0.8
S1016A 1
S0816B 0.8
S1016B 50 18:5 1
U S0816C 45 0.8
$1016C 1
a . S0820A o 0.8
S1020A 105 1
S0820B c4s : 0.8
$1020B : 1
(#8) SM-00 18 8 1
0.25
SWo4 25.5 5.8 0.5
1
SW05 37 8.3 0.25
a
© SWO06 36 10.8 01'5
(8 Swos 35.5 12.3 2
S0810 0.8
$1010 40 n 1
a C
(58)
PSTRO8
@ PSTLOS 24 11 1.5
PSTR10
42 16. 2
a . PSTL10 6.5
Ay—h iy nty M| PSTRIZ 47 19 5
@) RLER/FpHEExT, | PSTLI2
AP0801 0.5
AP0802 1
AP0803 26 9.5 1.5 3
AP0804 2
| @2 R AP0805 25
= @*/ - AP1101 0.5
35 g5 = AP1102 1
AP1103 1.5
AP1104 30 1.5 > 5
AP1105 25
(38) AP1106 3

(CE) SWO4E3Ktz v k. SWO5~08IF4Htzy h ERD XY,

CE) ¥ Ly — AT CIEPSTR/LO8ICIZCSSM-4, Z D1ts I (FCSHM3-8N D E £ J,

L132 tungaloy.com/jp




Ty lE DR

EBmfE
VA4 7.6 44
VA5 9.2 5.1
VA6 10.5 6.1

fiz R B E
CPW5
g 2
0s
CDW6

210.8
6.5

5 & (mm)
T-6F 14.5 15 T6
2 35
T-7F 19 19 T7
T-8F 2.5 T8
d b 40
T-9F 3 23.5 20 T9
— F—/—= T-15F 3.5 T15
o © 45 28 21
T-20F 4 T20
IP-6F 2 35 14.8 14.9 6IP
SET T-15/5 3.5 45 28 21 T15
T-20TORX 3.9 49 30 22 T20
T-6L T6
b T-8L 48 16 T8
;o T-oL T9
[ @ T-15L 59 22 T15
T-25TORX 66 23.3 T25
KEYV-T20 60 22 T20
b KEYV-T25 65 23 T25
[; o KEYV-T30L 190 37 T30
S KEYV-T40L 208 43 T40
KEYV-T50L 232 48 T50
d b ‘ P-2F 4 44 20 12.5 2
| ) P-2.5F 5 45 25 20 2.5 -
o g A | HW2.0/5RED 3 38 15 15 2 Jj
%
£ P-2.5T 42 15 25 1
Q T-15DF 40 20 T15 k
d

Tungaloy L133




ANFELORZA/N - BEEDERIEF

HEE 5 & (mm)
T-1008/5 T10/T8
; 6.5 85 28 25
T-2010/5 - T10/T20
1/4HEX 6.35
5/32HEX 3.97
1/8HEX 3.18
3/32HEX 2.38
“ P-2 2
j P-2.5 2.5
P-3 3
P-3.5 35
P-4 4
P-4.5 4.5
P-5 5
P-6 6
4y R TP-3A 70 30 45.5 3
!.‘u N TP-4 32 4
a ﬁ==== £z TP-5 85 405 53 5
- T-27T 83 27 51 T27
T-15T T15
R p T-20T 4 80 100 T20
I ‘ IP-20T 20IP
T-6D o5 70 T6
T-7DB ' 45 75 7
T-7D 2 70
T-8D 2.6 61 67.5 T8
sg - [T-9D 3 65 80 T9
—= =7 T-10D 3.3 70 90 T10
. b T-15D 3.65 71 100 115
T-20D 4.6 90 T20
W & D BHOTRIE T-25D 4.4 87 86 125
ETRBOEY IP-6DB 45 70 6IP
IP-7D 2.5 45 75 7IP
IP-8D 3 55 80 8IP
IP-9D 3.3 60 100 9IP
IP-10D 3.3 71 89 10IP
IP-15D 4 80 100 151P
IP-20D 4 90 100 20IP
b KS-21 21 195
KS-24 24 215
—— |KS-27 27 235
“ KS-32 32 275
KS-36 36 305
M-1000
BT15S 3.9 50 90 6 T15
BT15M 3.9 50 118 6 T15
s T BT20S 4.6 50 90 6 T20
7 T [ BT20M 46 50 118 6 T20
‘ *T‘ BLD IP15/S7 3.9 50 90 6 15IP
— BLD IP15/M7 3.9 50 118 6 15IP
BLD IP20/S7 4.6 50 90 6 201P
BLD IP20/M7 4.6 50 118 6 20IP
BLD T10/S7 3.9 57 75 6 T10
BLD T10/S7-A 3.9 57 75 6 T10
< H-TB 100 37 6
: H-TBS 75 37 6

L134 tungaloy.com/jp




ZINFELORZA/N

%B.ﬁ':.ﬁ?ﬁ ~+ & (mm)
c o]
H-TB2W 95 31.4 6
) ] AJC08 11 17 41
@ Tk
- ECW-456EF 87 15 4 115
R ECW-4561 80.5 22 4 10.5
KEYV-S05 4 5.5 100
A KEYV-S06 5.4 8 125
ﬁé \—/——\J% KEYV-S08 6.6 10 150
— KEYV-$10 7.7 13 175
KEYV-S12 9.4 16 250
KEYV-W20
KEYV-177 29 110
KEYV-217 29 110
—
KGDT-100 32 108.5
KGDT-110 32 108.5
KGDT-120 32 108.5
KGDT-130 32 108.5
© m KGDT-140 32 108.5
] KGDT-150 32 108.5
b K-TRM-T5 22 81.5
K-TRM-T6 27 92
K-TRM-T7 31.4 107
K-TRM-T8 36 110
K-TRM-T9 38 110

TASE—NH

Tungaloy L135




TE&bm
/7—

A —NERZEY

T
=]
§E BB fERAIR BB EHEIER
=
LD150R TXD15125R ~ TXD15315R FDS.8SST EDPDO09063R
TMD44 EDPD09063RB
LD440R/L TGD4400R/L-A EDP09080R
TFD44 FDS-8ST-18 EDPD0908ORB
LD442R/L EGD4400R DPD09100R~DPD09160R
 DEIOR/L TMD54 DPD09100RB~DPD09160RB
LE302R ESE3050R (RS™) ~ 3063R (RS™) FW-242R/L 063
LE303R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA FW-243R/L ©80~100
LE402AR Eggjggggﬁ FW-245R/L 2125 ~
DAD15
TSE4003R/LIA ) DPD15
LE403R/L TSE4004R/LIA FW304R/L-D EDPD15
ESE4003RIA-S32 QPP15
LE405R/L TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA WF150R TXD15125R ~ TXD15315R
LE413R/L THE40 TGP4100BA
WF310R/L
TME4403R/LI ~ 4405R/LI TGP4103R/LIA
TME4403R/LB ~ 4405R/LB
LE44ARIL EME4405R/~ 4404RI / TSE4003R/LIA
TSE4004R/LIA
LE446R/L TME4406R/LI ~ 4412R/LI WF330N ESEA003RIA-S32
TME4406R/LB ~ 4412R/LB TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA
LE540R/L TME54 TFP4004R/LIA
LF440R/L THF44 WF330R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA
LF540R/L THF54 TME4403R/LI ~ 4405R/LI
LF602R ERF6050R ~ ERF6063R TME4403R/LB ~ 4405R/LB
LF602R/L TRF6003R/LI ~ TRF6006R/LI WF444R/L EMEA4405R ~ 4404R!
TRFB008R/LI ~ TRF6012R/LI TME4406R/LI ~ 4412R/LI
LMS56R/L MSO8R/L ~ MS12R/L TME4406R/LB ~ 4412R/LB
LN423R/L TGN42 TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA
LN645R/L TPN64 WF500R TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA
LP403R/L TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA
TFP4004R/LIA TMD54
LPa0SRIL TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA WF500R/L TGP51
TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA THF54
TGP41 WF50R/L TMES54
LP413R/L
TGP42 WF602R ERF6050R ~ ERF6063R
LP514R/L TGP51 WF603R/L TRF6003R/LI ~ TRF600R/LI
LPP16R TPP16 WF608R/L TRF6008R/LI ~ TRF6012R/LI
LR602R/L ERD6050RA ~ ERD6063RA TPYDOG
WF875N
LRE0SR/L TRD6003R/L EPYDO6
TRD6004R/L ~ TRD6008R/L WNG25R/L TPNGa
LV525R/L VSN 1 WP193TR/L EGD4400R
LV530R/L VSN 2
TMD44
LV556R/L VSNG60 TGD4400R/L-A
LW400R EFP4063R TFD44
TFD44 WP440R/L TGP4100IA ~ TGP4112R/LIA
LW400R/L TFP4000 TGP42
SFP4000 THF44
LW402R EFP4050R THE40
WR602R/LW ERD6050RA ~ ERD6063RA
TRD6003R/L
WRG03R/L TRD6004R/L ~ TRDG00SR/L
ESE4050RA
WT402R ESE4063RA
WT402R/L EME4450RB ~ 4404RB

L136 tungaloy.com/jp




AEE

B ‘ fERATHE
TFD44
TFP40
FW-305 SFP4000
EFP4063
DAD15
QPP15
FW325R/L-D DPD15
EDPD15
RSFTC1008 TPYP12...
RSFTC1009 EPYP12M032C25.0R05
RSFTC1011 EPYP12M025C25.0R03
MABAERL
BEE ‘ fERATE
DPD09
AJMS EDPD09
ASM34L DPD24
A R—

BRHE ‘ fERATR
RSFTS6063M TPYP12M063B22.0R10
RSFTS6080 TPYP12°080B*R12
RSFTS6100 TPYP12*100B*R16
RSFTS6125 TPYP12*125B*R20

TASE—H

Tungaloy L137




ZE2LDHER

BETEME - EROSERICHO>TABNDREE., MENDODEEZRAICPHSH. BFOWE{ZE%
ROESICEAUTHBALEYT, AXHDITEEEICOWTELLBEAD L, FULSERLEE W,

EBRFERICODVWTUIRDESICEDULET, WINDZRLICBEIZEERRNBTIDT. &FFo>TLLE,

BE BIRWESE ST BE, ERENRCEEEEICEVOCAREEDH 260,
A ris BRWESE ST 8E, ERENREEESTENMEEINDID. ERYNBZEDREICEDDL
= EEMEDH B D,

<IBRTROE>

@ @ D2, b (LAVTESN) ERLET,

1) @ == ma @vLTraY) ERLET.

2. BETEMEOEXRNEE

2-1 RNV T7 Ly NMCRITBRHEEBEORKEFEWD T
2-1-1 BETEMR  BIEES. Y—Xvyh, E53Iv7, ¢ B NERHEK, Y1 VEY REBEZEOTEMEORTR
2-1-2. Co RIEETEMEL : Co & 01% LU EETEETEME, WC-Co ZiBiEEE. Co ZE&DT—Xvk,
CBN BEisih, 7V EY NSRS
2-2. YIIERY I
2-2-1. N8R MEICKDERD, Rk, BB, &85,
2-2-2. RS ER
2-2-3.1E, HE R ICFEEIEMHNOEIROLEZRLETD,

®1 BEIEMHOBESRUILE

BEETEME B (HV) s
BEEE 500 ~ 3000 9~16
H—Xvh 500 ~ 3000 5~9
vIIvy 1000 ~ 4000 2~7
CBN #ef& A 2000 ~ 5000 3~5
TAVEY NEERER 8000 ~ 12000 3~5

2-2-4. 55y - WTi,ALSITa, BV EDir{b. 2¥. KREY. BRIEMKRTINSICMAT. Fe,Co,Ni,Cr,Mo

BEDEBHENEELIENHDET,

3. METEMBORENICDOWNT

BEITEMRORKVWEDSEFR

- HEIKEPHEERRREERRICPHSEHIT, R 2ICHRNZ 122 EDFE) ENT FoTEEL,
- SERARIC. 20O TREEDTER) INTELILKBTADLE, BRICESTEULERLTLES W,
cREACESBIE. BEVICREIADNNDTERSNAFICHITRELTLLIES W,

®2 BEIBMHOZEMHICOVT

==
=R

O BEIEMENE, EBICBNSEREVFENH D, \EBERHEC TP EEZ5Z5ERIE - REI2IEDHBHETOD

TERBLTLEE W,

@ HEN 1O U EOEETEMMIE, AERIPHENLWGESRESENELTEDRL. ESITERLTRDRNIEE
(AY

Q BETEMBNDLHZEL—— BRIV, BEWMAZTITSLBREZELZ LA HBNET, T—IHAPIRAD
0 ERT BEDNDZIENETHRVK SICLTIIEE W,

@ FEETEMRUS—ROT—A, NIV EOHMEBEARMRENRIZDENBDET, FEEHD, B PLIEHELINEEIEL
BBABRTIFENE - REI B ENBDEIDTHRERUTERET - EEL TS,

GBEETIEMEIL. 2OMIREICEVWTINAEERRE LD AZWEER M ESZ5EEN B ENHDET, KICHIELRSIMT
BETITORWE, BEEULDIIET 52N BDEY, BYIBRETEIMFUTKIEE,

® @—F{%FE;J%EEEIEMH@{MET i, ERTEUBHREDIBRSNZTIRETIVENHDET, MEDEEIZLEZN
[cutcreany

tungaloy.com/jp




@OEETEMENS. MHIINII2EMERENFKLELET, INSERMAAILD, R5IT2E, HICEETIOT BAHEREE
PREVAIFEDREEZERLTIES W,

@ EETEMRUZ. TEINTI2EMEREDNFEELET, INSHBOREEERUICDNETZER/IRTIDOT. REXNRE
DEYMREEZBEYICHFERUTEE Y,

@ bHLH, HIMIUEERED, EEPEICRNELCEEIE. KTHEWRLTLIEEZ VN, KREICBRHAATSGERVOBICAST:
i’d!_A ; JE‘\J‘DD\ LgFﬁ[%Xu/l)’t(Tgéb\

(0 J/ULNROZ DEE L EYNFRF LR EICIEE SN TVWE Y, BEDFERICHIF2IEIGERRNASNTWETH VBRI
Ttz iZ 3 (EMONT-ER0OEEZ T2 ) BiS ClHFE b 2YEREEFEHREI (FHER) [CE>BUkWZ T 2ENHD T,

D ISBLBEDFE. AKFOWLE, FHROWLE, FEELOIBFIRMD (M) SDSERT, @IICHHL T,

A EE

D MEEMESNTWRVVEETEMEIL, THIRVERR 200K TERUCEEETZRI L' BDET,

BFEETEMEE. THINTRORERECLDBENEUETIZIEABDEIOT BYVIINTRAETHLET TS,

WIEFETEMEIEREBNTY 58, REICH BRPEZEBTEUBREETREZELEIDT FROFIEERBIchIIFHN
BROFEBZMRIREL TS,

OFEETEMRIOSEHABZTSTEH - SEETEMIE. BRUREMU LICAEE5Z LML, BERNEEZEUSBND
HNET, FICHHICLZHERY, 2OMFEE. REWE RELEREORZEITDERIISN,

4. FRHEDCEERE

FICEETEMRE UTHEROBR W EDFEREZRNKUbN

VHITEDOEALDIEFEREZR 3 ICRLET,

PIHITREELT, SOICRICENGERFERZSF> TS,

#3-1 YHITIEOKALOIEER YIHITESRK

SEL A EE @ u=
Y TE2K FERAEZRSIEDERZGIARNEYRSE. TE | BURWSHEE, Ay00%%2csRBROLE, #EL
D | OBIELREEBE, IR %ETEENHBOERT | BPSHERTERLLEEW, ;zéjj/\—’(bﬁéu
ED AHNXEDFREELZBEYIERLTLEE W,
FHENRATOBEDEREICLATHIERORMA | TERMEBETICRE LU THENICIT RS
@ |#BMCEDITEATEE, REL. FAETZIEN |V, B2N/N—DPREXAHREDREE % EY)
HOERETT, ICERLTES W,
REEm CEAT IR, TREN - RisEZay | ERZLd REL, kh. &8 BREEIAL
B | FINGUADENEIRN., IREICEDTENRIELITA | W ERFEZELTLEE W, B2H/N—PFREX
EFBHIEDNBDEETT, HEXEDREEZBEYIERLTIZE W,
A EE NEL
YIBIFRICRAET ZANICPIRIBIC K 2REN, YID<T TS| | SIAVERDBIRDH 5L A TIHERLRWTLE
@ Ko KEICEZETREMN B DER T, W\ NKAMYIREHEEERT 2581 B
RaEWTToTLIESL,
A EE O ==
® U AZ R > TV B BEREF N2 Eh % | FHTT—AD SOED B URFRPEBADEERICIE
BZENBOBEIRTT, REFREDREEZTEYICFERLUTIEE W,
® TEICER, BhENH 2 EfERPICHIEL EARTNICF A, &SN BN &%
ROBZENHDET, BULTLIEEL,
@ CiEAE%ZR2ETENIE, RELITHET2EM | ERRIICEEARERERL TSN,
NHHET,
TEHEWRIEE % & BIERERD/ TV AN HBEEEMU/NT Y ADHEZE LTS,
,5\;5\80:3;&2 RENC LD ITENWIEBLIINZT 2B

Tungaloy




TEDOREDAT-DTIEIRIE, REZBE
IHET2ERABDET,

NIV ERITESLOMINBICRESTcbDZER
UTrEaWn, TRRRILSICLoD D EEEUIRNE
WRBESICUTLZE,

MIVORED 2T EENEDICED
I I BRRINHDEY, KcTEPINTYNIE
URE(T 28R HDET,

NI ORFFIFEEICIT >TSSV,

EEHADOTE, MIYICkNDEFHZELET,

EEEFOTE, IIYMEFCIFHETICHSERNT
TEE W,

KIRICTcBHDH B EBZRENDBRNHDET,

e HDIBRVWKRRZERLTIES L,

®3-2 YHIEOERLOIEEERE YHIE2KRDODE

WHRES Aii% Qs@%
VI TE2K MIFICEFRIREENRLEVIBEIIESICNTI | EEORREZER\WTHSIITZBRLTESL,
HZRIFLTLIEEWN, ZOEFEHKITEETENIKIE.
RELITHZ T ZBENHDET,
EREIEATED, BATCIREDIEAZFERUGRITS | TNHEABLRS5TEEIRL TS,
EiRE. RBOBRERERDET,
SROTDCTHRELEDREVIDKTHHEEE | REN/N\—PREXAAREDFEEEEYIER
SN, IDPKEZEESZENBHDEETT, #gigl%?\% BRIl B L R
)J TN 0)7_]‘\: N 7 $' Ex;—\
BulTtzw 7UvINEDEETEAFRL KL
1AM
TEPHHIMISTIEIR, SRICRDET, MIERICE | (HEFREORESFEIERLTIEEI N,
EF TN EMMEEES I ENBDERTT,
IMIYNCECT/NVICEEFZMNZEIH%ETEIE | TFETHSRWTEEN, FEFREDFEES
MNHOERTY, WYNERLTIZEL,
£33 YHIIEDFERLEDIEEE NEXSBATESMK
SEET B Oz
TR FOTPEBIERICT TV TINTWRWEYIEIE | FIEOF Y7, B@EMAME, HERICERLZNTIEEL,
TELf% [CBiE. MELIFNETBZENBHDERTT, oﬁ%
B R P B E IR RIC B R E DR BN
WESITBRULTHSF Vv TZEID A TLIEZE W,
BOHFIE. (HBOR/SFEBNTTF Vv PER@EM
HRICITVTEINTWSZ ERERL TS,
IEZEREE CERTZHA, EONTHR Fv O
IHROET ZENBDBIRTT, T
e SN T AN
i B e DyO
CSRBL. Z2EIASERLTERLTES W,
I TBEDRBEEBV TS E2EF v/ PTE o;@%
MIFEURE. RELUITHETDENBDEIRTT, P EDREE . FELE =
11 TEDFEBIEIL, FWVTLIZE W,
;TJE(DZ/fﬁ-’é&‘ﬁﬁﬁbi@tﬂtil\)b'TC“fﬁﬁ&)ﬁLK
=AW
x£3-4 YHIEDFERLOEESE REULUERIZIE
HRBR A\ 5 @ =
EEHYI—FD TR, ROEEEY/NTVIADNBWEIRN., RENE | EHSNIERAEZIBTFLTLIES W,
fElEs L TERY U, B, REICED I ZT DI ENBDERTT,
318

A\ iEE

[ BE NEE:

71y I —RFHVWINAIEF > TV ST HEZF THE
NBEFNZETHIENBNRBIRTY,

REFREORFRERZ | REGEDETREF

BIICERLTEE W, | FEERAENDE LR
FREBEZEALLBWVWT
<fEEW,

tungaloy.com/jp




RUIL A EE 0=
NMIYEECEERENITZEE, BERICYD | Frys/Bich\—E2RONI3HERLEES
EUSHBECROHMTENBDET, COME | BLTKLEV, RENN—DREEXARZEDE
& BRI HIERICBRTT, HEEEYICEAL TSN,

A EE [y Foks O sz
BINERULTE, AR THDIERBICHAIC | BORVCELTIRS | @EEOE TIEETF
BTV HONBDET, HICFEATEELS L, | EBSAENZLS5R
RS TEEMNS LN oD, FNLOLTIRN | REFEZORELE | REEEZFEALRVT
BBBTEDBDBRTY, EICHEALTEE N, | <IEEL,
KNS ERET 2 BADBORRTT,
A+ RNEERT 7B LR, H1RROAT on%
PHIEES 2L, RENCEDTENKEL, T A%
FRERIBDET, B4 RROATTEE BB GHRSERNT 2
Vo HARANEASEZRIE, ElE% 50 ~
100min~ " ETH > DEAIE T,
%35 YHIEOEALOTEEE 35HFTE. Z0ft
KRB A\ EE (1 BE
35K TR B35 ERDIBRTEEBTFICF v IHHIBLY T | 3503 PVELLF v 7OREJETLTLE
BOERTY, FOTEALBNTLEE,
BRICBDESBEHFTE. ERALBVTIIEEL,
Z 0t A iEE @i

FvTOREE BRIBEIC KD T HES BRERIEDNBDET,

SERDRICHEEICA ST INTWS L ZHERR

A=

LTrEa .
0=

FREDREUNDER THEAT 5 LI3HEM P T EDI
BEREFRICBR T

ESDSNIAERETFEIRT U TES W,

5. 2L\ IC

ANV TLYNOARARIIE, ZE2EE FOERNRIBEEICOWTEHUTEDET, T0OMOFEMIcDOE=ELTIE (M)SDS ([CEEEDYKIA

BzZREVNET,

FHNERBEIOWUSERAES (BBREFLE - CFYEILIBEEEREES  PRTR X) Z22RBVLET,
FETEORRWGRBEELHY OV EOTHERNBICOVWTAREZELNHNIFELF TRBAVEDEL TN,

BE. BHAOTRERUICTONISER EAREENRR TEULERFICOVWTRREERZEVIRET,

Tungaloy




MEMO

tungaloy.com/jp




MEMO

Tungaloy




MEMO

tungaloy.com/jp




MEMO

Tungaloy




MEMO

tungaloy.com/jp




MEMO

Tungaloy




MEMO

tungaloy.com/jp




MEMO

Tungaloy




IS B3H0+«

1t

T 970-1144

BERWOEMFRE TN 11-1

T 0246(36)8501 Fax. 0246(36)8542
tungaloy.com/jp

WhZETi5

T 970-1144
BEEWbDEmIFETEMM 11-1

T 0246(36)8501 FAX 0246(36)8542
SERNE UHITE

BHETS

T 470-0124

ERREAETREIRE 77-1

T 052(805)6021 FAX 052(805)6082
SLESm  YHITE

FuMTi5
T 839-0801
BRRXAEKTE /& 3-7-57
1T 0942(37)1173 FAX 0942(37)1299
SLE5T : CBN
PCDIEB

=5y JEEKRE
T 0942(90)5077 FAX 0942(90)5084
BNESIR  SERTE

EIFTIH
BRBEARR
T 407-0036
BRI BT R R]_EERERED 114
T 0551(23)0820 FAX 0551(23)0846

EEMRIERTE I —7
T 0551(23)0822 FAX 0551(23)0846

SLER M YHITE
%}@Mﬂ (TungFric)

TABRATR

=F .11

T 970-1144
BBRND SR TR 11-1

B 0246(36)8520 FAX 0246(36)8538

AR IS
RREZEM
T 222-0033
Wt |]‘1‘ﬁu\m%jtc$ﬁﬁ//\ 1-7-9
REFEE—TBHEL
T 045(470)8195 FAX 045(470)8562

R E R

T 950-0950
HREImRT RS EER 3-10-26
VIR 21 EPDHIRH B-3

T 025(281)1121 FAX 025(281)1123

ETEER

T 416-0952

B RELTTHSERN 542 MR/ 2 &
T 0545(60)6311 FAX 0545(60)6313

SlE=ESR

T 370-0849

HEESSEHASE 17 11l 6
@ 027(327)5597 FAX 027(323)8719

RALE T

T 983-0045
EREIIATERERKERE 1-12-15
MSREIRE L

T 022(297)1911 FAX 022(293)0272

W EEZRT

T 970-1144
BEEWDEMFEITEMM 11-1

8 0246(36)8155 FAX 0246(36)8156

REFEZER

T 386-0014

REFR EATMAHR 2-9-4

EZEIRIELE)L 3 A

T 0268(26)3870 FAX 0268(26)3872

FRERZ G

BHEEEMR

T 470-0124

BMRRETLAARE 77-1

1 052(805)6012 FAX 052(805)6025

=AEER

T 446-0056

BB = RIRET 1-9-2
B2REFCI 20

T 0566(73)9110 FAX 0566(73)9355

BIREZER

T 920-0031

ANEERMIAR 2-13-23

AGS EJL 205 5=

T 076(222)2727 FAX 076(222)2730

PRN=E S}

T 435-0013

AR IRIEAM T R RX R [HT 1036
JU—yEIlL

T 053(422)6266 FAX 053(422)6264

=R S

T 470-0124

EAE A EREHERE 77-1

T 052(805)6011 FAX 052(805)6083

LSS

KEREZEFT

T 559-0034

RRiEIXFEAIL 2-1-10

ATC EJL O’ s L EE 6 f&

T 06(7668)4501 FAX 06(7668)4519

REBE T

T 612-0026

R T REBH AR K REYREHHAT 10-1
RERBEDZREIL 9 RE

T 075(286) 1300 FAX 075(286)1303

R EZER

T 673-0892

EESAATAR 2-1-26
—wvEA/BAEIL

@ 078(911)9901 FAX 078(911)9898

L= ZEr

T 700-0971

i LR FE L b X BFE 3-13-39
FHtE>Y—EI

T 086(245)2915 FAX 086(245)2912

INZI=E 37}

T 730-0051

LERILSHHRAFE 2-11-2

727> REIJLKFHE

T 082(541)0541 FAX 082(541)0540

LElE=E 2

T 839-0801

RBERAREKTE /& 3-7-57

T 0942(37)1326 FAX 0942(37)1346

LEE N

M+ AREARTE Y IL—7

T 222-0033

) || B E TSI X HiEE 1-7-9
RRFEE—THEI
T 045(470)8465 FAX 045(470)8645

AZ5y 7BEEE
EANEER

= 673-0892

FERAATHAR 2-1-26

R =1

B 078(911)9901 FAX 078(911)9898



TUNGALOY

Marketing Network & Production Facilities

N — ’77‘4 TJxY NT—7 EEERLS

Tungaloy Turkey

N—T T« 7S

RSSO0
N—=T T4V JEER
T970-1144

BERWbEHFRIEMM 11-1
T 0246(36)8504 FAX 0246(36)8540

T A< 5B

¥ 970-1144
BBRVD ST TEE 11-1

B 0246(36)8512 FAX 0246(36)8544

A=y VRREE

+ 839-0801

BEEAEKTE /& 3-7-57

B 0942(90)5077 FAX 0942(90)5084

——— e

—

——— e e

i s s o B [-:- T
AN o | 9 BB R R R e T

ﬂil’i%

IMC X&
BERE : YIHITE

IMC 7

LSRR R TE
NHIFTTE
)—<

%QF&mML“

Tungaloy-NTK America Inc.

tungaloy.com/us

Tungaloy Canada
tungaloy.com/ca

Tungaloy-NTK De Mexico S.A.

tungaloy.com/mx

Tungaloy-NTK do Brasil
Comeércio de Ferramentas de
Corte Ltda.

tungaloy.com/br

Tungaloy-NTK Germany GmbH.

tungaloy.com/de

Tungaloy Italia S.r.l.

tungaloy.com/it

Tungaloy France s.a.s
tungaloy.com/fr

Tungaloy Benelux b.v.
tungaloy.com/nl

Tungaloy-NTK UK Ltd.

tungaloy.com/uk

Tungaloy Ibérica S.L.

tungaloy.com/es

Tungaloy Scandinavia AB

tungaloy.com/se

Tungaloy Czech s.r.o
tungaloy.com/cz

Tungaloy Polska Sp. z 0.0.

tungaloy.com/pl

tungaloy.com/tr

Tungaloy Cutting Tool

(Shanghai) Co.

tungaloy.com/cn

Ltd.

Tungaloy Cutting Tools
Taiwan Co. Ltd.

tungaloy.com/tw

Tungaloy-NTK Cutting Tool

(Thailand) Co.,

tungaloy.com/th

Ltd.

Tungaloy Singapore

(Pte.), Ltd.

tungaloy.com/sg

Tungaloy Vietnam

tungaloy.com/vn

Tungaloy India Pvt. Ltd.

tungaloy.com/in

Tungaloy Korea Co., Ltd

tungaloy.com/kr

Tungaloy Malaysia Sdn Bhd

tungaloy.com/my

PT. Tungaloy Indonesia

tungaloy.com/id

Tungaloy Australia Pty Ltd

tungaloy.com/au

B AREE

(AGES

1997 T .
L - o ungaloy Hungary Kft Star Tooling CC
BERE - ;\jéQBDI}IIEE‘ tungaloy.com/hu www.startooling.co.za
Tungaloy Croatia Productivity Machining SRL
2R tungaloy.com/hr productivity-machining.com
{1N==3=-1 = ~ —
S e O, Tungaloy Rus, LLC

tungaloy.com/ru



Member IMC Group

BERVWLEMHFEIEMM 11-1

tungaloy.com/jp

W 7U—3—)L YIBIEAHEZR
A—4 1-7
0120-401-509
(RS AM 9:00~12:00 / PM 1:00~5:00
TR BEE B, YU HO/RBIFKREE TWIZEET,

(\ FIND US ON THE CLOUD!
L machiningcloud.com

L
WFIED §
&H
W / \

MMWW“ THE FUANDARD INSTITUTION (F ERARL

AS9100 33 FE X 5
& $x & 5 78006
& #% H 2015.11.04

ISO 14001 FRFEENE
BRES EC97J1123
& #% H 1997.11.26

HROBEWELER

IS(J
M(JUI

%
Fan f"h—v:’-""

’ﬂ-— part®
ECOTJN23

Jun. 2023 (J)




	ユーザガイド
	ユーザガイド目次
	技術資料
	旋削工具
	バイト各部の名称
	バイト加工物の相対角および名称
	横切刃角の効果
	ホーニング
	刃先形状の効果
	切削抵抗と切削条件・工具形状の関係
	旋削加工の計算式
	切削抵抗の計算
	旋削加工のトラブルシューティング

	チップブレーカ
	切りくず処理性
	切りくず処理に影響をおよぼす要因

	ワイパーインサートの使い方
	ワイパーインサート -SW / -FW　加工プログラム補正について
	加工形態別のワイパー効果（面粗度向上効果）の有無について
	インサート形状/ 加工形態別　補正フロー
	インサート形状CNMG / WNMG -SW / -FW の補正
	インサート形状DNMG / TNMG -SW / -FW の補正
	インサート形状DNMG / TNMG -SW / -FW の補正
	ワイパーインサート SW/FW の補正に関する補足資料

	形番の呼び名：ISO インサート
	形番の呼び名：外径バイト
	形番の呼び名：内径バイト
	形番の呼び方：CBN ／ PCD インサート
	CBN（CBN焼結体）インサート
	PCD（ダイヤモンド焼結体）インサート

	CBN インサート
	刃先仕様
	５種類の刃先処理仕様で幅広い高硬度材加工に対応
	断続旋削におけるネガランド角度と工具寿命の関係
	ワイパー仕様CBNインサート

	CBN 材種
	高硬度材･焼入鋼加工用
	高硬度材･焼入鋼加工用CBNの基本選択
	コーテッドCBNの効果
	高硬度材・焼入鋼加工における切削液との関係
	焼結合金加工用
	鋳鉄･ダクタイル鋳鉄加工用

	多結晶ダイヤモンド焼結体工具DIA シリーズ
	特長と用途（物理的・機械的特性）
	切削性能・耐摩耗性
	材種選定の目安

	ねじに関する基礎知識
	リードとリード角、ピッチの関係
	1条ねじと多条ねじ
	ねじの精度等級
	ねじ切りインサートに関して

	ST 形バイトの敷金交換の方法
	ねじのリード角の計算
	工具の逃げ角の計算
	敷金のない内径ホルダのリード角補正
	敷金の種類と工具のリード角補正値
	スクリューオン・クランプオン兼用バイトでの敷金選択基準
	クランプオンバイトでの敷金選択基準

	右ねじと左ねじの加工方法
	ST 形切込みパス回数
	ねじ加工の切込み方法
	ST 形バイトの選択
	ST形内径用バイトの選択方法
	メートル並目ねじ（ISO）
	メートル細目ねじ（ISO）
	ユニファイ並目ねじ（UNC）
	ユニファイ細目ねじ（UNF）
	ユニファイ極細目ねじ（UNEF）
	ウィットねじ（並目：英国規格BSW）（配管用）
	ウィットねじ（細目：英国規格BSF）（配管用）
	30° 台形ねじ（TR）（機械部品用）
	管用平行ねじ（G）（配管用）
	管用テーパねじ（PT）（配管用）
	アメリカ管用テーパねじ（NPT）（配管用）
	29° 台形ねじ（ACME）（機械部品用、配管用）

	ねじ切りインサートの使い分け
	ねじ切りインサートの刃先位置と形番
	ねじ切りインサートＡ、Ｂタイプの使い分け
	メインスピンドルでのねじ加工

	形番の呼び方：ねじ切りインサート
	TT 形の呼び方/TT 形インサート
	ST 形インサートの呼び方

	スレッドミルによる内径ねじ切り加工のCNC プログラム
	SolidThread形番の呼び方
	溝入れ・突切り工具
	TungCutの特長
	TungCut インサートの切りくず形態の目安
	高能率加工用 STH形使用時の注意事項
	TungModularSystem CHPタイプアダプタ、インサートの取付け・取外し時の注意点
	EasyMultiCut インサートの取り付け・取り外し
	溝入れ・突切り加工時の加工ポイント

	フライス工具
	フライス工具各部の名称
	刃先角度と被削材への適応性
	フライス切削の計算式
	フライス切削の切込みの考え方
	フライス切削の仕上面あらさ
	仕上面あらさの向上
	切削動力の求め方
	正面フライス加工のトラブルシューティング

	形番の呼び方：フライス工具（新形番）
	形番の呼び方：フライス工具（従来形番）
	形番の呼び方：フライス工具用インサート
	エンドミル
	エンドミル各部の名称
	エンドミルの種類
	エンドミルの切削条件
	エンドミルの再研削
	エンドミル加工のトラブルシューティング
	注意事項

	SolidMeister 形番の呼び方
	TungMeister 形番の呼び方
	ドリル
	2枚刃仕様ドリルの名称
	ドリルの切削抵抗と動力
	ドリルの損傷について
	遷移切断形の切りくず
	上手な使い方

	DrillMeister / AddMeisterDrill
	ヘッド取り付け要領
	ヘッド取付け方法
	推奨アライメント管理値
	推奨振れ管理値
	切削油の給油方法
	必要な油量と油圧
	適用可能範囲/ 推奨ホルダ対応表
	L/D = 8 & 12 ドリル加工時の注意点
	下穴/ 本加工ヘッド対応表
	マシニングセンタでの推奨工具保持具
	ヘッド交換の目安（寿命判定基準）
	ヘッド解放トルク測定用キー

	DrillForceMeister
	ヘッド交換の注意
	適用可能範囲/ 推奨ホルダ対応表
	段付き穴の加工方法
	ボーリング加工時の注意
	推奨切削油圧と油量
	必要動力とトルク

	SolidDrill
	ソリッドドリルのトラブルシューティング
	再研削方法
	形番の呼び方

	刃先交換式ドリル
	刃先交換式ドリルの名称
	ドリルの計算式
	切りくず形状
	切削抵抗
	EZスリーブ
	刃先交換式ドリルのトラブルシューティング

	GunDrill
	ガンドリル各部の名称

	DeepTri-Drill
	適応加工レンジ
	底穴形状
	必要動力と油圧
	旋盤とマシニングセンタでの使用方法
	TRLGをM/Cや横中ぐり盤で使用する場合の注意点
	ガンドリル加工のトラブルシューティング
	形番の呼び方

	リーマ
	ガンリーマ各部の名称
	リーマ加工のトラブルシューティング

	はめあいについて
	IT等級（IT : International Tolerance）

	はめあい寸法許容差
	はめあい寸法許容差（軸）　－抜粋－
	はめあい寸法許容差（穴）　－抜粋－

	深穴ドリルヘッドシリーズ
	シングルチューブシステム（STS）とダブルチューブシステム（DTS）
	ガイドパッドの交換
	ドリルヘッドの取り付けについて
	フィラーの取扱い（ガイドパッドとの交換）について
	工具径調整手順

	硬さの近似的換算表
	表面あらさ
	金属材料記号
	機械構造用炭素鋼・合金鋼関係
	ステンレス鋼・耐熱鋼関係
	工具鋼関係
	特殊用途鋼関係
	鋳鉄及び鍛鋼関係
	非鉄金属


	工具部品
	ねじ
	敷金
	押え金
	クランプセット
	レバー
	ピン
	ブレーカピース
	スプリング（敷金用スプリング）
	給油アタッチメント
	ピストン
	ナット
	クーラントパイプ&ノズル
	クーラント部品
	クーラントユニット
	TungTurn-Jet用Oリング
	TungTurn-Jet用締付けねじ
	シムシート
	ワッシャ・止め輪
	スパナおよびドライバ
	ロケータ
	インサート押え駒
	調整駒
	微調整ねじ
	カバー

	安全上の注意




